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ПРЕДСЕДНИДИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скуппітине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  
северном  делу  града, северно  од  канала  дТд  у  Новом  Саду  са  Извештајем  
Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  генералне  
регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, северно  од  
канала  дТД  у  Новом  Саду  пре  излагања  најавни  увид  и  Извејптајем  о  обавленом  
јавном  увиду  у  Нацрт  плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  
северном  делу  града, северно  од  канала  ДТД  у  Новом  Саду, Образложењсм  и  
3аклучком  Градског  већа  Града  Новог  Сада, број : З  5 -540/202 1-11 од  03. фебруара  
2023. године, с  молбом  да  се  Предлог  нлана  генералне  регулације  простора  за  
мешовиту  намену  у  северном  делу  града, северно  од  канала  ДТД  у  Новом  Саду, 

уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  
донесе  План  у  предложеном  тексту. 

ГРАДОНАЧЕЛНИК  

Милан  Ђурић  
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Милан  Ђурић  

На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  29. седници  одржаној  03. фебруара  2023. 

године, поводом  разматрања  Нацрта  плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намепу  
у  северном  делу  града, северно  од  канала  Дтд  у  Новом  Саду, доноси  

ЗАКЛУЧАК  

Т. Утврђује  се  Предлог  плана  генералне  регулације  простора  за  мегповиту  намену  у  северном  
делу  града, ссверно  од  канаnа  ДТД  у  Новом  Саду. 

П. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  доставња  се  председницu 

Скупштипе  Града  Новог  Сада  Предпог  плана  генералне  регулације  простора  за  мепіовиту  
намену  у  ссверном  делу  града, северно  од  канала  ДТД  у  Новом  Саду  са  ИзвегЈітајем  
Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  генераnпе  регулације  
простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, северно  од  канала  ДТд  у  Новом  Саду  
пре  излагања  na јавни  увид  и  Извештајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  
генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, северно  од  
канала  ДТД  у  Новом  Саду, и  предлаже  да  Скуnштина, накоn разматрања, донесе  план  у  
предложеном  тексту  и  закњучи: 

1. Скуnштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  nланове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  
северном  делу  града, северно  од  каnала  ДТД  у  Новом  Саду  npe излагања  најавни  увид  са  
179. седнице  од  05.05.2022. године  и  Извештај  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  ллана  
генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намеnу  у  северном  делу  града, северно  од  
канала  ДТД  у  Новом  Саду  са  15. седнице  Комисије  за  планове  од  03. 1 1.2022. године . 

2. закњучак  са  плапом  и  извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбавизам  и  грађевинске  
послове .І  

Ш. 3а  представника  nредлагача  на  седници  Скуnштине  Града  Новог  Сада  и  њепих  радних  
тела, одређује  се : 

- Миловаn Амиџић, члан  Грaдског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 

- дејан  Михајловић , в.д. начелника  Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  nослове. 
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РБГЈУБЛИКА  СРБИЈА  
ЛУТОНОМНЛ  ПОКРАЈИНЛ  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  ПРОГјИСЕ  
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HOBN САД  

ГРАДОI-јАЧЕЛНИ  К  
ГРАДА  новОг  САДА  

ГЈРБДМБТ: Мишлење  на  текст  припремњен  за  на LLрт  плана  генералне  
регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  
града, северно  од  Канала  дТд  у  Новом  Саду  

У  Градској  управи  за  іі ponuce размотрен  је  теІсст  припремњен  за  нацрт  плана  Генералне  регулацнје  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, северно  од  Канала  дтд  у  Ј-Іовом  Саду . 
Градска  управа  нема  примедбе  на  припремњени  текст  нацрта  плана  генералне  регулације . 



пРдл0г  
На  основу  члана  35. став  7. Закона  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  

Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09 - исправка, 64/10 ус, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 
50/13 УС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 

- 
др. закон, 9/20 и  52/21) и  

члана  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  
11/19), Скупштина  Града  Новог  Сада  на седници године, доноси  

ПЛАН  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦШЕ  
пгостол  зА  МЕШОВWГУНАМЕНУ  

У  СЕВЕРНОМ  ДЕЛУ  ГРАДА, СЕВЕРНО  ОД  КАНАЛА  дТД  
у  ноВОМ  САдУ  

уВод  

Плаиом  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  
града, северно  од  Каиала  дТд  у  Новом  Саду  (у  далем  тексту: План) обухваћено  је  
подручје  на  бачкој  страни  града, у  северном  делу  грађевинског  подручја  Новог  Сада. 
Планом  су  обухваћене  просторне  целине  око  државних  путева  првог  реда  - државног  
пуга  ІА  реда  ознаке  АІ  (Е-75) (државна  граница  са  Мађарском  (граничии  прелаз  
Хоргош) - Нови  Сад  - Београд  - Ниш  - Врање  - државна  граница  са  Македонијом  
(гранични  прелаз  Прешево)), (у  далем  тексту: државни  пут  АІ  (Е75)) и  Државног  пута  
ІБ  реда  ознаке  12 (М-7) (Суботица  - Сомбор  - Оџаци  - Бачка  Палаика  - Нови  Сад  - 
Зрењанин  - Житиште  - Нова  Вјња  -. државна  граuица  са  Румунијом  (rранични  прелаз  
Српска  Hрња)), (у  далем  тексту: Државни  пуг  јБ-12). Источну  границу  Пдана  
представла  железничка  пруга  Нови  Сад  - Зрењанин  (у  далем  тексту: .НЖH 305 и  304), 
јужну  осовина  Каиала  дунав-Тиса-Дунав  Савино  Село  - Нови  Сад  (у  далем  тексту: 
Канал  ДТд), а  северну  граница  грађевинског  подручја  града. На  заnаду  се  простор  у  
обухвату  Плана  граничи  са  садржајима  дуж  Темеринске  улице  и  Темеринског  пута. 

Укуnна  површина  којаје  обухваhена  Плаиом  износи  852,53 ћа. 
Цил  израде  овог  плана  је  преиспитивање  стања  nростора  и  инфраструктуре  у  

границама  обухвата, стања  планске  документације , као  и  могућности  реализације , уз  
преддог  евентуалних  измена  у  одuосу  на  вежећу  документацију , те  дефинисање  
подручја  на  којимаје  потребна  деталнија  разрада. 
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ТЕКСТУАЛНH ДЕО  

Г. ОПШТH ДЕО  

1. Основ  за  израду  Плана  

План  је  израђен  на  основу  Одлуке  о  изради  плана  генералне  регулације  простора  

за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, северно  од  Канала  ДТД  у  Новом  Саду  

(,,Службени  лисТ  Града  Новог  Сада , број  55/20), коју  је  донела  Скупштина  Града  

Новог  Садаје  на  VІ  седници  27. новембра  2020. године . 

Израда  Плана  започета  је  у  складу  са  Генералним  планом  града  Новог  Сада  до  

2021. године  - пречишћен  текст  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  39/06), а  

завршена  у  складу  са  Генералним  урбанистичким  планом  града  Новог  Сада  до  2030. 

године  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  33/22) (у  далем  тексту: Генерални  

урбавистички  план). Генсралним  урбанистичким  планом  обухваћени  простор  је  

намењен  радној  зони  секундарних  и  терцијарних  делатности  (радна  зона  ..Римски  

шанчеви ), пословању  на  улазним  правцима  дуж  државних  путева, спортском  центру, 

заштитном  зеленилу, туристичко-спортско -рекреат i{вној  површини , парк-іпуми, 

осталим  комувалним  површинама , саобраћајним  и  инфраструктурним  коридорима  и  

воденим  површинама . 

Значајан  утицај  на  планирање  простора  имао  је  и  План  генералве  регулације  

простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, дуж  путева  М-7 и  Е-75 у  Новом  

Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 30/14, 35/19, 9/20 и  24/21 - др. план) (у  

даІем  тексту: llnaіі  генералне  рсгулације ). 

Поред  наведенх  планова, од  значаја  за  израду  Гlлана  су  и: 

Просторни  план  подручја  инфраструктурног  коридора  ауто-пута  Е-75 

Суботица—Београд  (Батајница) (,,Службенн  гласник  РС , бр. 69/03, 36/1 0, 

143/14 и  81/15) (у  дањем  тексту : Просторни  nлан), 

- планови  деталне  регулације  и  урбанистички  пројекти  у  обухвату  Плана, 

- доставзЂени  услови  од  надлежних  институција . 

2. Hзвод  из  плавова  који  су  од  значаја  за  израду  Плана  

Гевсралним  урбавистичким  планом , обухваћеви  простор  је  намењеu радној  зони  

секуnдарііих  и  терцијарних  дсјгатности  (радна  зона  ,,Римски  шанчеви ), пословању  на  

улазним  правцима  дуж  државних  путева , спортском  центру, заштитном  зеленвлу , 

туристичко _спортско-реісрсативноЈ  површини , гіарк-пІуми , осталим  коМунаЈјНим  

површинама , саобраћајним  и  ннфрасруктурвим  коридорима  и  воденнм  површинама . 

?) 



Извод  из  Плана  генералне  регулације  
За  простор  који  је  обухваћен  планом  важећи  плански  основ  је  Hnau генералне  

регулације, којим  је  пословање  дефинисано  као  преовлађујућа  намена. Пословање  је  
нланирано  у  радним  зонама  и  на  улазним  правцима. Урбаиистичхи  параметри  за  
пословне  намене  су  исти  што  се  тиче  плаuираuе  заузетости  од  50 %, а  разлика  је  у  
спратности  којаје  планирана  у  радној  зони  до  П+1,.а  на  улазним  нравцима  до  П+2(З). 

Значајно  је  учешће  зелених  површина  на  лростору  у  обухвату  Плана, а  оно  је  
углавном  у  функцији  заштите. 

План  тенералие  регулације  измењен  је  и  допуњен  више  пута. Прва  измена  е  
односи  на  део  простора  намењеног  пословању  на  улазним  правцuма  уз  Државни  пут  ІБ-
12 (М-7) и  регулацију  државног  пута  са  саобраћајним  елементuма  унутар  ње. Овом  
изменом  омогућено  је  да  се  унутар  пословања  реализује  пословни  садржај  у  функцији  
производње, а  саобраћајна  укрштања  на  траси  овог  државног  пута  су  дефинисана . на  
новиј  рационалнији  начин. Укрштање  са  продужетком  Улице  Паје  Радосавлевића  
решено  је  денивелисаво  са  класичним  надвожњаком  уместо  овалног  путног  објекта, а  у  
јужном  делу  је  планирана  кружна  раскрсница  ради  болег  и  лакшег  функционисања  
саобраћаја . Овом  изменом  дефннисаnа  је  и  нова  оријентација  одвођења  отпадних  вода  
према  пречистачу  влаиираном  уз  радну  зову  ,,Исток  у  Петровараднну . 

Друга  измена  Hлаuа  генералне  регулације  променила  је  услове  реалнзације  
nnanupauor сnортског  центра . Спортски  центар плаnираn је  на  површини  
од  око  23 ћа, на  локациј.н  постојећег  стрелншта  уз  услов  измештања  овог  садржаја. С  
обзиром  на  то  даје  стрелиштс  у  Новом  Садуједино  у  земли  сертnфиковаuо  за  спортске . 
намене, на  теренима  стрелишта  врше  се  припреме  репрезентацнје  за  међународна  
такмичења, па  је  изменама  Плана  генералне  

. 
регулације  nnanupano задражавање  

стрелишта  унутар  плаиираиог  спортско-рекреативног  центра. Спортско-рекреатнвни  
центар  ,,Стрелнште  nnanupau је  да  задоволи  стандарде  за  одвијање  савезних  и  
међународних  таичења, али  и  као  спортски  комплекс  који  ће  својом  величином  и  
квалитетом  разнородних  садржаја  бити  намењен  не  само  врхунском  спорту, већ  и  
оргаиизоваиој  и  спонтаној  рекреацији. 

Ступањем  на  снагу  Hлаnа  генералне  регулације  регионалне  депоније  и  
далековода  1 10 kV TC Нови  Сад  3 - ТС  Нови  Сад  4 у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , број  24/21), Hлаu генералие  регулације  је  ставњен  вав  снаге  за  део  
који  се  налази  у  обухвату  овог  nnaua. 

Извод  из  Лросторног  плана  

Просторни  плаn је  гіретрпео  измене  које  је  потребно  уградити  у  плаnску  
документацију  нижег  реда. 

,,Путни  правац  аутопута  Е-75 (...) у  оквиру  мреже  интернационалних  путева  
сврстаu је  у  категорију  праваца  европских  пугева. Аутопут  на  деоници  Суботица-
Београд, као  део  путног  правца  Е-75, има  великu значаја  за  саобраћајне  токове  северне, 
сверозападне  и  средње  Европе, с  једне  стране  и  јужноГ  Јадрана, јужне  и  југоисточне  
Европе, с  друге  страве. 
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,,Аутопут  Е-75 на  деоници  кроз  Војводину  је  сегмент  трансевропског  аутопута  
(ТЕМ) на  правцу  север-југ  и  представла  Део  система  Паневропског  саобраћајног  
коридора  І 0 односно  крак  

План  раз.4wцлпјаја  іzрапzећих  садржаја  ајпzоііута  Е- 75 

,,пратећи  садржаји  су  објекти  уз  аутопут, који  имају  улогу  да  омогуће  што  боле  
функционисање  саобраћаја, као  и  да  пруже  садржаје  за  потребе  корисника  аугопута, тј . 

задоволе  њихове  потребе  н  захтеве, како  би  се  обезбедило  безбедније  и  комфорније  
путовање, или  извршење  транспортног  рада. 

,,Пратећи  садржаји  државних  путева  ііредставјБају  елементе  који  су  његов  
интегрални  део, али  нису  непосредно  везани  за  основну  функцију  аутогіута  - кретање  
возила  и  извршење  транспортног  рада. Пошто  је  аутопут  Е-75 највима  функционална  
категорија  саобраhајних  капацитета, сви  пратећи  садржаји  по  облику, изгледу, 

опремлености  морају  одразити  ову  чињеницу, уз  поіптовање  свих  европских  
стандарда. 

Пратећи  садржаји  аутопута  се  могу  поделити  у  две  целине  и  то  функционални  
садржаји  ауто-пута  и  пратећи  садржаји  за  потребе  корисника  аутопута. 

,,Пратећи  садржаји  за  потребе  корисника  ііута  су  обавезни  елементи  државног  
пута  који  позитивво  утичу  на  ниво  услуге, степен  безбедности , као  и  на  укупни  ниво  
комфора  који  се  нуди  дуж  државног  пута. Садржаји  за  потребе  корисника  државног  
пута  се  максимално  приближавају  корисницима  у  складу  са  законима  понуде  и  
потражње  услуга, како  преобилно  постојање  ових  садржаја  не  би  угрозило  основну  
функцију  одвијања  динамичког  саобраћаја  дуж  државног  пута, али  и  како  би  сс  
истовремено  остварио  значајни  ековомскн  ефекат . 

Пратећи  садржаји  за  потребе  корисника  државног  пута  објективно  представ.њају  
значајну  компоненту  укупног  квалитета  понуде  са  индиректним  утицајем  на  безбедност  
кретања  саобраћаја  Основна  просторна  дисперзија  и  расподела  ових  садржаја  се  
ослања  на  специфичност  поднеб.ња  и  оцену  учесталости  потреба  корисника  за  
одређеним  услугама, као  и  генерални  став  да  уз  веће  урбане  центре  - градове, густина  
ових  садржаја  може  бити  и  већа. Пратећи  садржаји  за  потребе  корисника  уз  аутопут  Е-

75 и  аутопут  Келебија  - аутопут  Е-75 су  следећи: 

услужни  центри  (УЦ), 

Услужі-іи  ценјри  (УЏ) 
- Мотели  
Објекти  услужног  центра  (мотела ) уз  лржавнн  пут  представ.ња  нај6огатији  

пратећи  садржај  за  кориснике  аутопута  јер  обезбеђују  функције  које  омогућују  
корисницима  државног  пута  активан  и  пасивав  одмор, преноћишта , услуге  uсхране, 

освежења  као  и  задоволење  других  услуга  (телефоі-іске  услуге, туристичке  услуге, 

туринг  услуге, оправке  и  одржавање  возила  и  сл.). У  склопу  ових  комплекса  могу  
егзистирати  и  други  садржаји  као  ілто  су: маркети , специјализоване  продавнице , мањи  
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тржни  центри, као  и  компатибилни  садржаји  чије  постојање  је  економски  исплативо  на  
појединнм  локацијама. У  окВиру  ових  комплекса  постојаћс  и  објекти  за  опслуживање  
возила  горивом  и  пратећим  материјалом , као  и  садржајн  који  ће  обезбеђивати  ниво  
техничке  исправности  свим  структурама  возила. Капацитетu за  снабдевање  возида  
горнвом  по  својој  изграђености , опремњеностu и  изгледу  морају  да  прате  
стандарде  за  државне  путеве. уз  ове  комплексе  могу  постојати  камп  простори  и  
просторн  за  активну  u пасивну  рекреацију, као  и  просторu за  одмор  са  уређеним  
хортuкултурним  површинама, а  све  према  Правuлнику  о  стапдардима  за  категорuзацију  
угоститењских  објеката  за  см•ештај  (...). 

За  ове  комплекее  је  карактеристично  да  раде  24 часа  непрекидио  током  године  
као  н  да  омогућују  комуницирање  са  страицнма. 

Обавезни  сасtавнu део  овог  комплекса  су  капацитети  за  снабдевање  возила  
горивом, простори  за  стацuонuрање  возида  (путничкuх, теретнuх  и  аугобуса) и  то  у  
обиму  Koju ce очекује  са  задовоњавајућим  степеном  измене  и  чувања. Као  могући  
садржаји  у  оквиру  ових  комнлекса  могу  се  планирати  мотели  као  и  сервиси  за  технuчко  
одржавање  возила. 

Садржаји  УЦ  поред  угоститењско -турнстичкнх , су  спортско-рекреативни  и  
одморишно-забавнu. 

Обавезни  садржаји  уц  на  државном  путу  су: 
- зелено  разделно  острво, улазна  и  излазна  коловозна  трака; 
паркинг  за  50—бО  путничка  возила, 15-20 теретних  и  5-8 аугобуса; 

- јавна  чесма, засебан  јавни  мокри  чвор; 
- информативно -технички  пункт; 
- места  за  одмор  и  седење  и  рекреацију; 
- станица  за  снабдевање  горuвом  (у  дањем  тексту: ССГ) уз  уц. 

Могући  и  пожењни  садржаји  уц  су: 
- мотел  са  50—бО  лежајева  и  рестораном  калацитета  до  100 места; 
- сервиси  за  оправке  свих  врста  возила. 

Обавезни  садржаји  станнца  за  снабдевање  горuвима  ССг  су: 
- улазна  и  излазна  коловозна  траха; 
пумпна  станuца  са  осам  точионих  места  (шест  за  путничка  возила  - од  тога  три  
за  бензин, два  за  днзел, једно  за  ллнн, и  два  за  теретна  возила  - по  једно  за  
бензин  и  дизел), са  продавницом  осталог  потроіпног  материјала  и  ситних  
резервних  делова  за  аутомобиле, са  простором  за  чекање  возила  у  реду, 
местима  за  промену  уња  и  др.; 

- паркипг  за  40 путничких  возuла, 16 теретних  возила  и  четири  аутобуса, са  
потребним  пролазним  тракама; 

- јавна  чесма  ијавни  мокри  чвор; 
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- информативно -туристички  пункт  (са  јавним  и  службеним  телефоном  и  
информацијама  о  окружењу , о  саобраћајним  скретањима  према  градовима, 

туристичким  дестинацијама ,  културним  добрима  и  сд.); 

- продавница  опuiте  потрошње  (пиће, храна, цигарете, штампа  и  сл.). 

Оријектациона  површина  за  комплексе  УЦ-а  износи  око  3 ћа. 

На  једној  локацији  УЦ-а  може  бити  само  једна  доминатна  функција  пратећег  
садржаја  (један  Мотел  и/или  једна  бензинска  станица) са  једним  улазом /излазом  на  
аутопут. 

Паркинг  поврілине  у  оквиру  УЦ-а  се  рачунају  у  оквиру  укупног  броја  паркинг  
површина, што  ће  рећи  да  се  број  паркинг  места  (у  далем  тексту: ПМ) у  оквиру  ССГ  
(обавезни  садржај  - паркинг  за  40 пугничких  возила, 16 теретних  возила  и  четири  
аутобуса, са  потребним  пролазним  тракама) уз  УЦ  не  сабира  већ  се  број  паркинга  ССГ  
допуњује  са  одговарајућим  бројем  када  се  изгради  мотел  (пожењни /могући  садржај  
допуна  са  10-20 ПМ  за  путничка  возила, четири  ПМ  за  теретна  возила  1-4 ПМ  за  
аутобусе  до  комплетних  паркинг  површина  у  оквиру  УЦ-а: 50-60 за  путничка  возила, 

1 5-20 теретна  и  5-8 за  аутобусе) у  оквиру  УЦ-а. 

Ако  се  као  пожелни  садржај  дефинише  само  сервис  за  поправку  возила  гіаркинг  
површине  се  посебно  не  планирају, већ  се  утврђују  у  оквиру  манипулативних  н  
предприступних  површина  самог  сервиса. 

У  зони  Града  Новог  Сада  услужни  центри  као  и  остали  садржаји  (велики  тржни  
центри  и  сл.) могу  се  прикњучивати  на  изграђене  сервисне  саобраћајнице  паралелне  уз  
аутопут  које  су  повезане  са  петњама  на  аутопут. 

3. Граница  Плава  п  обухват  грађсвввеког  подручја  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  налази  се  у  Катастарској  општини  (у  
далем  тексту: КО) Нови  Сад  јУ, КО  Нови  Сад  І, ко  Нови  Сад  111 и  ко  Ченеј, унутар  
описане  границе . 

За  почетну  тачку  описа  границе  Плана  утврђена  је  тачка  на  тромеђи  парцела  бр. 

892 (пруга), 142/8 и  142/5 у  КО  Нови  Сад  ІУ. Од  ове  тачке  у  правцу  североистока  
граница  прати  северозападну  границу  железничке  пруге  РЖП  208, тако  да  прелази  
преко  подручја  КО  Ченеј , затим  пресеца  железничку  пругу  ЛЖП  306, до  тромеђе  
парцела  бр. 4191 (државни  пут), 4] 74/2 (пруга) и  4184 (ripyra) y kO Ченеј . Од  ове  тачкс  
граница  скреће  ка  северовстоку , прати  северну  грапицу  парцеле  број  4184 (пруга) до  
прссека  са  продуженим  правцсм  граиице  парцела  бр. б  и  7/1 у  КО  І-јови  Сад  111. далс, 

граііица  скреће  ка  југоистоку , прстходно  описаним  правцем  пресеца  парцеле  бр.  4184 

(пруга), 4187 и  4538/3 у  кО  Ченеј  п  долази  до  гранпце  КО  Ченеј  и  КО  Нови  Сад  І H. 

дање, граница  скреће  ка  југоистоку , прати  границу  КО  Нови  Сад  111 и  КО  Ченеј  до  
тромеђе  парцела  бр. 141 и  137 (пут) у  кО  Нови  Сад  111 и  парцеле  број  4538/1 (пут) у  КО  
Ченеј , затим  скреће  ка  југозападу , прелази  у  КО  Нови  Сад  јјј, прати  јужну  границу  
парцеле  број  137 (пут), прелази  парцелу  број  3175/1 (канал ), прати  источну  границу  
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парцеле  број  109/3 (пут) До  пресека  са  продуженим  правцем  границе  парцела  бр. 107 и  
iо . оД  ОВС  тачке  у  правцу  северозапада , граница  прати  претходно  описаи  правац  и  
гравицу  парцела  бр. 107 и  108 и  долазј  до  тромеђе  парцеле  бр. 81, 107 и  108, затuм  
скреће  ка  југозападу, прати  северну  границу  парцела  бр. 107 и  109/3 До  тромеђе  
парцеле  бр. 90, 106/3 и  1 13/1. дале, граница  скреће  ка  северозаладу , прати  заладну  
гралицу  парцеле  број  90 и  њеним  продуженим  правцем  долази  до  северне  границе  
парцеле  број  3220 (пут), затим  скреће  ка  западу,  прати  северну  планирану  регудациону  
линију  улице  до  пресека  са  граuицом  парцела  бр. 19 и  20. Од  ове  тачке  граница  скреће  
ка  југоистоку  и  југозападу, прати  северну  границу  парцеле  број  3220 (пут), пресеца  
парцелу  број  3 1 76/1 (канал), прати  северну  планирану  регулациону  линију  улице  до  
пресека  са  источном  Хтлаиираиом  регуладионом  линијом  државног  пута  IјА-100, заткм  
у  правцу  југа  прати  источну  планираиу  регулациону  линију  дјжавног  пута  јјА-100 и  у  
правцујугоистока  прати  северну  регулациону  динију  Државног  nута  АІ. (Е75) и  долази  
до  границе  КО  Нови  Сад  ІІI u kO Kah. Дале, граница  прати  граuицу  КО  Новн  Сад  111 и  
ко  Каћ  до  граиице  парцела  бр.  3279 (пруга) н  3223/3 (насип) у  КО  Нови  Сад  111. У  овој  
тачкн  граница  скреће  кајугозаnаду  прати  западну  гравицу  nарцела  бр. 3223/3 (насип) и  
212/2, пресеца  парцелу  број  213/1 (каuал), прати  граuицу  парцеле  број  3280, затим  
пресеца  парцелу  број  214 (канал) и  дање  се  поклала  са  источuом  граuицом  парцеле  број  
3281 (пруга) до  тромеђе  парцела  бр. 215/10, 215/9 и  3281 (npyra). Дале, гравица  скреће  
ка  северозападу  и  управним  правцем  долази  до  осовине  железничке  пруге. - ЛЖГI 304 - 
ЛЖH 305, затuм  скреће  ка  југозападу, прати  осовину  железничке  пруге  - Л)KH 304 - 
ЛЖп  305, прелази  у  . КО  Новu Сад  ј  и  долази  до  пресека  са  осовивом  Каиала  ДТД, 
затим  скреће  ка  северозаладу, прати  осовиuе  Кавала  ДТД  до  осовинске  тачке  број  66 1. 
Од  ове  тачке  у  правцу  севера, граuица  долази  до  пресека  јужне  регулационе  линије  
планираве  улице  и  лланиране  заладне  регулациоuе  линuје  Уллце  Емавуила  Јаuковића, 
затим  скреhе  ка  југонстоку, прати  јужну  регулациону  линију  планираие  улице  до  
пресека  са  границом  КО  Нови  Сад  І  и  КО  Нови  Сад  јјј. Дање, граница  прати  границу  
КО  Новu Сад  І  и  КО  Новu Сад  111 до  пресека  са  западном  nлаuuраuом  регулационом  
линијом  спортског  центра. Од  ове  тачке  граница  скреће  ка  северу, прати  западну  
гтлаuираuу  регулациоuу  лuнију  спортског  центра  и  долази  до  северне  гравице  nарцеле  
број  3228/2 (пут), затим  скреће  ка  западу, прати  северну  rравицу  парцеле  број  3228/2 
(nут) и  у  правцу  севера  прати  западву  границу  парцела  бр. 2710/2 и  2710/1 до  тромеђе  
парцела  бр. 2710/1, 2711/1 и  2711/2, затим  скреће  ка  истоку, nрати  плаnирану  јужну  
регулациону  линију  Улице  Дuмитрија  Бугарског  и  до  пресека  са  источиом  граuицом  
парцеле  број  2699/2. Од  ове  тачке  граница  скреће  ка  северу  nрати  источну  границу  
парцела  бр.  2699/2 и  2699/1 до  пресека  са  nлаnuраном  јужном  регулационом . линијом  
Улице  Ђакона  Авакума, затим  скреће  ка  истоку  прати  плаuuрану  јужну  регулациову  
линију  Улице  Ђакона  Авакума  до  пресека  са  заnадном  границом  насипа, парцела  број  
3218/3 (насип). Дале, граuица  скреће  ка  северу  прати  западну  граuицу  парцеле  број  
3218/3 (uacun), источну  границу  парцела  бр. 3224/1, 773 u 772 до  пресека  са  
гіродуженим  правцем  северне  границе  ларцеле  број  770/11, затим  скреће  ка  западу, 
прати  претходно  опuсани  продужени  правац  u северuу  граuицу  nарцеле  број  770/1 1 до  
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пресека  са  источном  регулационом  линијом  Улице  Никадора  Грујића. Од  ове  тачке  
граница  скреће  ка  северу  и  западу, прати  планирану  источну  и  северну  регулациону  
линију  Улице  Никадора  Грујића, пресеца  парцелу  број  3 1 78/1 (канал) и  долази  до  
западне  граі-іице  парцеле  број  3 1 78І  (канал), затим  скреће  ка  северу, прати  западну  
границу  парцеле  број  3178д  (канал) до  тромеђе  парцела  бр. 485/1, 485/4 и  3178/1 

(канал). дале, у  правцу  запада  граница  прати  границу  парцела  бр. 485/1, 485/4 и  долази  
до  тромеђи  парцела  бр. 485/1, 485/4 и  458/3, затим  скреће  у  правцу  севера, пресеца  
парцеле  бр. 485/1 и  3227/11 и  долази  до  тромеђе  парцела  бр. 3227/11, 427 и  426/11 (гіут). 
Од  ове  тачке  граница  скреће  у  правцу  северозаnада, прати  јужну  границу  путева, 

парцеле  бр.  426/11, 426/10 и  долази  до  тромеђе  парцела  бр.  437/4, 436/1 (улица) и  426/10 

(гтут), затим  скреће  ка  заnаду, прати  северну  границу  парцеле  број  437/4 до  пресека  са  
плавираном  регулационом  линнјом  улице, која  nрати  линију  објекта  на  парцели  број  
437/19. дање, граница  прати  претходно  описану  планирану  регулациону  линију  улице  и  
долази  до  северне  границе  парцеле  број  437/4, затим  скреће  ка  западу, прати  северну  
границу  парцела  бр. 437/4, 437/20 и  437/6 и  долази  до  тромеђе  парцела  бр. 437/6, 437/27 

и  438/12. Од  ове  тачке  граница  скреће  ка  северозападу , прати  западну  границу  парцела  

бр. 437/27, 425/4 и  425/1 и  долази  до  тачке  описа  број  25 на  пресеку  са  планираном  
регулационом  линнјом  кружне  раскрснице , коју  прати  до  пресека  са  јужном  границом  
парцеле  број  422/3. дање, граница  обухвата  и  прати  границу  парцела  бр. 422/3, 422/2 и  
долази  до  тачке  описа  број  26 на  тромеђи  парцела  бр. 422/2, 421/3 и  425/3, затим  прати  
јужну  границу  парцела  бр. 425/3 и  420/10 и  долази  до  тромеђе  парцела  бр. 420/10, 420/9 

и  425/3, затим  пресеца  парцеле  бр. 425/3 и  426/9 и  у  правцу  севера  прати  западну  
границу  парцела  бр. 321/8, пресеца  парцелу  број  379/2, наставња  да  прати  западну  
границу  парцела  бр. 321/8, 321/7 и  321/5 и  долази  до  тромеђе  парцела  бр. 321/6, 376/1 и  
321/5. Од  ове  тачке  граница  пресеца  парцеле  бр.  321/6, 358/3 и  321/35 и  долази  До  
тромеђе  парцела  бр.  32 1/35, 32 1/4 и  309/1, затим  прати  западну  границу  парцеле  број  
309/1 до  пресека  са  продуженим  нравцем  северне  регулационе  линије  планиране  улице. 

дале, граница  скреће  ка  истоку, прати  претходно  описан  правац  до  пресека  са  
осовином  Улице  Аркадија  Варађанина, затим  скреће  у  правцу  севера, прати  осовине  
Улице  Аркадија  Варађанина  до  пресека  са  северном  границом  парцеле  број  3 10. Од  ове  
тачке  граница  скреће  ка  истоку, прати  северну  границу  парцеле  број  3 10 до  западне  
границе  парцеле  број  3 176/2 (канал), затим  скреће  ка  северозападу , прати  западну  
границу  парцеле  број  3 1 76/2 (канал) до  пресека  са  јужном  регулационом  линијом  
државног  пута  АI (Е-75). од  ове  тачке  граница  скреће  ка  западу, прати  јужну  
регулациону  линију  државног  пута  АI (Е-75), прелазн  преко  ко  Нови  Сад  ІII, KO Нови  
Сад  1 и  КО  Нови  Сад  IУ. пресеца  парцелу  број  892 (пруга), и  долази  до  тачке  која  је  
утврђена  за  почетну  тачку  описа  границе  плана . 

Планом  је  обухваћено  852,53 ha. 
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4. Опис  постојећег  стања  

Простор  који  је  обухваћен  планом  је  у  највећој  мери  неизграен . Основни  
разлог  за  то  је  непостојање  инфраструктуре , па  се  постојећа  планска  документација  не  
може  спроводити . 

Реализација  у  делу  радне  зоне  ,,Римски  шаичеви  тече  по  планској  
документацији , а  решавањем  проблема  непостојања  инфраструктуре , омогућиће  се  
бржа  реализација . Проблеми  у  реализацији  планираних  садржаја  најизраженији  су  у  
делу  бившет  комлекса због  сложене  власничке  структуре. 

На  просторима  определеним  за  пословање  на  улазним  правцима  залочета  је  
реализације  дуж  државног  пута  АІ  (Е75), а  дуж  Државног  пута  јБ-12, реализација  је  
значајнија  у  источиом  делу  простора  него  у  заладном  који  је  у  депресији  и  није  
инфраструісгурно  опремлен. 

У  делу  планнраног  спортскот  центра  постоје  садржаји  намењени  стреладітву  
малокалибарским  оружјем, чија  градња  је  отпочела  касних  педесетих  година. Ту  су  
уnравна  зтрада  и  помоћш  објеісги  (спратности  П), трудобранн  и  бојеви  бедеми, ватрене  
ливије  за  малокалибарско  оружје  опремлене  заілтитним  блендама, полігон  за  
олимпијски  скит  и  трап, полигон  за  стреличаре. 

Оцсна  стања  зсленила  

На  nростору  обухваћеном  Плаuом  постојећа  вегетација  је  заступлена  у  виду  
засада  топола  и  то  на  делу  простора  уз  Државни  пут  ЈБ-12, сnорадичиих  засада  уз  
остале  примарне  саобраћајннце  (саобраћајне  тгетле, сервисне  саобраћајнице ), 
депонију, nословне  комплексе, канале  и  сл. 

Појавњују  се  такође  и  самоникла  солитарна  стабла  и  мање  групације  дрвећа  на  
неким  деловима  простора, претежно  уз  парцеле  у  функцији  полопривреде . Велики  део  
простраје  под  њивама, депресијама, шикарама  и  барама  (мочварама). 

На  простору  су  евидентирана  два  станншта  заілтићеиих  и  строго  запітићених  
врста  (НСА  10 и  НСА  18) који  представлају  еколошки  значајна  подручја. 

Саобраћајна  инфраструктура  

На  простору  у  обухвату  Плаuа  налазе  се  саобраћајни  nравци, државни  путеви: 

- државни  пут  АІ  (Е-75) дуж  когаје  реализована  сервнсна  саобраhајница  на  коју  
се  ослањају  пословни  садржаји  уз  ауто-пут. Секундарна  улична  мрежа  је  
реализована  у  радној  зони  ,,Римски  шаичеви , док  на  осталом  делу  nростора  
није  реализонана ; 

- Државни  пут  јБ-12; 
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- државни  пут  јјл  реда  ознаке  100 (Хоргош  - Суботица  - Бачка  Топола  - Мали  
Иђош  - Србобран  - Нови  Сад  - Сремски  Карловци  - Іјнђија  - Стара  Пазова  - 
Београд) (у  далем  тексту: државни  пуТ  ІіАІ 00); 

- Државни  nут  ІIA реда  ознаке  1 02 (Кањижа  - Сента  - Лда  - Бечеј  - Темерин  - 
веза  са  државним  путем  00) (у  далем  тексту: државни  пут  јІА- І  02). 

Државни  путеви  су  улазно-излазни  правци  града  и  на  њима  се  одвија  интензиван  
саобраћај . 

Дуж  северозападне  границе  простора  у  обухвату  Плана  пружа  се  железничка  
пруга  од  Новог  Сада  ка  Бечеју  и  Орловату . 

Дуж  јужне  границе  простора  у  обухвату  Плана  пружа  се  Канал  ДТД, који  је  
јединствени  део  хидросистема  Дунав-Тиса-дунав. 

Снабдсвање  водом  

Обухваћени  простор  у  највећој  мери  није  комунално  опремлен  водоводном  
мрежом . 

На  Државном  путу  јјА-102 постоји  примарни  доводник  воде  профила  300 мм, 

који  служи  за  снабдевање  водом  насела  Ченеј , Немаиовци  и  Пејићеви  Салаши. Са  
поменутог  доводника, снабдева  се  водом  и  радна  зона  ,,Римски  манчеви  и  градска  
Депонија! На  државном  путу  јБ-12 постоји  примарни  доводник  воде  профила  
О  300 мм  и  О  200 мм, из  ког  се  водом  снабдевају  nословни  објекти  реализовани  дуж  
улазног  правца  у  Нови  Сад. Јужно  од  Државног  пута  АІ  (Е-75) изграђен  је  примарци  
водовод  профила  О  200 мм. 

Секундарна  мрежа  није  изграl)ена  на  највећем  делу  nростора, па  се  може  
констатовати  да  снабдевање  водом  није  на  задовоњавајућем  нивоу, међутим  постојећи  
реализовани  примарни  водоводи  представњају  добру  основу  за  дале  ширење  
водоводног  система. 

Одвођсњс  отпадних  и  атмосферских  вода  

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  решава  се  сепаратно . 

Канализациона  мрежа  отпадних  вода  ка  обухваћеном  простору  не  постоји . 

Отпадне  воде  сс  преко  интерне  каіјализационс  мрсже  одводе  у  септіјчке  јаме  на  
сопственим  парцелама . 

Атмосферска  канализација  реализована  је  у  виду  отворсних  канала  за  потребе  
одводњавања  државних  путева , и  у  виду  мелиорационих  канала, који  служе  за  
одводњавање  полоnривредног  земл)ипіта  које  није  приведено  планираној  иамени . 

Постојећи  отворени  канали  представ.њају  и  реципијенте  атмосферских  вода  са  простора  
који  су  приведени  намени . Отворени  канали  функционишу  у  склопу  мелиорационог  
слива  



Сагледавајући  постојеће  стање  канализационог  система  отпадних  и  
атмосферских  вода  може  се  констатовати  да  нису  на  задоволавајућем  нивоу, и  да  је  
неопходна  њнхова  изградња  и  проширење. 

Одбрана  од  поплава  

У  оквиру  подручја  обухваћеног  Плалом  налази  се  Канал  дтД  који  је  
јединствени  део  хидросистема  Дунав—Тиса—Дунав. 

Канал  дТдје  пловни, и  предвиђенје  за  пловидбу  теретњака  восивости  до  1000 t. 

Уз  леву  обалу  Канала  дТд  реализоваи  је  насип  прве  одбрамбене  линије  Града  
Новог  Сада. Постојећи  насип  браии  Град  од  високих  вода  дунава  вероватноће  појаве  
једном  усто  година. 

У  средишњем  делу  простора  налази  се  секувдарни  насип  - ,,Каћки , који  
представња  насип  друге  одбрамбене  линије. 

Сагледавајући  постојеће  стање  прве  одбрамбене  линије, може  се  констатовати  
даје  она  задовоњавајућа  за  одбрану  од  високих  вода  Дунава  вероватноће  појаве  једном  
у  сто  година, и  да  представла  добру  основу  за  дању  надоградњу  за  одбраиу  од  високих  
вода. 

Енергетска  инфраструктура - 

На  обухваћеном  подручју  постоји  делимично  изграђена  електроенергетска  и  
тасоводна  инфраструктура , као  н  инфраструктура  електронских  комуникација  које  
задоволавају  потрбе  садашњих  корисника  простора; 

У  обухвату  Плана  се  налази  траuсформаторска  ставица  (у  дањем  тексту: ТС) 

110/20 kV ,,Римски  шалчеви . Преко  подручја  прелазе: далековод  110 kV број  176/1, 

далековод  110 КУ  број  176/3, далековод  110 kV број  1005, далековод  110 kV број  175, 

далековод  110 kV број  190А11 као  н  далековод  110 kV број  190А/2, који  имају  
дефинисан  заІптитви  појас  у  којемје  ограннчена  изградња  објеката. 

од  термоенергетске  инфраструктуре  најзначанији  објекат  је  Главна  мерно-

регулациона  гасна  станица  (у  дањем  тексту: ГМРС) ,,Нови  Сад , као  и  магистрални  
гасовод  nритиска  већег  од  16 bar којије  изграђен  ка  чворишту  код  Госпођинаца . 

5. Цил  доношења  Плана  

Цил  израде  и  доношења  Плаuа  је  преиспитивање  решења  из  важећег  Hnaua 

генералне  реrулације, а  нарочито  начин  спровођења  плана  и  концепт  одвођења  
отпадних  вода. У  складу  са  просторним  капацитетима , преиспитаће  се  постојећа  и  по  
нотреби  утврдити  нова  усмеравајућа  правила  уређења  и  грађења, начин  снровођења  и  
начин  опремања  простора, у  складу  са  новим  законским  и  планским  решењима. 
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Овај  план  ће  садржати  нарочито: границу  Плана  и  обухват  грађевинског  
подручја  Плана, поделу  простора  на  посебне  целине  и  зоне, претежну  намену  простора, 

површинејавне  намене, коридоре  и  капацитете  за  саобраћајну , енергетску , комуналну  и  
другу  инфраструктуру , мере  заштите  простора, локације  за  које  се  обавезна  даја  
разрада, као  и  друге  елементе  значајне  за  спровођење  плана. 

11. ПЛАНСКИ  ДЕО  

ПРАВИЛА  УРЕЋЕЊА  

1. КОНЦЕПЦИЈА  УРЕЂЕЊА  СА  ПРЕТЕЖНОМ  НАМЕНОМ  И  ПОДЕЛА  
ПРОСТОРА  НА  КАРАКТЕРИСТИЧНЕ  ЦЕЛИНЕ  

1.1. Концепција  уређења  простора  са  претежном  наменом  

Концепција  уређења  простора  задржава  основну  намену  утврђену  Генералним  
урбанистичким  планом , али  и  променама  које  су  дефинисане  Планом  генералне  
регулацнје . део  простора  јужно  од  др?кавног  пута  АI (Е75) пренамењен  је  Планом  
генералне  регулације  из  туристичко -спортско-рекреативног  простора  у  пословање  на  
улазним  правцима. 

Саобраћајну  окосницу  простора  чине  два  значајна  саобраћајна  правца, државни  
пут  јБ-12 и  Државни  пут  АІ  (Е75). У  обухвату  се  налазе  и  други  важни  саобраћајни  
правци  као  што  су  Државни  пут  јјА-І 02 и  Државни  нут  јјА-100, али  и  планирана  
магистрала  у  продужетку  Улице  Паје  Радосавњевића . Саобраћајна  мрежаје  коригована  
у  односу  на  План  генералне  регулације  због  потребе  да  се  сачувају  отворени  канали  у  
піто  већој  мери. Отворени  канали  се  задржавају  као  део  еколошке  мреже, али  и  потребе  
за  одвођењем  атмосферских  вода. 

Уз  друмски  саобраћај  на  простору  који  је  обухваћен  Планом  егзнстира  и  
железнички  саобраћај  као  део  Новосадског  железничког  чвора. План  обухвата  
региовалну  и  локалпу  мрежу, а  у  делу  простора  од  железничке  станице  ,,Подбара  ка  
југу, односно  ка  Новосадском  железничком  чвору, планира  се  нова  траса  железнице . 

Водни  саобраћај  остварује  се  на  Каналу  ДТД. али  не  у  делу  пр()стора  КОјИ  је  обухваћен  
овим  планом , јер  се  налази  у  близини  луке. 

Претежна  намена  простора  је  пословање  и  то  највећим  делом  пословање  на  
улазним  правцима  унутар  којег  ће  се  реализоватн  садржаји  из  области  терцијарних  
делатностн  и  ман)н  капацнтети  производног  занатства . У  северном  делу  простора  
егзистира  радна  зона  Римски  шанчеви  која  је  опредењена  за  садржаје  из  области  
секундарннх  и  терцијарних  делатности . 

Јужно  од  државног  пута  АI (Е75) планирана  је  парк-шума  на  простору  
заштићеног  станишта, а  два  блока  источно  од  простора  парк-шуме, планиранаје  намена  
туризам, спорт  и  рекреација. 
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Уз  Улицу  Никанора  Грујића  на  лростору  где  је  започета  изградња  објеката, 
планира  се  породично  становање . 

У  зоаи  Државног  пута  АІ  (Е75) планирани  су  обостраио  усдужни  центри  који  ће  
садржати  станице  за  снабдевање  горивом, док  су  у  јужном  делу  Државног  пута  јБ-12 
обострано  реадизоване  стаиице  за  снабдевање  горивом. Реализација  ставица  за  
снабдевање  горивом  је  могућа  и  на  другим  саобраћајним  правцима  унутар  претежне  
намене  лословања, где  локација  задовоњава  све  услове  за  ову  врсту  садржаја. 

У  јужном  делу  простора  у  обухвату  Hnana лоцираu је  комплекс  градског  
спортско-рекреативног  центра  планираи  на  површини  од  око  23 ћа  на  локацији  
постојећег  стрелишта. Планом  се  даје  могућност  реализације  и  других  спортских  
садржаја  унутар  намене  пословања  на  улазиим  лравцима . 

Простор  пресецајузначајни  енергетски  коридори, а  инфраструхтурни  комплекси  
у  обухвату  Hnaua су  гМРс  за  гас  и  ТС  ,,Римски  Јлаичеви . Hnauupaue су  и  две  црпне  
станице  и  то  у  кружној  раскрсници  најугу  државног  пута  јБ-12 и  у  зони  посдовања  уз  
продужетах  Улице  Паје  Радосавњевића. 

Ограиичења  на  нростору  су  постојећи  отворени  канали, секундарни  насил, низак  
терен  и  заілтитни  коридори. Простор  који  је  обухваhен  плаuом  пресецају  заштитин  
инфраструісгурни  коридори  далековода, гасовода, нафтовода  и  железничке  пруге, у  
којима  је  ограuичена  изградња. Предусдов  за  реализацију  планираних  намена  у  зони  
ниских  терена  ће  бити  наснлање  терена. 

Пословни  садржаји  у  обухвату  Hnaua реализовани  су  у  дедовима  где  постојн  
инфраструктура . У  области  хндротехнике  плаuираuа  је  нова  оријентација  одвођења  
отпадних  вода  ка  плаиираиом  пречистачу  ,,Роков  поток . 

1.2. Подела  nростора  на  целине  и  зоНе  

Простор  обухваћен  Планом  подењен  је  Државним  лутем  АІ  (Е75) на  две  
просторне  целине, северну  и  јужну. Унугар  ових  целина  утврђене  су  претежне  намене, 
које  представЈЂају  просторuо  и  наменскн  заокружена  подручја. 

Северну  просторну  целину  чиuе  две  нотцелиuе: радна  зона  ,,Римски  шаuчеви  и  
простор  око  регионалног  центра  за  улравњање  отпадом. У  обе  подцелине  nланиране  су  
значајне  површнне  заштитног  зеленила. 

Јужна  просторна  целина  обухвата  такође  две  потцелине, односно  простор  
источuо  и  западно  од  Државног  пута  јБ-12. Пословнu садржаји  у  обе  целнне  су  
претежно  намењени  посдовању  ua улазним  правцима. У  западној  подцелини  планирав  
је  на  југу  простора  градски  спортски  центар, а  у  источној  је  смеіnтен  комплекс  
постојеће  ГМРС  за  гас. На  простору  станишта  ,,Месарска парк-шума, 
а  источно  унутар  два  блока  туристичко-спортско-рекреативне  повріnине. Спортски  
центар  је  јужном  граuицом  оријентисаи  на  Канал  ДТд  што  има  одређене  предиости, 
али  и  просторна  ограиичења  због  заіптите  примарног  насипа  у  функцији  заштите  од  
високих  вода. На  простору  јужне  просторне  целине  егзистира  и  секундарни  насип  за  
заштиту  од  високих  вода. 
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1.3. Нумсрички  показатели  

Табела  број  1: Нумерички  показатели  

НАМЕНА  ПОВРВјИНА  HOBpmHІІa (%) 

Пословање  319,32 37,45 
- у  радним  зонама  83,67 9,81 

- на  улазним  правцима  228,33 26,78 
- услужни  центар  - стаг-іица  за  снабдевање  горивом  7,32 0,86 

Остале  површине  54,9 6,45 

- градски  спортски  центар  22,13 2,60 
- туристичко-спортско-рекреативне  површине  29,31 3,44 

- породично  становање  3,46 Q41 

3еленило  236,3 -27,72 

- заштитно  зеленило  најавним  површинама  5,77 0,67 

- заштитно  зеленило  на  осталнм  површинама  196,84 23,10 

- парк-шума  33,69 3,95 

Инфраструктурни  објекти  и  коіплекси  242,01 28,38 
- саобраћајнеповршине  197,31 23,14 

- железничко  подручје  15,70 1,84 

Канал  ДТД  4,07 0,48 

- отворенн  канали  12,03 1,41 

- одбрамбени  насип  10,54 1,23 

- тс  и  ГМРС  2,36 0,28 

ГРАЂЕВИНСКО  ПОДРУЧ.ЈЕ  ОБУХВАЋЕНО  ПЛАНОМ  852,53 100,00 

2. ПЛАН  ПОВРШИНА  ЈАВНЕ  НАМЕНЕ  СА  НИВЕЛАЦИЈОМ  

2.1. План  поврніина  јавпс  иаменс  

Планом  су  утврђене  површине  јавне  намене  и  приказане  су  на  графичким  
приказима  бр.  5.1. ,,План  регулације  површина  јавне  намене  - северна  просторна  
целина  и  5.2. ,,Плав  регулације  површина  јавне  намене  - јужна  просторна у  
размери  1:5000. 

Површинејавне  намеие  су: 

- саобраћајне  повраіине, 

- жслезничко  подручје , 
- водно  земјвиште  (Kaі-іan ДТД, отворенн  канали ), 

одбрамбени  насипи; 

заџјтитно  зеленило , 

- парк-шума, 

градски  спортско-рекреациони  центар, 



- главна  мерно-регулациона  станица  (ГМРС), 
- црпне  станице  за  отііадне  Водс, 
- ірансформаторска  стапица  (ТС). 

2.2. План  нивелације  

Грађевинско  подручје  обухваЋено  планом  надази  се  на  надморској  Висини  Од  
74,00 м, на  северу  до  80,50 м  најугу. Низак  терсн  на  северном  дслу  изискује  насипање  
терена  до  минималне  коте  76,50 м. Планом  нивелације  дате  су  коте  прелома  нивелете, 
осовине  саобраћајница, као  и  денивелисана  укрштања, која  су  назначена  на  графичким  
приказима  бр.  4.1. ,,плал  саобраћаја, регулације  и  ниведације  - северна  просторна  
целина  и  4.2. ,,План  саобраћаја, регулације  и  ниведације  -јужна  просторна, делина , у  
размери  1:5000. 

3. МРЕЖЕ  ЛФРАСТРУКТУРЕ  

3.1. Саобраhајна  инфраструктура  

Подручје  које  обухвата  Плав  карактерише  добра  опремленост  саобраћајном  
иифраструктуром . 

друмски  саобраhај  

На  простору  у  обухвату  Плаиа  укрштају  се  најзначајнији  уводно-изводии  
саобраћајни  правци  града, деонице  државних  путева  и  железничка  пруга: 

- државни  пут  АІ  (Е75), 
- Државни  пуг  ГБ-12, 
- Државни  пут  НА-100 и  
- Државuи  пут  јјА-102. 

Положај  простора  у  односу  на  значајне  саобраћајне  правце  утицао  је  на  предлог  
решења  секундарне  саобраћајне  мреже  и  места  прикњучења  на  прuмарну  мрежу. 

Сви  елементи  пута  морају  бити  у  складу  са  Законом  
• 
о  путевима  (,,Службени  

гласник  РС , бр. 41/18 и  95/18 - др. закон), Законом  о  безбедности  саобраћаја  на  
путевима  (,,Службени  гласник  РС,,, бр.  41/09, 53/10, 101/11, 32/13 - УС, 55/14, 96/15 - 

др. закон, 9/16 - УС, 24/18, 41/18, 41/18 - др. закон, 87/18, 23/19 и  128/20 - др. закоu), 
Правилником  о  условима  које  са  асп•екта  безбедности  саобраhаја  морају  да  ислуњавају  
путuи  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  (,,Службени  гласник  РС , број  50/1 1), и  
осталим  прописма  који  регулишу  предметну  материју. 

Државни  пут  јБ-12 се  у  оквирима  Плана  налази  од  оквирне  стационаже  knі  
173+075 до  km 176+164 (деоница  1213). 

15 



Планом  се  задржава  траса  и  постојећи  елементи  Државног  гтута  јБ-12 уз  уређење  
саобраћајних  прикњучака  и  увођење  саобраћајних  површина  за  немоторизоване  
учеснике  у  саобраћају  у  границама  регулације  пута  само  тамо  где  је  то  неопходно  (од  
km 173+818 до  km 174+604 са  источне  стране  пута), а  у  свим  осталим  случајевима  ван  
границе  парцеле  државног  пута. 

Планирани  саобраћајни  прикњучци  на  државни  пут  ІБ-12: 

- саобраћајни  гірикњучак  на  Км  173+818 представња  постојећу  кружну  
раскрсницу  са  локалним  путем  за  Шангај ; Планом  се  предвиђа  реконструкција  
ове  раскрснице  у  кружну  полупречника  35 м  са  увођењем  новог  четвртог  крака  
у  западном  делу; 
- нови  саобраhајни  прикњучак  на  km 174+080 представња  само  десно  изливање  
са  Државног  пута  јБ-12 на  источну  једносмерну  сервисну  саобраhајницу  која  
је  паралелна  са  државним  путем  ІБ-12; предвиђа  се  формирање  изливне  
саобраћајне  траке  на  државни  пут  јБ-12; 

- два  нова  саобраћајі-та  прикњучка  на  km 174+604 представњају  само  десно  
изливање  са  државни  пут  јБ-12 и  десно  уливање  на  државни  пут  јБ-12 са  
сервисних  саобраhајница  које  су  паралелне  са  државним  путем  јБ-1 2; предвиђа  
се  формирање  додатних  изливно -уливних  саобраћајних  трака  на  државни  пу-г  
јБ- 12; 
- нови  саобраћајни  прикњучак  на  km 175+275 представња  само  десно  уливање  
на  Државни  пут  ІБ-12 са  планиране  улице  која  представња  продужетак  Улице  
Паје  Радосавњевића ; предвиђа  се  формирање  додатне  уливне  саобраћајне  траке  
на  Државни  пут  ІБ-12; такође  на  истој  стационажи  се  предвиђа  нови  
надвожњак  продужетка  Улице  Паје  Радосавњевића  преко  Државног  пута  јБ-12, 

при  чему  нису  предвиђене  додатне  директне  везе  овог  иадвожњака  са  
државним  путем  јБ-12; 

- постојећи  саобраћајни  прикњучак  на  km 1 75+867 се  задржава; 

- постојећи  саобраћајни  прикњучак  на  km 175+943 се  задржава ; 

- постојећи  денивелисани  укрштај  државног  пута  јБ-12 са  сервисном  
саобраћајницом  на  km 176+164 се  задржава . 

Предметна  деоница  државног  пута  јБ-12 се  налази  у  грађевинском  подручју  и  за  
њу  важе  општа  ограничења  брзине  дсфинисана  Законом  о  путевима  и  Законом  о  
безбедности  саобраћаја  на  путевима . 

директни  приступи  ва  државни  пут  ЈБ-12 нису  дозвоњени  осим  оних  који  су  
уцртани  на  графичким  приказима. 

Геометрија  саобраћајних  повріпина , прнказана  на  графичким  приказима  је  дата  
оријевтацноно . Тачча  геометрија  ће  бити  дефиннсана  у  пројектној  докуменгацији . 

Ширина  заштитног  појаса  пута   

Ширина  запјтитног  појаса  аута  на  основу  члана  34. Закона  о  путевима , за  
државне  путеве  I реда  мора  бити  минимално  20 м  са  сваке  стране  пута, односно  за  
Државни  пут  АI (Е75) минимално  40 гп. У  заштитном  појасу  забрањена  је  изградња  
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грађевинских  или  других  објеката, као  и  грађење  и  лоставњање  постројења , уређаја  и  
инсталација, осим  изградње  саобраhајних  површина  пратећих, функционалних , 

садржаја  јавног  пута, као  и  постојења, уређаја  и  инсталација  који  служе  потребама  
јавног  пута  и  саобраћаја  најавном  путу. У  заштитном  појасу  може  да  се  гради, односно  
поставња  линијски  инфраструктурни  објекат: железничка  инфраструктура , 
електроенергетски  воД, нафтовод, гасовод, водоводна  и  канализациона  инфраструктура  
и  сл. 

Појас  контролисане  изградње   

Појас  контролисаве  изградње  на  основу  члава  36. Закона  о  путевима, за  државне  
путеве  ј  реда  мора  бити  минимално  20 м  са  сваке  страке  пута  мерено  од  занітитног  
појаса  пута. У  појасу  контролисане  градње  дозвоњена  је  изградња  објката  на  основу  
донетих  планских  докумевата  који  обухватају  тај  појас. 

Граница  експропрuј  ације   

Гравица  експропријације  зајавне  пугеве  у  изградњи  на  основу  члаиа  35. Закона  
о  пугевима, за  државне  путеве  І  реда  мора  бити  минимално  3 м  са  сваке  страве  пута  
мерено  на  спону  страну  од  rранице  путног  землишта. 

У  складу  са  просторним  условима  и  наменом  простора  дефинисаuи  су  садржаји  
снтуационог  плава  и  карактеристичвог  нопречног  профила  којu су  саставни  део  овог  
Плана. димензије  су  дате  орнјентадионо , а  коначне  дuмензије  ће  се  дефинисати  у  
оквиру  пројектне  документације . 

Укрппање  планиране  индустријске  саобраhајнице  у  продужетку  Улице  Паје  
Радосавњевића  са  железничком  пругом  Нови  Сад  - Орловат  планира  се  денивелисав uм  
лружнuм  прелазом  (надвожњахом ), док  је  укрштање  постојећег  Пуга  Шајкашког  
одреда  и  nлавиране  лруге  решено  подвожњаком , с  обзиром  на  то  да  се  нивелета  
железничхе  пруге  подиже  ка  Каиалу  ДТД. 

Веза  у  продужетку  Улице  Паје  Радосавњевића  и  постојећег  Државног  пуга  јБ-12 
плавира  се  као  денuвелисава  раскрсница, као  крајње  решење, али  се  у  првој  етали  може  
изградити  у  нивоу. Коначав  изтлед  раскрсннце  ће  бити  дефинисаu кроз  израду  студије  
оправданостн  u ндеј  ног  прој  екта  који  ј  е  саставни  део  те  студиј  е. 

Дуж  државнот  пута  АІ  (Е75) реализоваuа  је  обострано  режијска  траха  са  којом  
се  повезује  секундарна  саобраhајна  мрежа. Дуж  Државног  пута  ІБ-12 планнра  се, у  
склопу  његове  регулационе  шнрине, режијска  саобраhајница, чиме  је  обезбеђен  
одговарајућн  прнстул  садржајнма  дуж  тог  пута. Hланираие  шнрине  регулација  
секундарних  саобраhајница  већнном  су  25 іn, тако  да  је  у  оквиру  њuховнх  регулација  
могућа  изградња  паркинга  уз  коловоз. ТаІође  се  планира  паркинг  уз  режијску  
саобраћајницу  дуж  Државног  пута  јБ-12. 

Решавање  паркирања  на  обухваћеном  простору  подразумева, поред  поменутих  
уличних  паркuнга, и  дефинисање  потребннх  простора  унутар  појединачннх  комплекса, 
у  складу  са  планираиом  наменом  простора  и  потребама. 
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На  простору  у  обухвату  Плана  ове  саобраћајнице  су  дефинисане  саобраћајно -

техничким  и  нивелационим  елементима , тако  да  се  омогући  повезивање  са  просторима  
који  се  на  њих  ослањају . Секундарна  улична  мрежа  на  овом  простору  је  дефинисана , 

тако  да  се  постојећи  и  планирани  садржаји  повежу  и  да  се  дуж  њих  обезбеди  ефикасан  
приступ  планираним  садржајнма , као  и  реализација  планиране  инфраструктуре . 

Мрежа  линија  јавног  градског  превоза  ће  се  реализовати  на  основној  
саобраћајној  мрежи  у  складу  са  реализацијом  простора, реализацијом  мреже  и  
потребама  за  овим  видом  саобраћаја . 

Капацитети  стационарног  саобраћаја  су  реализовани  у  постојећим  зонама, а  
гіланирани  капацитети  паркинга  у  оквиру  уличних  профила  и  у  оквиру  појединачних  
комплекса  дефинишу  се  према  стандардима  за  поједине  садржаје  простора  и  треба  да  
задовоње  потребе  за  паркирањем . 

Пешачке  и  бициклистичке  стазе  су  реализоване  у  зависности  од  реализације  
појединих  намена, док  се  за  остале  просторе  планирају  у  складу  са  потребама  и  
просторним  могућностима . 

Значајно  учешће  пешачког  саобраћаја  у  укупним  кретањима  намеће  потребу  
дефинисања  пешачких  стаза  на  свим  саобраћајницама  у  складу  са  њиховом  категоријом  
и  просторним  могућностима . Иако  није  конкурентан  аутомобилском  и  јавном, за  
бициклистичк u саобраћај  планира  се  реализација  започетих  бициклистичких  стаза. Оне  
су  изграене  ван  коловоза  на  великом  броју  главних  градских  саобраћајница  и  
саобраћајница  које  у  целини  представњају  примарну  мрежу  града! 

Стационарни  (мирујући) саобраћај  представња  један  од  значајнијих  комуналних  
проблема. да  би  се  решило  паркирање  и  гаражирање  путј{ичких  аутомобила , неопходна  
је  примена  критеријума  и  мсра  за  њихово  спровођењс . То  захтсва  одговарајуће  
површине  земњишта, што  у  суштинu условњава  планирање  пословног  простора  у  
појединим  деловима  града, у  којима  су  ограничене  могућности  изградње  паркиралишта  
на  терену. Јавни  паркинзи  се  граде  у  Профилу  саобраћајница , а  паркирање  и  
гаражирање  путничких  возила  и  возила  за  обавлање  делатности  обезбеђује  се, по  
правилу, на  парцели , изван  јавних  површина  и  реализују  се  истовремено  са  основним  
садржајима  на  парцели . 

На  свим  улазним  правцима  у  град  могућа  је  изградња  станица  за  снабдевање  
горивом  са  ширим  садржајем . 

Железнички  еаобраћај  

Новосадски  железннчкн  чвор  представња  један  од  значајннјих  у  Србијн , пошто  

се  у  њега  улива  шест  железничких  пруга  из  одређених  подручја  Покрајине . Међу  њима  
најзначајнију  ујіогу  нма  ме1)Ународна  пруга. која  Град  Ноізи  Сад  ЈІовезујс  са  землама  
Европс  п  Азије . Свс  постојеће  пруге  задржаізају  се  у  садашњнм  коридорима , а  
значајније  измене  очекују  се  у  зони  железничке  станице  у  Новом  Саду. након  
реализације  пруге  за  возове  великих  брзина. 

План l{ра  се  повезивање  постојеће  пруге  Новu Сад  - Орловат  са  путничком  
железничком  станицом  Нови  Сад  и  то  uовим  мостом  преко  Канала  дТд, а  који  ће  бити  



паралелан  тјостојећем  Каhком  мосту. Ово  би  допринело  развоју  путничког  железничког  
саобраhаја  и  његовом  уклуччвању  у  приградски  превоз  путника  којије  у  овом  тренутку  
заиемарњив. На  железничкој  станици  ,,Подбара  планирају  се  одговарајући  платои, 
манипулативни  простори  и  приступне  саобраћајнице  у  складу  са  подожајем  станичних  
постројења. Станица  је  пристулним  саобраћајницама  повезана  са  индустријском  
саобраhајницом  и  Државним  путем  јБ-12. 

Водни  саобраћај  

У  обухвату  Hлана  је  део  Канала  ДТД, којим  се  одвија  пловидба  и  који  је  у  
режиму  водостаја  Дупава. На  овом  делу  обале  Каиала  ДТД  не  планирају  се  садржаји  у  
фуикцији  пловидбе. 

3.2. Водна  инфраструктура  

Снабдевање  водом - 

Снабдевање  водом  биће  решено  nреко  постој  ећег  водоводног  система, са  
планираиим  проширењем  и  реконструкцијом  дотрајалих  деоница. 

Постојећа  примарна  Водоводна  мрежа, реализована  је  дуж  државног  пута  јБ-12, 
профилима  О  350 и  О  225 тпм, дуж  продужетка  Улице  )Кивојина  Ћулума, профилом  
О  250 мм  и  дуж  Сентаuдрејског  пута, профилима  О  350 и  О  300 тnм. 

Постојећа  секундарна  водоводна  мрежа  профила  О  100 и  О  150 мм  реализоваиа  
је  депом  у  оквиру  радне  зоне  ,,Римски  шаuчеви . 

Постојећа  примарна  и  секундарна  водоводuа  мрежа  у  поттіуности  се  задржавају  
у3 могућност  реконструкције , замене  дотрајалих  деоница  или  измеппања  делова  
деоница  у  оквиру  регулације  улuце.

. 

Планираиа  примарна  водоводна  мрежа  за  снабдевање  водом  за  пиће  реалвзоваће  
се  дуж  државног  пута  јЕ-12 и  дуж  планираних  аобраhајница, јужно  од  државног  пута  
АІ  (Е75), профилом  О  200 nіm. Примарна  водоводна  мрежа  профила  О  200 іnm планира  
се  и  у  Улuци  Паје  Радосавњевића . 

Плаuираuа  секундарна  водоводна  мрежа  реализоваhе  се  дуж  свих  планираuих  
саобраhајница  где  то  околиа  намена  простора  захтева  и  биће  профила  О  100 и  
О  150 мм, повезаhе  се  на  постојећу  и  плаuирану  примарну  водоводну  мрежу  и  
функционисаће  каоједна  целuна. 

Потребе  за  технолошком  водом, решаваће  се  захватањем  воде  из  nодземнuх  
водоносних  слојева  преко  бушених  буuара  на  сопственим  парцелама. Услове  
експлоатације  подземних  вода  потребно  је  прибавити  од  надлежног  органа  за  
експлоатацију  минералних  сировина. 

Водоводна  мрежа, за  снабдевање  технолошком  водом, радне  зоне  ,,Римски  
шанчеви , планира  се  као  посебна  водоводна  мрежа  која  ће  се  повезатu на  планирани  
локалитет  за  прераду  технолошке  воде  ,,Канал . 

До  реализације  пданираног  технолопіког  водовода, омогућава  се  решавање  
потреба  за  технолошком  водом  локално, преко  буіпених  буuара  на  парцели  корисника. 
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Одвођење  отпадних  п  атмосферских  вода  

Планира  ее  одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода, преко  сепаратних  
канализационих  система . 

І{анализациона  мрежа  отпадних  вода  биће  оријентисана  ка  централном  
пречистачу  отпадних  вода, који  ће  се  изградити  на  локалитету  ,,Роков  поток  у  
Петроварадину . 

дуж  државног  пута  јЕ-12 у  току  је  реализација  црпне  станице  и  колектора  
отпадних  вода, који  ће  бити  реципијент  отпадних  вода, са  простора  обухваћеног  овим  
планом. Отпадна  вода  се  оријентише  ка  Улици  Бајчи  Жuлинског  преко  моста  на  Каналу  
ДТД, 

Планирана  примарна  канализациона  мрежа  отпадних  вода  реализоваће  се  и  у  
Улици  Паје  Радосавњевића  са  профилом  Z 400мм, и  оријентацијом  у  највећој  мери  ка  
колектору  дуж  Државног  пута  јБ-12. 

Мањи  део  отпадних  вода, простора  око  Улице  Паје  Раодсавњевића , који  
гравитира  ка  канализационом  систему  насења  ,,Мали  Београд  - Велики биће  
оријентисана  на  постојећу  и  планирану  мрежу  у  оквиру  поменутог  насења. 

Планирана  секундарна  канализациона  мрежа  изградиће  се  у  свим  постојећим  и  
планираним  улицама, биће  профила  Z 250 и  Z 300 nіm u оријентисаће  се  на  планирану  
примарну  калализацију  отпадних  вода. 

Кроз  израду  пројектно-Техничке  документације  прецизно  ће  се  утврдити  
капацитетu планиране  канализационе  мреже, те  су  у  том  смислу  могућа  мања  
одступања  од  профила  датих  Планом. 

На  делу  радне  зоне  ,Римски  јпанчеви  реализована  је  канализациона  мрежа  за  
одвођење  отпадних  вода, профила  250 и  300 mnі. Прикупњене  отпадне  воде  се  
уnуштају  у  септичке  јаме. Планом  је  предвиђено  да  се  дуж  државног  пута  јІА-І 0О  и  
државног  пута  јјА-1 02 реализује  канализациона  мрежа  отпадних  вода  која  ће  отпадне  
воде  радне  зоне  ,,Римски  шанчеви  одвести  ка  канализационом  систему  насења  
Клиса . 

Имајући  у  виду  даје  терен  изразито  равничарски , и  да  се  постижу  знатне  дубине  
укопавања, Планом  се  предвиђа  изградња  црпних  стаuица  шахтног  типа. Нрпне  
станице  ће  се  рализовати  у  регулацuји  улице. Црпна  станица  у  Улици  Паје  
Радосавњевића  ће  се  нзградити  на  парцели  која  је  предвиђена  за  ту  намену. Планом  се  
омогућава  корек iLи.lа  положаја  црпних  станнца  које  се  налазе  у  регулацији  улице, у  
односу  на  Планом  предвиђене  положаје, а  све  у  складу  са  пројектно -техничком  
документацијом  која  се  буде  радила. 

Квалитет  отпадних  вода  које  се  могу  уnустити  у  канализациони  систем  мора  
бити  iia нивоу  кућних  отпадних  вода, односво , квалитет  отпадиих  вода  које  се  могу  
упустити  у  канализациони  систем  дефинисаће  надлежно  комунално  предузеhе, 

посебним  условима . У  супротном , отпадне  воде  коіе  не  задовоавају  квалитег, морају  
се  претходно  третирати , односно, пречистити  до  прописаног  квалитета, а  пре  упуштања  
у  јавну  канализацију . 
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До  изградње  планиране  канализационе  мреже, планом  се  оставла  могућност  да  
се  отпадне  Воде  решавају  преко  водонепроnусних  селтичких  јама  на  парцелама  
корисника. Посебно  се  инсистира  на  водонепропусности  септичких  јама, да  не  би  
дошло  до  загађења  подземних  слојева. Септичке  јаме  треба  поставитн  минимално  3 м  
од  граиице  суседних  парцела. 

Постојећа  канализациона  мрежа  за  одвођење  атмосферских  вода, профила  је  од  
о  300 до  О  1000 мм, и  реализована  је  на  делу  радне  зоне  ,,Римски  шанчеви . 

Атмосферска  водаје  оријентисана  према  отвореном  каиалу  Врбак, који  функционише  у  
оквиру  мелиорадионог  слива  

Постојећа  примарна  и  секундарна  атмосферска  канализациона  мрежа  се  
задржавају  уз  могућuост  провіирења, реконструкције  или  замене  дотрајалих  деоница, 
као  и  измеіцтања  делова  деоница  у  оквиру  регулације  улице. 

На  преосталом  простору  нема  реализоване  атмосферске  канализационемреже ,  а  
атмосферске  воде  се  евакуишу  преко  отворене  каналске  мреже  у  оквиру  мелиорационог  
слива  

Постојећа  отворена  каuалска  мрежа  на  простору  nnaua, која  фуuкционише  у  
склотіу  мелиорационог  слива задржава  се  у  највећој  мерн  и  представлаhе  
реципијент  атмосферских  вода. 

Дуж  плавираних  примарних  саобраЋајница, предвиђена  је  изградња  примарне  
зацевлене  каuализационе  мреже  атмосферскнх  вода,  са  оријентацијом  на  оближње  
отворене  каuале. Профили  канализационе  мреже  дати  nлаuом  су  оквирни. Кроз  израду  
пројектно-техиичке  документације  прецизно  ће  се  угврдити  њихови  калацитети . 

Секуидарна  канализациона  мрежа  атмосферских  вода  nредвиђа  се  у  свим  
улицама, и  биhе  орнјентисаuа  на  примарну  атмосферску  каuализацију. 

Атмосферске  воде  са  простора  источно  од  Државног  пута  јБ-12 одводиће  се  ка  
постојећем  каuалу  који  је  реализован  на  парцелu број  3175/2 и  који  се  улuва  у  каиал  

У  цилу  контролисаuог  испуштања  атмосферских  вода, максималла  количина  
атмосферскuх  вода  која  се  може  директuо  упустити  у  планираuу  уличиу  атмосферску  
каиализацију , ограничава  се  на  Q=30 Ltѕ/ha са  водонепропусних  површина  (крововн  и  
маиипулативне  повріпине) при  тјрорачуну  са  кодичином  која  одговара  
двадесетоминутној  киши  повратног  периода  две  године  усвојити  120 Lѕ/ha. 

Атмосферске  воде, преко  Q=3О  ]jѕ/ha, Mopajy се  ретензионирати  у  оквиру  
комплекса  и  временскu одложено  нспуштати  у  канализациони  систем. 

У  канализациону  мрежу  атмосферских  вода, односно, отворену  мелнорациону  
мрежу, не  смеју  се  упуштати  атмосферске  воде  које  не  одговарају  минимално  11 класи  
квалитета  воде  водотока. 

Hмајући  у  виду  да  је  Планом  предвиђено  насиnање  терена, а  да  на  терену  
постоје  отворени  канали  који  се  Hланом  задржавају , насипање  се  мора  тако  известн  да  
се  не  поремети  функционисање  канала, као  и  да  се  омогућu његово  несметаuо  
одржавање . Из  тог  разлога  осим  заштитног  појаса  канала, који  је  дефннuсан  од  страие  
Јавног  водопрuвредног  предузећа  ,,Воде  Војводине  Нови  Сад  који  износи  5 м, планира  
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се  минимална  удаленост  грађевинске  линије  објекта  од  границе  парцеле  канала  на  

раздаини  од  10 м. 

С  обзиром  на  то  да  плапиране  количине  атмосферских  вода  са  простора  радних  
зона  и  простора  за  пословање  на  улазним  правцима  представњају  додатно  
хндролошко -хидрауличко  оптерећење  хидромелиорационог  система  за  одводњавање , 

приликом  израде  пројектно-техничке  докумеі-ітације , радиће  се  одговарајуће  
хидролошко -хидрауличке  анализе  и  предложити  одговарајућа  техничка  решења, а  све  у  
складу  са  Законом  о  водама  (,,Службени  гласник  РС . бр. 30/10, 93/12, 101/16, 95/18 и  
95/1 8 - др. закон) и  Правилником  о  садржини  и  обрасцу  захтева  за  издавање  водних  
аката, садржини  мишјвења  у  поступку  издавања  водних  услова  и  садржини  извештаа  у  
поступку  издавања  водне  дозволе  (,,Службени  гласник бр. 72/17, 44/18 

- др. закон  

и  12/22). - - 

Планом  се  омогућава  реконструкција  свих  постојећих  водних  објеката, у  цињу  
повећања  њихових  капацитета . 

Уколико  се  покаже  потреба  за  изградњом  нових  водних  објеката, Планом  се  

омогућава  њихова  реализација , уз  детањнију  разраду  гілановнма  деталне  регулације  

или  урбанистичким  пројектима . 

У  делу  Водни  услови  деталније  су  наведени  услови  по  питању  заштите  

мелиорационих  канала, њиховог  одржавања, упуштања  вода  у  ІbиХ  Н  друго . 

Одбрана  од  поплава  

Планирана  одбрана  од  високих  вода  дунава, спроводиће  се  дуж  леве  обале  

Канала  ДТД  и  то  као  стална  одбрана  од  1 % високих  вода  дунава, насипом  са  котом  

81,00 м  н.в. на  коју  ће  се  надоградuти  стајша  или  мобилна  одбрана  за  одбрану  од  0,1 % 

високих  вода  дунава. 

Одбрана  од  поплава  ВиСОКИХ  вода  дунава  из  залеђа  спроводила  се  раније  преко  

секундарног  одбрамбеног  насипа  ,,Новосадски . Међутим  упогу  некадашњег  насипа  

друге  одбрамбемне  линије  ,,Новосадски  преузима  обухваћена  деоница  државног  пута  

јБ-12 Нови  Сад  - Зрењанин . 

Технички  подаци  о  водним  објектима  као  и  услови  њихове  заштите  наведени  су  

у  делу  Водни  услови . 

ПОДЗСNІИС  ВОДС  

Меродавнн  нпвов  подзсмне  воде  су: 

- максимални  ниво  подземне  водеје  од  5.50 до  77,80 м  п.в. 

- минимални  пиво  подзсмне  водеје  од  73,50 до  75,50 іп  в.в. 

Правац  пада  водног  оілсдала  проссчног  нивоа  IІОДЗСМННХ  вода  је  северозапад - 

југоисток , са  смером  пада  премајугоистоку . 



Водни  услови  

Hланомје  испојвтовани  чл. 8, 9, 10, 13, 15, 16. и  17. Закона  о  водама. 

Планом  су  предвиђене  следеће  забране  и  ограничења  из  члан  133. Закона  о  
водама: 

- на  насипима  и  другим  водним  објектима  забрањено  је  копати  и  одлагати  
материјал, прелазити  и  возити  моторно  возило, осим  на  местима  на  
којима  је  то  дозвојено  и  обав.ЈЂати  друге  радње  којима  се  може  угрозити  
стабилност  водних  објеката; 
- на  водном  землишту  забрањено  је  градити  објекте  којима  се  смањује  
пропусна  моћ  корита, забраено  је  одлагати  чврсти  отпад  и  опасаu и  
штетан  атеријал, складипјтити  дрво  и  други  чврст  материјал  на  начин  
којим  се  ремете  услови  проласка  великих  вода; 
- формирања  привремених  дегјовија  јпувка  и  песка  морају  се  плавирати  
тахо  да  нс  рсмете  пролазак  великих  вода  и  на  удалености  не  мањој  од  - 

30 м  од  небрањене  ножице  насипа; 
- забрањено  је  у  поплавном  подручју  градити  објекге  на  начин  којим  се  
омета  протицање  воде  и  леда  иди  супротно  прописима  за  градњу  у  
поплавном  подручју; 
- забрањено  је  садити  дрвеће  на  одбрамбеном  насипу, у  инундацнјском  
појасу  ширине  најмање  1 О  м  од  небрањене  ножице  насипа  ка  водотоку  
и  у  брањеној  зони  на  удалености  до  50 м  од  увутрашње  ножице  
насипа; 
- забрањено  је  копатu бунар , ровове  и  канале  пQред  насипа  у  појасу  
ширине  најмање  10 м  од  небрањене  ножице  насипа  према  водотоку, 
односно  до  50 м  према  брањеном  подручју, осим  ахо  је  њихова  фувкција  
заштита  оД  штетног  дејства  вода  или  је  техничком  докіентацијом , урађеном  у  
скпаду  са  овим  захоном, доказаио  да  није  угрожена  стабилност  насипа; 
- мењати  или  прессцати  токове  поземних  вода, односно  искоришћавати  те  
воде  у  обиму  у  којем  се  угрожава  снабдевање  пвтком  или  технолошком  
водом, угрожавају  минерална  и  термална  изворишта, стабилност  тла  и  
обј  еката; 
- градити  објекте, садити  дрвеће, орати  и  копати  землу  и  обавњати  друге  радње  
којима  се  ремети  функција  или  угрожава  стабизтност  мелиорационих  канала  за  
одводњавање  и  у  обостравом  пој.асу  шuрнне . од  најмање  5 м  од  тuх  каиала  
предузимати  радње  којима  се  омета  редовно  одржавање  овuх  kauana; 
- сви  радови  се  морају  nлавирати  тако  да  не  угрозе  стабилност  u отежају  
одржавање  регулационих , заштнтних  и  других  водних  објеката. 

Подаци  о  водним  објекгима  на  обухваl еном  простору   

Простор  обухваћен  Планом  припада  сливу  реке  Дуuав  и  водном  подручју  Дунав. 
На  простору  обухваћеном  Нланом, наnазе  се  следећи  воднu објекти : 
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- Канал  дТд деоница  од  кт  1+650 (Каћки  мост) до  кт  2+453 

(Темерински  мост), 

- насигі  прве  одбрамбене  линије  дуж  леве  обале  Канала  дТд, деоница  од  кт  
2+716 (Каћки  мост) до  кт  3+588 (Темерински  мост), 

- насип  друге  одбрамбене  линије  ,,Новосадскн  и  
- део  хидромелиорационог  слива  (ХМС) Врбак  са  црпном  станицом  (ЦС) 

,,Врбак  и  део  хидромелиорационог  слива  (ХМС) Калиште  са  црпном  станицом  
(ЦС) ,,Калитдте . 

Канал  дтд  је  део  јединственог  хидросистема  дунав-Тиса-дунав  у  јужној  
Бачкој . Обухваћена  деоница  канала  од  км  1+650 (Каћхи  мост) до  км  2+453 

(Темерински  мост) се  налази  на  делу  који  је  у  водном  режиму  реке  дунав  (од  
Хидрочвора  ,,Нови  Сад  до  улива  у  реку  дунав, на  око  км  1253+500 реке). 

Канал  ДТД  је  пловни  канал. Предвиђен  је  за  двотрачну  пловидбу  теретњака  
носивости  до  1000 тона. 

доња  ивица  конструкције  (дИК) моста  на  км  1+б5оје  на  коти  85,39 mmrі, a ДИК  
моста  на  кт  2+453 је  на  коти  85,23 nіnnі. 

Обухваћена  деоница  насипа  прве  одбрамбене  линије  од  кііі  2+7 1 6 (Каћки  мост) 

до  км  3+588 (Темерински  мост) је  део  насипа  прве  одбрамбене  линије  дуж  леве  
обала  Канала  ДТД, на  делу  који  је  у  водном  режиму  реке  дунав  - од  Хидрочвора  ,,Нови  
Сад  до  улива  у  дунав, изграђеног  за  заштиту  од  високих  водостаја  дуnава  са  
вероватноћом  појаве  једном  у  сто  година  (1 % В.В.). Кота  круне  насипа  је  дефинисана  
према  критеријуму  да  је  заштитна  висина  земњаног  насипа  1 ,2 м  нзнад  1 % В.В. 

дунава . 
За  постојећв  насип  друге  одбрамбене  линије  ,,Новосадски , који  је  испресецан  

изградњом  великог  броја  инфраструктурних  објеката, внше  се  не  дају  посебни  
услови . Улогу  некадајнњег  насипа  друге  одбрамбемне  линије  ,.Новосадски  
преузuма  обухваћена  деоница  државног  пута  ІБ-12 Нови  Сад  - Зрењанин . 

Унутар  граница  обухвата  Плана  се  налазе  деловu хидромелиорационог  слива  
(ХМС) Врбак  са  црпном  станицом  (ЦС) ,,Врбак  н  хидромелиорационог  слива  (ХМС) 

Калнште  са  црпном  станнцом  (ЦС) ,,Калиште . 

ХМС  Врбак  и  ХМС  Калиште  су  слнвови  пројектовани  за  одвођење  сувншних  
вода  са  припадаућих  поњопривредних  површина  и  у  складу  са  тнм. усвојенu су  
хидраулички  елементи  мелиорационих  канала  и  капацитет  и  режим  рада  црпне  
станице  слива. 

Унутрашње  воде  ХМС  Врбак, путем  цс пребацују  се  у  ХМС  Калиілте  
и  преко  цС  .,Калипіте , и  испуштају  у  реципијент. реку  дунав. 

У  оквиру  обухвата  гlјіана , налази  се  део  каналске  мреже  слива  
ЦС •- мелиорацuонн  капали : Врбак  (главнп  кавал  слива), Велики  рит, Е  11, 

Е  111, Бр. ј!, Бр. 111, Бр. IУ, Бр. VІ. Панјњак. Ада, Клиса  , Клиса  2, Кписа  3, Клиса  4 

и  Економија . 
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Подаци  о  сливу  ЦС  Врбак   

Дужина  сВих  канала  у  сливу  ЦС  ,,Врбак  је  19.762 м, а  кавалисаност  слива  је  
12,92 т/ћа. 

Прпна  станица има  кагтацитет  од  1,0 м3/ѕ  (1 х  1,0 м3/ѕ) са  режимом  
радних  нивоа: 

- кота  укњучења  73,00 n м  
- кота  исклучења  72,50 nіmn. 

Главни  калал  слива  ЦС  ,,Врбак  је  канал  Врбак, дужине  је  L=6.500 м. Површина  
приііадајућег  слива  каuала  је  1.529 ћа. Пројектоваии  хидраулички  елементи  
кавала  су: 

- шнринадиа b==3,5-1,Ом
. 

пад  нивелете  дна  Ј=О,07 % 
количииа  воде  Q=1,O м3/ѕ  
внснна  воде  h=1,2-1,6 м. 

У  оквиру  обухвата  Hnaua, налази  се  део  каиалске  мреже  слива • 

ЦС  ,,Калнште  - мелuорациони  каuали  број  15 и  број  16. 

Подаци  о  сливу  цС  ,Калиште   

жuна  свнх  канала  у  сливу  цС  ,,Калиште  је  50.518 м, а  каuалисаuост  слuваје  
23,36 miha. Рецuпнјент  сливаје  река  Дунав. 

пна  стаuица  ,,Калнште , чија  је  примарна  функціја  одводњавање  
приладајућг  мелиорационог  подручја,  има  капацuтет  од  4,063 м3/ѕ  (2х2,ОЗ  м31s). 

Локација  ЦС  је  на  стационажи  км  33+222 насипа  1 одбрамбене  линије  леве  обале  
Дунава. са  брањене  страuе. Режим  радних  нивоа: кота  ујсњучења  73,00 m nm. Кота  
исІсІучења  72,40 м  пш. Главни  капал  слива  ЦС  ,,Калиште  је  кавал  Субић-Дунавац, 
дужине  1=8.391 м. Површина  припадајућег  слива  каuала  јс  3.709 ћа  (слив  ,,Ратно  
острво  од  2.180 ha u слив  ,,Врбак  од  1.529 ћа). Пројектоваин  хидраулuчки  елементн  
канала  су: 

- шuрина  дна  b=4,0 м  
- количина  воде  0=2,21 м3/ѕ  
- брзuна  v0,25 xn!s. 

3а  планирање  и  изградњу  објеката  и  uзвођење  радова  у  зони  Каиала  ДТД  н  
мелиорационих  каuала, уважuтu следеће: 

планским  решењем  се  не  ремети  обала, не  утнче  се  на  водни  режим  Каnала  
ДтД, не  угрожава  се  слободаu  протицајни  профuл  мелиорационих  каuала  у  
свим  условима  рада  снстема, као  нu стабилност  дна  и  косина  канала; 
- планом  ј  е  обезбеђен  континуитет  и  правац  инспекцноних  стаза  у  обостраном  
појасу  (заштитни  појас  каuала) шнрине  од  намање  10 м  од  Каuала  ДТД, 
односно  5 м  од  мелнорационих  кавала, сачувати  за  пролаз  и  рад  мехаnизације  
која  одржава  кавал; 
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- 
у  заштитном  rіojacy канала  није  дозвозЂена  изградња  никаквих  објеката, 

поставњање  ограде, депоновање  материјала, садња  дрвеће, као  и  предузимање  
других  радњи  којима  се  ремети  функција  или  угрожава  стабилност  канала  и  
омета  редовно  одржавање  канала; 

- на  Каналу  дтд  обезбеђенаје  ширина  пловног  nута. 

Укрштање  са  Каналом  дТд  

На  месту  укрмтања  планираних  инсталација  са  Каналом  ДТД, преко  
конструкције  моста, планира  се  поставњање  инсталација  изнад  доње  конструкције  
моста  (ДИК), тако  да  се  не  смањи  светли  отвор  моста  и  не  угрози  пловидба. 

На  месту  укрштања  коридора  далековода  са  Каналом  ДТД, обезбедиће  се  
сигурносна  висина  далековода  изнад  високог  пловидбеног  нивоа  (ВПН) канала, која  не  
сме  бити  мања  од  ј  5 м. 

Укрідтање  и  паралелно  вођење  са  мелиорационим  каналима   

Поставњање  подземне  инфраструктуре  на  водном  земњишту, паралелно  са  
мелиорационим  каналом, планира  се  тако  да  се  траса  инсталације  води  по  
линији  границе  парцеле  водног  земњишта  (парцела  канала), односно  унутар  
парцеле  водног  земњишта  на  одстојању  највише  до  1 м  од  границе  парцеле  и  
да  је  обезбеђено  управно  растојање  између  трасе  инсталације  и  ивице  обале  
канала  најмање  у  ширини  инспекционе  стазе  (заштитног  појаса  канала) према  
услову  напред  наведеном . 

Поставњање  линијског  објекта  изван  парцеле  водног  земњишта, наралелно  са  
каналом , планира  се  изван  ширине  инспекционе  стазе  (заштитног  појаса  канала) 

према  услову  напред  наведеном . 

Линијски  објекат  поставиће  се  најмање  1 м  испод  коте  терена  и  обезбедити  га  од  
утицаја  механизације  за  одржавање  канала. 

Укрштања  инсталација  са  каналом  nланира  се  што  је  могуће  ближе  углу  од  90° у  
односу  на  осу  канала  и  удањити  минимално  5 м  од  ивице  постојећег  
моста!пропуста  односно  минимално  за  ширину  заштитног  појаса  планираве  
инсталације , уколико  је  прописан  појас  заштите  инсталације  шири  од  5 м. 

Заштитјји  коридор  далековода  планира  се  изван  заштитног  појаса  канала. Мора  се  
обезбедити  несметан  и  безбедан  рад  механизације  за  одржавање  ових  водних  објеката . 

На  месту  укрштања  далековода  са  каналом . обезбедиће  се  сигурносна  висина  
далековода  од  минимум  7 м  од  коте  герена  канала  (кота  терена  је  кота  обале  у  
зони  радно-инспекционе  стазе). Укрштања  инсталација  са  каналом  планира  се  
шТо  је  могућс  ближе  углу  од  90° у  одјјосу  на  осу  канала  и  удалити  их  минимално  5 м  
од  ивице  гіостојећег  моста!пропуста  односно  минимално  за  ширину  заштитног  појаса  
инсталације , уколикоје  прописан  појас  заіптите  инсталације  шири  од  5 м. 
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Саобраћајне  површине  планирају  се  изваи  парцеле  водног  земзишта  (ларцела  
каиала). Уколико  је  потребна  саобраћајна  комуникација  - повезивање, леве  и  
десне  обале  канала, истује  могуће  планирати  уз  изградњу  мостова]пропуста. 

У  мелиорационе  канале  за  одводњавање  може  се  планирати  упуштање  
атмосферске  воде  уз  услов  да  се  поштују  хидролошко-хидрауличхе  карактеристике  
(калацитет) реципијента . планским  решењем  обезбеђена  је  фуuкционалност  
хидромелиорацноног  система, услови  одржавања  водних  објекат  и  сигурност  од  
преливања  по  околном  терену. 

Атмосферске  воде, претходно  ослобођене  мула, вегетације , масти, ула, 
нафтних  деривата, лебдећих  и  пливајућих  материја, унуіптаће  се  у  канал  путем  
уређених  испуста, на  начин  којим  се  неће  нарушавати  стабилиост  обала  каиала. 

Зона  заштитног  објекта  прве  одбрамбене  линије  од  великих  вода  реке  дував   

У  зони  заілтіпног  објекта  - наснп  прве  одбрамбене  линије  од  велнкнх  вода  реке  
дунав, Планом  су  дефинисани  сзіедећи  услови  за  пројектовање  објекта: 

- 
у  цилу  очувања  н  одржавања  стабилности  и  функцноналности  насипа  као  

одбрамбеног  објекта  од  вuсоких  вода, обезбеђења  пролаза  великнх  вода  и  
спровођења  одбране  од  поплава, ннје  дозволена  uзградња  објеката  нити  
извођење  радова  којима  би  се  задирало  у  тело  насuпа,. поставлање  ограда, 
садња  дрвећа, копање  бунара, ровова  u канала  поред  насипа  у  појасу  ширнне  
најмање  10 м  од  небрањене  ножице  насипа  према  водотоку  и  50 м  према  
брањеном  подручју, као  ни  извођење  било  кахвих  другнх  радњи  које  би  штетно  
утuцале  на  насип  u умањuле  његову  сигурност  као  заштитног  објеісга; 
сигурносна  висина  далековода  изнад  круне  насипа, не  сме  битu мања  од  7 м; 
- уз  небрањену  и  брањену  ножицу  nacuna, обезбеђен  је  појас  nіupuue најмање  
10 м  за  nролаз  и  рад  мехаііизације  којом  се  одржава  uacun u спроводи  одбраиа  
од  поплаве; 

- 
у  брањеном  подручју, у  зони  од  10 м  до  30 м, дозволено  је  партерно  уређење  

терена; у  зони  од  30 м  до  50 м  дозвозЂенаје  изградња  објеката  инфраструктуре  
u објеката  фунднраиих  на  максималну  дубнну  до  1 м; забрањен  је  јавнu 
саобраћај  no круuu насипа; 
- прuликом  одбране  од  поплава  и  радова  на  редовном  одржавању  насипа, 
надлежне  службе  водопривреде  задржавају  право  кретања  у  целој  зонu насипа. 

Услови  коришћења  вода  

Водоснабдевање  обухваћеног  простора  планирано  је  из  јавне  водоводне  мреже  
према  условuмаЈсагласности  надлежногјавног  комуuалног  предузећа. 

Воду  nотребну  за  технолошки  процес, уколико  се  не  може  обезбедити  из  јавног  
водовода, могуће  је  обезбедити  захватањем  површинских  или  подземних  вода  
према  намени, условима  и  приоритету  у  коришћењу  вода, одређеним  чланом  
7 1. Закона  о  водама. 
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Корисник  је  дужан  да  воду  користи  на  начин  којим  се  не  ускраћује  право  
корипіhења  вода  другим  лицима  и  не  угрожавају  цињеви  животне  средине. 

Техничко  реінење  базирати  на  рационалном  и  економичном  коришћењу  воде, 

уважавајући  следеће: 

- подземне  воде  са  квалитетом  погодним  за  пиће  користе  се  само  за: 

снабдевање  становнимтва , санитарно-хигијенске  потребе, напајање  стоке, за  
поце6е  индустрије  која  захтева  висококвалитетну  воду  (прехрамбена , 

фармацеутска  и  Др.)  и  потребе  малих  потрошача  (испод  1,0 llѕ) u не  могу  се  
користити  за  друге  сврхе, изузев  за  гамење  пожара, нити  на  начин  који  би  
неповоњно  утицао  на  количину  и  својства  воде, према  члану  72. Закона  о  
водама; 
- воде  из  изворишта  површинских  и  подземних  вода  које  служе  за  снабдевање  
водом  за  nuhe, могу  се  користити  само  ако  је  то  кориілћење  у  складу  са  водним  
билансом  и  ако  су  претходно  обавњени  истражни  радови  у  складу  са  Законом  о  
водама, односно  хидрогеолошки  истражни  радови  у  складу  са  условима  и  
начином  извођења  геолоnіких  истраживања , према  закону  којим  се  уређују  
геолошка  истраживања  која  обухватају  утврђивање  резерви, издашност  и  
квалитет  воде  на  одређеном  изворишту, према  члану  79. Закона  о  водама . 

Услови  заштите  вода  

Планско  решење  је  у  складу  са  општим  концептом  каналисања , 

пречишћавања  и  диспозиције  отпадних  вода  на  нивоу  Града  Новог  Сада, уз  
уважавање  следећег : 

- канализациона  мрежа  планирана  је  сепаратног  тигіа, посебно  за  атмосферске  
отпадне  вода  и  посебно  за  санитарно-фекалне  отпадне  воде; 

- условно  чисте  атмосферске  воде  чији  квалитет  одговара  11 класи  воде  могу  се  
без  пречипіћавања  одвести  у  атмосферску  канализацију , мелиорациони  канал  
за  одводњавање , околне  површине  и  др., путем  уређених  испуста  који  су  
осигураии  од  ерозије; 

- спречити  скупњање  и  задржавање  атмосферских  вода  уз  ножицу  насипа  прве  
одбрамбене  линије  од  великих  вода  реке  дунав; 

- за  атмосферске  воде  са  зауњених  и  запрјаних  површина  (бензинска  пумпа, 

манигіулативни  простор, паркинг  и  сл.), пре  улива  у  реципијет, планира  се  
одговарајући  предтретман  (сепаратор  уња, таложник); 

- санитарно-фекалне  отпадне  воде  обухваћеног  јјростора  испуііпати  у  јавну  
канализациону  мрежу, а  потом  одвести  на  градско  централно  постројење  за  
прсчишћавање  отпадних  вода  (ПОВ) Града  1-іовог  Сада, према  
условнма!сагласности  надлежвог  ј  авног  комуналног  предузећа; 

- уважиће  се  и  сви  други  услови  за  сакупњање , каналисање  и  дисnози.цију  
отпадних  вода  које  пропише  надлежііо  јавно  комунално  предузеће ; 
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- забрањено  је  у  тіовршинске  и  подземне  воде  уноілење  опасних  и  штетних  
материја  које  могу  угрозити  квалитет  (еколошки  статус) тј . узроковати  
физичку, хемијску, биолошку  или  бахтериолошку  промену  вода  у  складу  са  
чл. 97. и  133. (став  1. тачка  9.) Закона  о  водама; 

- забрањено  је  у  водотоке  исгіуштање  било  каквих  вода  осим  условно  чистих  
атмосферских ; уколико  се  планира  испуштање  осталих  отпадиих  вода  у  
водотоке, іјреходно  се  морају  комллетно  цречистити  (предгретмаи , 
примарно, секундарно  или  терцијално), тако  да  задоволавају  прописане  
граничне  вредности  квалитета  ефлуента  према  Уредби  о  гравимим  
вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  роковима  за  њихово  
достнзање  (,,Службени  гласник бр. 67/11, 48/12 и  1/16) и  Уредби  о  
граничним  вредиостимазагађујућ u материја  у  повришнским  и  подземним  
водама  и  седименту  и  роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  гласник  
РС , број  50/12); 

- забрањено  је  у  подземне  воде  уношење  загађујућих  материја, односно  
узроковање  погоршања  постојећег  хемијскот  статуса  подземне  воде, у  скдаду  
са  Уредбом  о  гравичним  вредностима  заrађујућuх  материја  у  поврптинским  и  
подземним  водама  и  седименту  и  роковима  за  њихово  достизање. 

Намена  водног  земл,ишта  се  не  може  мењати  без  сагласности  Јавног  
водопривредпот  предузећа  ,,Воде Нови  Сад. 

3.3. Енсргетска  инфраструктура  

Снабдевање  електричном  енергијом  

Обухваћено  подруте  ће  се  снабдеватн  електричном  енергијом  из  једnнственог  
електроенергетског  система. Основни  објектu за  снабдевање  потрошача  су  ТС  1 10/20 
kV ,,Новн  Сад  9 и  ТС  110/20 kV ,,Римски  јНанчеви . Од  овuх  ТС  ће  полазити  20 kV 
мрежа  до  ТС  20/0,4 kV, a од  ових  ТС  ће  полазити  мрежа  јавног  осветл,ења  и  
нисконапонска  0,4 kV мрежа  до  објеката, чиме  ће  се  обезбедити  квалuтетно  и  поуздано  
снабдевање  електричном  енергијом  свuх  потроілача  на  подручју. 

У  наредnом  временском  периоду  очекује  сс  привођење  намени  неизграђеног  
простора, што  ће  довести  до  изrрадње  нових  ТС  20/0,4 kV. Нове  ТС  се  могу  rрадити  као  
слободностојећи  објекти  на  парцелама  свих  намена, у  складу  са  важећом  законском  u 
техиичком  регулативом. Нове  ТС  се  могу  градити  и  у  оквиру  пословнuх  објеката, у  
приземњу  објекта. Не  пданира  се  изградња  нових  ТС  на  угловuма  парцела  које  се  
налазе  уз  раскрснице  саобраћајннца , осим  у  изузетним  случајевима  (ако  је  парцела  за  
ТС  већ  формuраиа  или  ако  не  постоје  друге  просторно-техничке  могућности). Свим  ТС  
потребно  је  обезбеднти  кодски  прилаз  ширине  минимално  3 м  (и  висине  мuнимално  
3,5 м, у  случају  постојања  пасажа) ради  обезбеђења  интервенције  у  случају  ремонта  и  
хаварије . Све  ТС  ће  се  nовезати  на  постојећу  u нову  20 ку  мрежу  која  ће  се  градити  
подземно . У  регулацuјама  планuраних  саобраћајница  планира  се  изградња  инсталације  
јавног  осветњења. 
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Све  електроенергетске  објекте  и  инсталације  које  се  налазе  у  зони  изградње  
планираних  објеката  или  инфраструктуре  је  потребно  изместити  у  постојеће  и  
планиране  коридоре  саобраћајннца , уз  прибавњање  услова  од  ,,ЕПС  дистрибуција  
д.о.о. Београд, Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . 

У  попречним  профилима  свих  улица  гіланирави  су  независни  коридори  за  
пролаз  електроенергетских  каблова. 

Преко  подручја  прелазе  трасе  110 kV далековода  који  је  у  власништву  
Акционарског  друштва  ,,Електромрежа  Србије  Београд  (у  далем  тексту: ЕМС  Ад): 

1. 1 10 kV број  1005 ТС  ,,Нови  Сад  3 - ТЕ-ТО  ,,Нови  Сад  
2. 1 10 kV број  176/1 ТС  ,,Нови  Сад  3 - ТС  ,,Нови  Сад  9 

3. 110 kV број  176/3 ТЕ-ТО  ,,Нови  Сад  - ТС  ,,Нови  Сад  4 

4. 110 КУ  бр.  175 ТС  ,,Нови  Сад  3 - ТС  ,,Нови  Сад  4 

5. 2х11О  kV број  190Л/1 ТС  ,,Нови  Сад  2 - Тс  ,,Римски  шанчеви  и  број  
190А/2 ТС  ,,Римски  шанчеви  - ТС  ,,Нови  Сад  3. 

Према  Плану  развоја  преносног  система  и  одговарајућем  Плану  инвестиција , 

планиране  су  следеће  ективности : 

- прикњучење  нове  ТС  10/20 ку  ,,Нови  Сад  8, којеје  планирано  да  се  реализује  
uзградњом  два  кратка  једносистемска  далековода  који  би  се  по  принципу  
,,улаз-излаз  повезали  на  ДВ  110 kV број  190А11 ,,Римски  Шанчеви  - ТС  Нови  
Сад  2. Такође, по  систему би  се  дВ  110 kV број  1136/1 ,,ТС  Нови  
Сад  3 - ТС  Нови  Сад  5 увео  у  нову  трафостаницу  посредством  двосистемског  
вода; 
прикњучење  нове  ТС  1 10/20 kV Каћ , које  је  предвиђено  по  принципу  .,улаз-

излаз  на  дВ  110 kV број  1005 ,,ТС  Нови  Сад  З  - ТЕ-ТО  Нови  
У  случају  uзградње  у  заштитном  појасу  далековода  потребнаје  сагласност  ЕМС  

Ад, при  чему  важе  следећи  услови : 

- сагласност  се  даје  јја  елаборат  који  инвестuтор  планираних  објеката  треба  да  
обезбеди , а  који  израђује  овлашћена  пројектна  организација ; 

- садржај  елабората  и  мере  које  се  прописују  приликом  пројектовања  и  пре  и  за  
време  извођења  радова  прописује  власник  инсталације , а  на  основу  важећих  
закона, правнлника  и  техничких  прописа. 

Претходно  наведени  услови  важе  приликом  израде: 

- елабората  о  могућностима  градње  планиранпх  објеката  у  заштитном  појасу  
далековода ; заштитни  појас  далековода  износи  25 м  са  обе  стране  далековода  
напонског  нивоа  110 kV од  крајњег  фазног  проводника ; 
елабората  утицаа  далсковода  на  потенцијалјјо  планиране  објектс  од  
елекгропроводног  матсријаЈіа ; овај  утицај  на  цевоводе , у  зависности  од  
насењености  подручја , потребно  је  анализиратн  на  максималној  удалености  
до  1000 гп  од  осе  далековода; 

- елабората  утицаја  далековода  на  телекомуникационе  водове  (не  треба  ако  су  у  
питању  оптички  каблови ); овај  утицај , у  зависности  од  специфичне  отпорности  



тла  и  населености  подручја, лотребно  је  анализирати  на  максималној  
.	

удалености  До  3000 м  од  осе  далековода  у  случају  градње  
телекомуникационих  водова. 

У  близини  далековода, а  ван  замтитног  појаса, потребно  је  размотрити  
могућност  градње  плаиираиих  објеката  у  зависности  од  индуктивног  утицаја  на: 

- потенцијалне  нлапиране  објекте  оД  електропроводног  материјала  и  
- потенцијалне  планиране  телекомуникационе  водове  (ово  није  неопходно  ако  се  
користе  оптички  каблови). 

Предвидети  мере  попут  сопствеuих  и  колективних  средстава  заштите, 
галванских  уметаха  чији  је  изолациони  ниво  виши  од  граиичних  вредuости  утицаја, 

изоловање  надземних  делова  пластичвим  омотачима  и  слично. 

Уколико  постоје  метални  цевоводи, у  зависноти  од  населености  подручја, 
потребно  је  авализирати  индуктивни  утицај  на  максималиој  удањености  од  1000 м  од  
осе  далековода. Индуктивни  утицај , у  зависности  од  специфи tше  отпорности  тла  и  
населености  подручја,  потребно  је  анализирати  на  максималној  удањености  од  3000 м  
од  осе  далековода, у  случају  градње  телекомуникационих  водова. 

• У  случају  градње  ливијских  објеката  од  електропровQдног  материјала  
(цевоводи, гасоводи, нафтоводи, бахарни  ТК  каблови, енергетски  каблови  са  металuим  
плаштом  и  др.) у  обухвату  предметног  Њіаиа, због  индуктивног  утицаја  
високонапонских  водова  који  се  налазе  ван  оквира  граница  обухвата  Hnaua, потребно  је  
обратити  се  за  услове  А.Д. ,,Електромрежа  Србиј  е  

У  случају  да  се  из  елабората  утврди  колизија  далековода  и  планираиих  објеката  
са  пратећом  инфраструктуром  и  уколико  се  утврди  јавни  (опмти) интерес  плаиираног  
објекта  и  достави  налог  мера  за  измемтање  (јекострукцију  или  адаптацјју) од  стране  
надлежних  оргаnа, потребно  је  да  се: 

- приступи  склапању  Уговора  о  пословно-техаичкој  сарадњи  ради  регулисања  
међусобнuх  права  и  обавеза  између  ЕМС  АД  и  свих  релеваuтuuх  правних  
субјеката  у  реализацији  пројекта  адаптације  или  реконструхције  далековода; 

- о  трошку  Инвеститора  плаnираuuх  објеката  потребно  је  да  се  уради  техничха  
документацнја  за  адаптацију  или  реконструкцију  и  достави  ЕМС  АД  на  
сагласност; 

- о  тропжу  Инвеститора  плаиираиих  објеката, евентуазша  адалтација  иди  
рекоuструкција  далековода  (односно  отклањање  свих  колизија  констатованих  
Елаборатом) изврши  пре  почетка  било  каквнх  радова  на  планиранuм  објектима  
у  uепосредuој  близини  далековода; 
пре  почетка  било  каквих  радова  у  близиuи  далековода  о  томе  обавесте  
представници  ЕМС  АД. 

У  постојећим  коридорима  далековода  се  могу  изводити  санације, адаптације  и  
реконструкције  због  потреба  интервенција  нли  ревнтализације  система. 
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Снабдевање  ТоплоТноМ  енсргијом  

Подручје  обухваћено  Планом  ће  се  снабдевати  топлотном  енергијом  из  градског  
гасификационог  система, локалних  ТОПЛОТНј{Х  извора  и  обновЈЂивих  извора  енергије . 

Снабдевање  из  гасификационог  система  ће  се  вршити  са  гМРС  ,,Нови  Сад  І  
која  се  налази  у  јужном  делу  обухваћеног  подручја . од  гмс  су  изграђени  гасоводи  
притиска  до  16 bar за  потребе  снабдевања  гасом  потрошача  јужно  и  западно  од  
подручја  Плана. Планирани  нословни  комплекси  ће  се  снабдевати  гасом  са  постојеће  
или  планиране  мреже  изградњом  прикучка  и  сопствених  мерно-регулационих  станица  
(МРС). Од  мс  ће  се  градити  нископритисна  мрежа  ДО  Објеката! Приликом  изградње  
МРС  и  гасоводне  мреже  потребно  је  придржавати  се  свих  важећих  правилника  и  
техничких  услова  које  се  односе  на  цеви  под  притиском . 

Све  термоенергетске  инсталације  којс  се  налазе  у  зони  изградње  планираних  
објеката  или  инфраструктуре  је  потребно  изместити  уз  прибавЈЂање  услова  од  
надлежног  дистрибутера . 

Оставња  се  могућност  пословним  комплексима  да  се  снабдевају  из  локалних  
топлотних  извора, уз  уnотребу  погонског  енергента  који  не  утиче  штетно  на  животну  
средину. 

Преко  нодручја  обухваћеног  Планом  до  рафинерије  нролази  нафтовод  дунав  
(Бачко  Ново  Село) Нови  Сад  (ознака  ДН-О1). Нафтовод  има  свој  заштитни  коридор, 

који  износи  30 м  лево  и  десно  од  осе  нафтовода  и  у  којем  није  дозвоњена  изградња  
објеката  за  рад  и  становање, а  остали  објекти  се  могу  градити  уз  услове  и  сагласност  
предузећа  које  обавња  делатност  транспорта . 

Планира  се  изградња  нове  трасе  нафотовода  дН-01 у  новом  енергетском  
коридору  који  је  дефинисан  на  подручју  јужно  и  северно  од  државног  пута  ЛI (Е75). 

Постојећн  нафтовод  дН-О1 ће  остати  у  земњи  конзервиран  и  у  случају  хаварије  на  
новом  коридору  новоположеие  трасе  (који  условњавају  дужи  застој  у  његовом  раду), 

може  се  поново  активирати  као  алтернативна  варијанта  постојећег  транспортног  
система. Када  се  реализује  нафтовод  дн-О1 у  новом  коридору , изградња  објеката  у  
постојећем  коридору  могућаје  само  уз  услове  и  сагласнот  Транснафта  Ад  Панчево. 

Обновњиви  извори  еиергије  

На  обухваћеном  подручју  постоји  могућност  коришћења  обновњивих  извора  
енергије . 

Соларна  енергија   

Пасивни  сола])ни  сисіпеми дозвоњава  се  доградња  стакленика , чија  се  
поврпіииа  не  рачуна  код  ипдекса  изграђеиостп  и  индекса  заузетости  парцеле  уколико  се  
побоњшава  енсргетска  ефикасност  објекта. Код  објеката  свих  намена  на  фасадама  
одговарајуће  оријентације  поред  стаклевика  дозвоњава  се  примена  осталих  пасивннх  
система  ваздушних  колектора, Тромб-Мишеловог  зида  и  сл. 



Активни  соларни  системи  - содарни  системи  за  сопствене  потребе  и  
комерцијалну  Производњу  Могу  се  поставлати  под  следећим  условима: 

- постојећи  и  планирани  објекти  - на  кровним  површинама  и  фасадама  објеката, 
где  просторно-технички  услови  то  дозволавају ; на  планираиим  објектима  
фасадни  елементи  могу  бити  изграђени  од  блокова  са  интегрисаним  соларним  
панелима; 

- површине  јавне  намене  - на  стубовима  јавне  и  декоративне  расвете  и  за  
потребе  видео-надзора  (у  регулацијама  улица, на  комуналним  понршинама), за  
осветлење  рекламних  паноа  и  билборда, за  саобраhајне  знакове  и  
сигнализацију , на  елементима  урбаног  мобилијара  (надстрешнице  за  клупе, 
аутобуска  стајалишта  и  сл.) дозволава  се  поставњање  фотоналонских  паиела; 

- површине  осталих  намена • - на  надстрепіницама  за  наркиітге  у  оквију  
пословних  комплекса, тако  да  не  пређе  50 % укупне  паркинг-површине, док  
преостали  паркuнг-простор  треба  да  буде  природно  заштићен  високим  
зеленнлом. 

Енергија  биомасе  

Енергија  биомасе  може  се  искористити  за  снабдевање  топлотном  енергијом  
објеката  коришhењем  брикета, пелета  и  других  производа  од  биомасе  као  енергената  у  
локалним  топлотиим  изворима. 

Постројења  за  производњу  електричие  и  топлотне  енергије  из  биомасе  или  у  
комбинацији  са  другим  обновњивuм  изворима  енергuје  (ОИЕ) могу  се  rрадuти  у  оквиру  
пословно-производиих  комплекса. 3а  изrрадњу  оваквих  објеката  обавезна  је  
урбаиистичіог  пројекта. Такође  је  обавезна  израда  процене  утицаја  на  животиу  
средину. 

Геотермална  енергuја  

Сuстеми  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставлати  у  сврху  загревања  ujіu 
хлађења  објеката. Ахо  се  поставлају  хоризонталне  н  вертикалве  гео-сонде, могу  се  
поставлати  исклучиво  на  парцели  инвеститора. У  случају  ископа  буnара  (осим  за  
физичка  лица), потребно  је  прибавитu сагласност  надлежног  оргаuа. 

Производња  електричне , односно  топлотне  енергuје  за  сопствене  потребе  
коришћењем  обновлuвих  извора  енергије  сматра  се  мером  ефикасног  корнnіћења  
енергије . 

3.4. Мере  енергетске  ефикасности  изградње  

Ради  повећања  енергетске  ефикасности , приликом  пројејповања, изградње  и  
касније  експлоатациј  е  обј  еката, као  и  приликом  опремања  енергетском  
инфраструктуром , потребно  ј  е  применити  следеће  мере: 
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приликоМ  пројектовања  водити  рачуна  о  облику, положају  и  поволној  
оријентацији  објеката, као  и  о  утицају  ветра  на  локацији ; 

- корнстити  класичне  и  савремене  термоизолационе  материјале  приликом  
изградње  објеката  (полистирени , минералне  вуне, полиуретани , комбиновани  
материјали , дрво, трска  и  др.); 

- у  инсталацијама  осветњења  у  објектима  и  у  инсталацијама  јавне  и  
декоративне  расвете  употребЈЂавати  енергетски  ефикасна  расветна  тела; 

користити  пасивне  соларне  системе  (стакленици , масивни  зидовн, Тромб-

Міппелов  зид, термосифонски  колектор  итд.); 

поставњати  соларне  панеле  (фотонапонске  модуле  и  топлотне  колекторе) као  
фасадне  и  кровне  елементе  где  техничке  могућности  то  дозвоњавају ; 

• -	 размотрити  могућност  поставњања  кровних  вртова  и  зелених  фасада, као  и  
коришћење  атмосферских  и  отпадних  вода; 

- код  постојећих  и  Нових  објеката  размотрити  могућност  уградње  аутоматског  
система  за  регулисање  потрошње  свих  енергетских  уређаја  у  објекту; 

- поставњати  пуњаче  за  електричне  аутомобиле  на  јавним  и  осталим  
површинама  предвиђеним  за  паркирање  в03ила. 

Објекти  високоградње  морају  бити  пројектовани , изграђенн , кориіпћеnи  и  
одржавани  на  начин  којим  се  обезбеГјују  іірописана  енергетска  својстЕа. Ова  својства  се  
утврђују  издавањем  сертификата  о  енергетским  својствима  који  чини  саставни  део  
техничке  документације  која  се  прилаже  уз  захтев  за  издавање  употребне  дозволе. 

Инвеститори  изградње  објеката  су  дужни  да  грејну  инсталацију  сваког  објекта  
предвиђеног  за  прик.њучење  на  неки  од  система  снабдевања  топлотном  енергијом  
опреми  уређајима  за  регулацију  и/или  мерење  предате  топлотне  енергије . 

3.5. Електронске  коNіуиикацпје  

Обухваћено  подручје  ће  бити  комплетно  прикњучено  на  системе  електронских  
комуникација . 

Планира  се  осавремењавање  телекомуникационих  чворишта  у  цињу  пружања  
нових  сервиса  кориеницима . Планира  се  и  дале  поставњање  мултисервисних  
платформи  и  друге  опреме  у  уличним  кабинетима  у  склопу  децентрализације  мреже . 

Улични  кабинети  се  могу  поставњатн  на  осталом  зем.тБишту, као  и  на  јавној  поврілини , 

у  регулацнјама  постојећих  и  планираних  саобраћајница , іia местима  где  постоје  
просторі -іе  и  техннчке  могућностп . Уколико  се  поставЈbају  на  јавној  површини , 

потребно  је  да  буду  на  постоіећим  или  планираним  трасама  водова  електронских  
комуникација . Удаленост  ових  урсђаја  од  укрштња  ііутсва  треба  да  износи  мипимално  
20 м  од  осовuііе. Уколuко  се  кабинети  поставлају  на  осталом  грађевннском  земњuшту, 

потребно  uм  је  обезбедити  колски  приступ  ширине  минимално  3 м. Ллавира  се  и  

изградња  приводних  каблова  u Wі-Fі  приступних  тачака, као  и  поставњање  система  за  

видео-надзор, у  оквиру  регулација  површина  јавне  намене  (на  стубовима  јавне  расвете, 

семафорима , рекламним  nаноима  и  сл.) и  у  оквиру  осталих  површина  (на  објектима). 
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да  би  се  обезбедило  проширење  мреже  електронских  комуиикација  потребно  је  
у  ретулацијама  удица  и  до  нових  објеката  изградити  подземну  мрежу  цеви  кроз  које  ће  
пролазити  будуhа  инсталација  електронских  комуникација . У  попречиим  профилима  
улица  резервисани  су  независни  коридори  за  мрежу  едектронских  комуникација . 

Планира  се  дање  проширење  капацитета  у  постојећој  мрежв  (оптички  каблови  
Нови  Сад  - Нови  Беотрад  и  Нови  Сад  - Шајкаш). Паралелно  са  постојећим  и  
планираним  нафтоводима  и  продуктоводима  извести  и  оптичке  каблове  за  систем  
даЈЋинског  надора  и  управања  и  системе  катодне  заиiтите. 

Подручје  у  обухвату  Нлана  покрива  емисиона  станица  . Црвени  чот, са  
координатама  45009 З.96N 1904240.02 Е. 

Планира  се  потпуна  покривеност  подручја  сигналом  мобилне  телефоније  свuх  
надлжних  оператера. . . . . . 

На  подручју  је  мотуће  лоставњати  системе  мобилне  телефоније  уз  поштовање  
следећих  услова: 

автенски  системи  са  мuхро-базним  станицама  мобилие  телефоније  се  могу  
лоставњати  у  оквиру  регудације  површива  јавне  намене  (на  стубове  јавне  
расвете, семафорске  стубове  и  сл.), уз  сагласност  управњача  јавним  
земњиштем  и  власника  објекта  на  који  се  лоставња  (стуба); 
антенски  системи  са  базним  ставицама  мобилне  телефоније  моту  се  
поставњати  на  кровне  и  торње  фасадне  поврмине  објеката  уз  обавезну  
сагласност  власннка  тих  објеката; 
антенскн  системи  мобилне  телефоније , као  -и  осталих  електронских  
комуникација., могу  се  поставњати  на  антенске  стубове  на  парцелама  
намењеним  пословању  уз  обавезну  сагласност  власника; базне  станице  
поставњатu у  подножју  стуба, уз  изтрадњу  оптичког  приводиог  кабла  до  базне  
стаиице; 
аuтенске  системе  поставЈЋатu уз  поштовање  свнх  правuлвика  и  техвичких  
препорука  из  ове  области; 
уколико  се  у  блнзинн  налазе  стубови, односно  локације  других  оператера, 
размотритн  могућиост  зај  едничке  употребе; 
обавезно  је  изврппіти  периодична  мерења  јачнне  елехпромагнетног  зрачења  у  
близини  аuтенског  система, а  тіосебно  утицај  на  оближње  објекте  ставовања  
који  се  налазе  на  истој  нли  слнчuој  висини  као  и  аuтенски  систем; 

- за  поставњање  антенскнх  снстема  н  базних  стаuица  мобилне  телефоннје  и  
осталих  електронскнх  система  обавезно  ј  е  претходно  познтнвно  мишњење  
надлежве  уnраве. 
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4. ПЛАН  УРЕЂЕЊА  ЗЕЛЕНИХ  ПОВРШИНА  

На  простору  у  обухвату  Плана  застулњено  је  јавно  зеленило  (линеарно  зеленило  
- дрвореди , заштитно  зеленило  и  др.)  и  зеленило  у  оквиру  осталих  намена  (пословање  - 
радне  зоне  и  пословање  на  улазним  правцима, заштитно  зеленило  и  дјі ). 

Линеарно  зеленило  саобраћајница  чини  основііу  мрежу  јавног  зеленила  у  граду. 

Ова  категорија  зеленила  повезује  вегетацију  појединих  намена  са  заштитним  шумским  
појасом  на  северном  делу  градске  територије . 

Шири  и  ужи  јіравци  између  појединих  радних  зона  такође  треба  да  оформе  
чврсте  континуалне  потесе  и  путем  дрвореда  да  се  повежу  са  осталим  категоријама  
зеленила  у  зеленој  мрежи  града. 

Планиране  саобраћајнице  треба  да  садрже  дрвореде, поставлене  према  садржају  
њихових  попречних  профила. У  улицама  широких  гірофила  планира  се  двострани , а  у  
улицама  узаних  профилаједнострани  дрворед . 

Мрежу  зелених  површина  у  коридору  државног  пута  АІ  (Е75) и  државног  пута  
јБ-Ј  2 ће  чинити  зелене  површине  најавном  и  осталом  грађевинском  землишту . 

Јавне  зелене  ііовршине  ће  чинити  зелене  површине  путног  појаса, сервисних  
саобраћајница , денивелисаних  укрштања  - петли, на,цпутњака, надвожњака  и  
функционланих  садржаја. 

Зелене  површине  на  осталом  грађевинском  земњишту  ће  бити  формиране  у  
оквиру  услужних  центара  и  станица  за  снабдевање  горивом. 

Јавне  зелене  површине  у  оквиру  ових  коридора  формирати  од  група  лишћара  и  
шибла  аутохтоног  порекла  (Quercuѕ  robur, Fraxіnuѕ  ornuѕ, Populuѕ  ѕp., Ѕalіx ѕр , Alnuѕ  
і ncana, Uinіuѕ  mіnor, Pyruѕ  ѕp., Ргuішѕ  ѕp.) u алохтоних  врста  које  одговарају  станишним  
условима  (Тј lја  ѕp., Ѕophora ѕp. Daphіna ѕp., Betula ѕp., Crateguѕ  ѕp., Evonіmuѕ  ѕр., 

Berberіѕ  ѕp., Junіperuѕ  ѕp.). 

Озелењавање  пратећих  објеката  ускладити  са  архитектоііским  изгледом  
објеката, створити  засењена  места  за  одмор  и  неопходну  изолацију  од  коловозног  дела  
пута. 

У  оквиру  стаиишта  строго  заштићених  и  заштићених  врста  NЅAІO (,,Месарска  
ада ), које  је  планирано  као  парк-шума, могуће  је  у  одређеним  деловима  подизање  
заштитних  зелених  nојасева  и  формирање  пешачких /рекративних  стаза. Такође, у  
оквиру  овог  простора, могуће  је  организовати  садржаје  у  функцији  еколошке  едукације , 
еко  турвзма , одржавања  станињта , рекрацнје  и  сл . Све  будуће  интервенције  у  погледу  
озелсњавања  н  организације  евентуалних  садржаа  у  оквиру  станиіiјта  врнити  у  складу  
са  условима  Покрајинског  завода  за  заштиту  природе . 

Озелењавање  површина  намењених  за  туристичко -сііортско -рекреативне  
іјовршине  вршнтн  у  складу  са  просторном  оргаі -јнзацијом  садржаја . Акценаг  ставитп  на  
садњу  внсоке  вегетације , којом  треба  повезатн  вегетацију  у  оквиру  станишта  Ј\4есарска  
ада . Прилазе  u улазе  у  објекте  треба  нагласити  декоративном  вегетацuјом. Све  стазе  
(бициклистичке  и  пешачке) треба  да  прате  дрвореди  или  групе  формиране  од  високе  
лигпћарске  и  четинарске  вегетације , а  паркинг-проетори  покривени  крошњама  високе  

36 



лишћарске  вегетације  Обзиром  да  се  поврјпине  за  ову  намену  налазе  тик  уз  станиште  
,,Месарска  ада , водити  рачуна  о  начину  уређења  и  озелењавања, како  у  погледу  избора  
врста, тако  и  у  погледу  њиховог  распореда. Избегавати  инвазивне  врсте  бињака, како  се  
не  би  наруптио  квалитет  заштићеног  станишта. Минимално  учешће  зедених  поврілина  у  
оквиру  ове  наменеје  40 %. 

Пејсажво  обликовати  деоницу  Државног  пута  АІ  (Е75) која  тавгира  градско  

подручје  Новог  Сада  (петња  ,,Центар  и  петња  ,,3рењаннн ), применом  вишегодишњег  
цветног  материјала  - перена  и  ннског  полеглог  шибња. 

На  деоници  пуга  код која  тангнра  новосадско  насење  Клиса, у  
оквиру  регулационе  линије  формнратu групе  садница  лишћара, четинара  и  шибња, како  
би  се  смањили  негативнн  утнцаји  на  животну  средину. 

Иартерно  озеленити  објекте  заиітите  сд  ерозије  (насипи  и  уреци) затравњивањем  
и  озелењавањем , углавном, зимзеленим  и  четинарским  шибњем  (Junіpenіѕ  ѕp., Berberіѕ  
ѕр., и  друге  врсте). 

Травне  површине  у  коридору  пута  засновати  од  смеше  трава  које  подносе  услове  
повећавог  засоњавања  земњншта  и  отпорне  на  повећаву  концентрацију  издувних  
гасова. 

3атравњенн  одбрамбени  насипи  и  пратеће  зеленило  уз  мелиоративне  каиале  
такође  чини  део  умрежености  зеленила  у  граду. Дрвеће  саднти  изваu зоне  заіптите, 5 тв  
од  ивице  канала  са  обс  страие. 

Овај  простор  пресецају  значајни  енергетски  коридори  (далеководн, нафтовод), 

те  на  овим  деловима  треба  изоставитu садњу  високог  дрвећа. На  траси  овнх  коридора  
биће  застуnњева  претежно  ннска, партерна  вегетација  и  травњаци. 

3апггнтнu појасевн, који  прате  нафтоводе  и  гасоводе, имају  линеарни  каракгер  н  
обрађују  се  према  посебним  захтевима. Високо  дрвеће  сади  се  на  удањености  минимум  
10 м  од  гдавних  инсталацнја. Избор  садиица  са  начuном  формирања  крошње  н  
кореновог  снстемаје  изузетно  битан. 

У  запгтитиом  пружном  лојасу  може  се  саднтн  дрвеће  на  удањености  већој  од  
25 м  рачунајућч  од  осе  крајњих  колосека, на  основу  издате  сагласностu управњача, 

према  условима  и  уз  примену  мера  које  обезбеђују  безбедuост  њудн  и  саобраћаја. 

Поред  железничке  пруге, а  нарочито  у  близuнн  Видних  железннчких  сигнала, 
забрањено  је  садити  внсоко  дрвеће  н  поставњатн  зuакове, ознаке, нзворе  светлостн  који  
дају  обојену  светлост  илн  бнло  које  друге  направе  које  бојом, обликом  и  светлопіhу  или  
на  други  вачин  отежавају  уочавање  железннчкuх  сигнала  нли  које  могу  довестн  у  
заблуду  железничке  радннке  у  погледу  значења  железннчкuх  cuіuana y складу  са  
Законом  о  безбедности  у  железничком  саобраhају. 

Код  планирања  и  изградње  нових  објеката  у  радним  зонама  и  улазним  правцима  
у  град  потребно  формuрати  нове  зелене  површине, као  што  је  простор  uспред  објекта, 
улични  простор, атријумски  простор, вертикално  зеленило  и  др. Недостатак  квавтнтета  
надокнадити  квалнтетом  н  високнм  ставдардом  одржавања  зелених  nовршина. 
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Минимална  заступњеност  зелених  повріііина  (без  паркинга) на  простору  
предвиђеном  за  пословање  на  улазним  правцима  и  радним  зонама  треба  да  буде  25 % 
на  парцели , од  чега  треба  да  буде  60 % високог  зеленила . 

Озелењавање  простора  за  пословање  у  оквиру  појединих  блокова  има  за  цињ  
формирање  умреженог  зеленила  целе  зоне  планирањем  хортикултурног  уређења  сваке  
поједине  целине. У  зависности  од  планиране  намене  и  специфичности  организовања , 
величине  и  коришћења  простора, зависиће  озелењавање  одређених  простора. Улазни  
делови  слободних  површина  пословних  комплекса, простори  уз  главне  објекте  треба  да  
су  уређени  на  најдекоративнији  начин  високом  и  партерном  вегетацијом . Уз  све  
плаииране  паркинге  садити  високу  листопадну  вегетацију  (платан , јавор, мушки  
примерци  топола  и  друге  врсте), а  иза  сваког  четвртог  паркинг-места  оставити  простор  
за  дрво. Код  паркинга  за  теретна  возила  треба  водити  рачуна  о  висини  крошње  због  
високе  каросерије  и  маневрисања . 

Ободом  сваког  комплекса  обавезна  је  поставка  зеленог  заштитног  појаса. Треба  
га  формирати  од  обликованих  (1)орми  стабала  (пирамидалних , вањкастих  и  сл.) високог  
листопадног  и  четинарског  дрвећа . У  зависности  од  расположивог  простора, ширина  
вишеспратног  зеленог  појаса  треба  да  износи  минимално  З-5 м. 

Избор  бињака  за  озелењавање  слободних  површина  радних  зона, у  највећој  мери  
је  подређен  условима  средине, јер  у  најтежим  условима  могу  да  егзистирају  само  
поједине, специфичне  бињне  врсте. Због  веома  тешких  услова  у  којима  бињке  расту, 

увек  се  боње  одржавају  групе  бињака  него  појединачна  стабла. Врсте  за  озелењавање  
треба  да  буду  из  групе  отпорних  на  аерозагађење , под  условом  да  не  припадају  групи  
инвазивних . 

Учешће  аутохтоних  дрвенастих  врста  треба  да  буде  минимално  20 % и  
оптимално  50 %, а  примену  четинарских  врста  (максиммум  20 %) треба  ограничити  
само  на  интензивно  одржаване  зелене  површине . 

Веће  зелене  површине , намењене  високом  заштитном  зеленилу , могу  се  
формирати  слободним  nејзажним  начином  обликовања  бињних  групација, осим  
брзорастућих  врста  и  меl(их  лишћара, овде  сс  може  предвидети  и  садња  дуговечних  
врста  дрвећа  и  шибња. Заштитно  зеленило  на  северном  и  западном  делу  простора  треба  
да  обухвата  површине  са  заступњеношћу  високе  вегетације  70-80 % од  укупне  
обрађене  површине . 

део  заштитног  зеленнла  могуће  је  корнститн  као  поњопривредно  земјвиште . 

На  неким  од  овнх  поврпіиііа  могућеје  предвидети  н  просторе  за  поједине  вндове  
рекреације , одмора  и  сл. 

Формирање  већих  зелених  површина  запітитног  зеленила  би  требало  да  буде  
веза  дела  северног  полукружног  зеленог  коридора. којн  прати  аутот iут  повезујући  
запітнтно  зеленило  раднс  зоне , Канаіа  дТд  и  улазних  праваца  у  град. 

Зсленпло  спортског  цснтра  Стрелиште  треба  да  буде  распоређеј -іо  на  такав  
начин  да  су  обезбеђени  условu за  заштиту  од  негативних  утицаја  споњашње  средине. У  
већини  случајева  неопходно  је  да  око  50 % површине  буде  под  зеленилом , које  



прожима  читав  спортски  комплекс , одваја  игралигпта  и  формира  издвојене  целине  на  
којима  се  одвијају  поједине  спортске  и  рекреативне  активности , игра  и  забава. 

Основне  сnортске  површине  н  објекте  треба  лоцирати  компактно, а  озелењавање  
предвидети  у  геометријском  стилу  у  цилу  међусобног  раздвајања  поменутих  
површина. Обавезно  је  формирање  нешто  ширег  заштитног  појаса  ободом  целог  
комплекса  ради  стварања  болих  услова  за  спровођење  спортских  активности, као  и  за  
изолацију  игралишта  од  извора  прашине. гасова, буке  и  ветра. 

5. МЕРЕ  И  услоВи  ОЧУВАЊА  природних  и  КУЛТУРHиХ  ДОБАРА  

5.1. 3аштита  градит.ењског  насеђа  

На  простору  у  обухвату  Нлана  не  постоје  заштићена  културна  добра  нити  добра  
под  претходом  запттитом  са  аспекта  вредног  градителског  • наслеђа, али  постоје  
потенцијални  археолоніки  локалитети . 

Локалитети  са  археолошким  садржајем  

У  северном  делу  простора  обухваћеног  Планом  налази  се  неколико  локалитета. 

Археолошки  локалитети  2. 2а  u 26 - Темеринска  петња  

У  широј  зони  Темеринске  петње  се  налази  вишеслојни  локалитет  са  
археолошким  садржајем  и  остацима  материјалне  културе  нз  времена  неолита, енеолита, 
старијег  и  млађег  гвозденог  доба  и  из  средњег  века. Заштитна  археолошка  истраживања  
и  ископавања  на  овом  докалитету  започета  су  80-их  година  npoіnnor века  u вршена  су  у  
внше  наврата  у  периоду  од  2007. до  2010. године  од  стране  Покрајинског  завода  за  
занлиту  споменука  културе. 

Локалитет  број  44 - Касалска  ада  

(парцеле  бр. 14-47 и  околине  кО  Нови  Сад  јјј) 
Приликом  рекогносцирања  терена  20 1 1. годиие, на  површини  обрадивог  

земњишта  су  евидентирани  покретни  археолошкu налази  из  касноавтичког  периода  111-
ју  века  и  времена  доминацuја  Сармата  на  овим  просторима. 

Јјокалитет  број  45 - Касадска  ада  

(парцеде  бр.  63-78 и  околине  КО  Нови  Сад  111) 
Приликом  рекогносцирања  терена  20 1 1. године,  на  поврптини  обрадивог  

землишта  су  евидентирани  покретни  археолошки  налази  нз  средњовековног  nериода. 

Локалuтет  број  46 - Касаnска  ада  

(парцеле  бр. 52-57 и  околине  КО  Нови  Сад  ІІІ) 
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Приликом  рекогносцирања  терена  2011. године, на  површини  обрадивог  
земњишта  су  евидентирани  • покретни  археолошки  налази  из  праисторијског  и  
средњовековног  периода . 

Мерс  заиітите  простора  

У  зонама  познатих  локалитета  са  археолошким  садржајем  обавезна  су  претходна  
заштитна  археолошка  истраживања  пре  изградње  и  рсконструкције  објеката  и  
инфраструктуре . 

Инвеститори  изградње  објеката  и  инфрастуктуре  у  зонама  познатих  
археолошких  локалитета  имају  обавезу  исходовања  предпројектних  услова  и  
сагласности  на  пројектну  документацију  надлежног  Завода  за  заштиту  споменика  
културе. 

5.2. Закптита  природних  добара  

У  обухвату  Плана  налазе  се  станишта  строго  заштићених  и  заінтићених  врста  
,,Тршћаци  и  утрине  код  Немановаца  и  Пејићевих  салаша  (NЅАІ8) и  ,,Месарска  ада  
(N ЅAI 0), a y зони  утицаја  Плана  налази  се  станиште  строго  заштићених  и  заштићених  
дивњих  врста  ,,Пејићев  рит  (NЅА24) чији  део  тавгира  обухваћено  подручје . Унутар  
обухвата  налази  се  и  део  регионалног  еколошког  коридора  Канала  ДТД. 

У  складу  са  условима  заштите  природе  планирано  је  повезивање  зеленила  
изграђених  површина  са  приобалним  зеленим  појасом  аутохтоне  вегетације  еколошког  
коридора  Канала  ДТД. Око  планираних  површина  за  пословање  планиране  су  значајне  
површине  заштитног  зеленила  које  ће  се  озеленити  у  складу  су  планом  уређења  зелених  
површина  дефинисаних  овим  планом . 

На  површинама  планираним  за  посујовање  планирано  је  учешће  зелених  
површина  у  складу  са  важећим  планским  актом . 

У  реализацији  планираних  пословних  садржаа  или  уређењу  зелених  површина  у  
зони  заштићеног  станишта, неопходно  је  поштовати  следеће  мере  заштите : 

- за  све  радове  и  активности  на  подручу  еколошког  коридора  је  потребно  
тражити  услове  заштите  природе; 

- на  граничном  делу  радних  површина  и  околних  просторних  целина  планирати  
подизање  заптитног  зеленила, у  фуuкции  очувања  биодиверзитета  урбаних  
површина  и  заштите  квалитета  ваздуха; 

- у  саставу  сађеног  зеленила  дати  прсдност  аутохтоним  врстама, које  су  
најввпЈе  прилагођене  локалним  тједолошким  и  климатским  условима ; 

- на  гранипи  грађевивског  земњипјта  према  ораницама  пожењно  је  избегавати  
садњу  врста  које  представЈБају  прелазне  домаћине  одрсђенвх  паразита  
пол)опривредних  култура  или  воћака; 

- озелењавање  површина  унутар  радних  комплекса  треба  - да  фаворизује  
аутохтоне  дрвенасте  и  жбунасте  врсте  као  и  примерке  егзота  за  које  је  
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потврђено  да  се  добро  адаптирају  датим  условима  средиве  а, ло  могућиости , 

не  спадају  у  категорију  инвазивних ; 
- паркинг-просторе  равномерно  покрити  Високим  лишћарима, а  слободне  
површине  треба  да  садрже  најмање  травни  покривач; 

- стаиишта  строго  запітићених  и  заштићених  дивлих  врста  (NЅАІ8, NЅA 10 u 

NЅА24) очувати  и  третирати  као  зеденило  посебне  намене; 
-. на  стаништима  строго  заштићених  и  запітићених  дивзњих  врста  није  
дозвозњено  испујлтање  непречимћених  и  непотпуно  пречишћених  отпадних  
вода, скјіадиштење  опасних  материја, одлагање  чврстог  отпада  и  других  
загађујућих  материја, узимање  землишта  за  радове  на  изградњи  и  уређењу  
лростора, као  ни  обавњање  осталих  ахтнвности  које  нису  у  складу  са  
очувањем  ннтегритета  станишта  и  постојећих  природвих  вредности ; 

на  стаиишту  строго  заштuћених  и  заштићених  врста  NЅA 10 (,,Месарска  
ада ) ограиичава  се: промена  састава  и  структуре  вегетадије  на  рубне  делове  
станишта  на  којнма  је  могуће  подизање  зелених  појасева  и  формирање  
пешачких/рекреативних  стаза, уколико  је  то  у  складу  са  потребама  заіітгите  
врста  на  том  станипіту ; намена  просторних  целина  на  зајптитно  зеленило  (unu 
парк-шуму  код  шумсквх  стадишта); планирање  ахтивности  везаних  за  
еколошку  едукацију, еко  туризам, одржавање  ставипЈта, као  и  просторно  и  
временски  ограuuчену  рекреацију  у  складу  са  каратеристикама  и  
капацитетом  подручја; 
поред  поштовања  претходно  наведених  мера  заштuте  стаиишта, унутар  зоне  
пословања  дефинисане  планом, неопходно  је  пажњиво  одабрати  
делатности  које  ће  се  реализовати ; за  изградњу  и  уређење  простора  унутар  
зоне  пословања  потребно  је  исходоватu посебне  услове  запітите  природе; 
у  појасу  до  50 м  од  еколошког  коридора, не  плаиирати  уситњавање  парцела  
за  потребе  формирања  rрађевинског  земњишта, изузев  за  инфраструктурне  
објекте; 
плаиирање  изграђених  (вештачких) поврпшна  у  појасу  до  50 м  од  еколоппог  
коридора  обавнти  на  начин  да  се  на  парцели  формира  уређена  зелепа  
површнна  са  функцијом  одржавања  континуитета  зеленог  појаса  коридора; 
у  појасу  до  200 м  од  стаuuшта  строго  заштнћенuх  и  заштићених  днвњих  врста  
и  еколошког  коридора  пројектвим  решењима  обезбеђује  се  примена  мера  
заштите  од  утицаја  загађења, осветлења  и  буке; 
у  појасу  од  500 м  од  стаnишта  строго  замтићених  и  заштићенuх  дuвњuх  врста  
забрањено  је  наруіиавање  карактеристика  хидролошког  режима  од  kojux 
зависи  функционалност  стаnишта  и  опстанак  врста  u стаuuшних  тuпова; 
унутар  дела  парцела  са  наменом  заштитног  зелеиuла, у  максимално  могућој  
мери  очувати  и  одржавати  аутохтону  вегстацнју ; 

- плаиирање  заштитног  зеленила  вршити  превасходно  у  складу  са  
морфолошким  и  хuдролошким  карактеристикама  терена, на  следећи  начин: 
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а. просТор  за  озелењавање  резервисати  на  локацијама  на  којима  се  
утицаји  са  грађевинског  земњишта  на  окружење  најефикасније  
смањују, укњучујући  подизање  и  одржавање  зеленила  на  делу  
простора  уз  станиіпта, као  и  дуж  приобања  канала  ДТД; 

6. план  озелењавања  припремити  на  основу  фитоценоло uЈких  снимања: 

плавњеност  терена  проценити  на  основу  постојеће  вегетације  (типови  
мочварних  и  ливадских  станишта); 

в. високо  зеленило  садити  дуж  виших  рубних  делова  депресија, а  унутар  
фаворизовати  аутохтоне  дрвенасте  врсте  за  озелењавање , уз  забрану  
коришћења  ипвазиввих  врста; 

г. фаворизовати  аггохтоне  дрвенасте  врсте  за  озелењавање  уз  забрану  
коришћењаинвазивних  врста; 

д. што  већи  проценат  јіостојеће  аутохтоне  вегетације  задржати  на  
површинама  на  којима  се  неће  вршити  радови  на  изградњи  објеката  и  
остале  пратеће  активности , као  и  на  простору  чија  је  намена  заштитно  
зеленило , а  на  осталим  површинама  је  очувати  до  момента  
отпочињања  радова; 

у  случају  потребе  за  одводњавањем  дела  подручја  на  коме  се  планира  
изградња  објеката. ііодсистем  канала  у  сјјиву  за  одводњавање  треба  да  
функциониuје  на  начин  којим  се  не  исушује  влажно  станиште, односно  не  
угрожава  водни  режим  станишта  строго  заштићених  и  заштићених  дивњих  
врста; 

уколико  на  обухваћеном  простору  буде  планирана  изградња  објеката  чије  
функционисање  може  изазвати  контаминацију  тла  и  друге  облике  деградације  
структуре  земњишта , неопходпо  је  спровести  мере  очувања  и  заuітите  у  
складу  са  одредбама  Правилника  о  листи  активности  које  могу  да  буду  узрок  
загађења  и  деградације  земњишта, поступку , садржини  података, роковима  и  
другим  захтевнма  за  мониторинг  земњишта  (,,Службени  гласник број  
102/20); 

- правна  лица  и  предузетници  дужни  су  да  примењују  техничке  мере  у  цињу  
смањења  емисије  загађујућих  материја  из  складишних  и  других  објеката, у  
складу  са  чланом  40. Закона  о  заштити  ваздуха  (,,Службени  гласник  рс , бр. 
36/09, 0/3 и  26/2] - др. закон ). koju ce одiiоси  на  предузимање  мера  за  
спречавање  и  смањен)е  загађивања  ваздуха. као  и  сагласно  другим  одредбама  
овог  закона  које  се  односе  на  стационаране  н  покрствс  uзворе  загађивања ; 

Планом  су  дефнписаііе  одговарајуће  мере  за  очуваЈІе  водних  ресурса  у  складу  
са  чл- 97. и  9. Закоіа  о  водама , попітовањем  забране  испупітања  
непречињћених  и  недовоњно  прејихпћених  отладних  вода  у  крајњи  

реципиент, npu чему  квалнтет  пречишћеног  ефлуента  мора  задовоњавати  
прописане  критеријуме  за  упуштање  у  канализацију  у  складу  са  правилима  
одвођења  и  предтретмана  отпадних  вода, односно  у  крајњи  реципијент , према  
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захтевима  Уредбе  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  
воде  и  роковима  за  њихово  достизање; 

у  случају  коришћења  отпадвих  материја  као  секундарне  сировине, управњање  
отпадом  обавњати  према  одредбама  Правилника  о  условима  и  начину  
сакупњања, траиспорта, складиштења  и  третмана  отпада  кој  и  се  •користи  као  
секундарна  сировина  или  за  добијање  енергије  (,,Службени  гласник  РС , број  
98/10); 

привремено  одлагање  чврстог  отnада, који  се  не  може  искористити  као  
секундарна  сировина, вршити  у  лосудамајуређај  има  одтоварајућег  
кападитета, којнма  се  обезбеђује  изолација  отпадних  материја  од  околног  
простора, а  привремено  складиштење  евентуално  гірисутног  опасног  отпада  
вршити  сагласно  чл -  36. и  44. Захона  о  управњању  отпадом  (,,Службени  
гласник  РС  бр.  36/09, 88/10, 14/16 и  95/18 -др. захон); 

- 
у  скпаду  са  захтевима  члаиа  5. став  2. Захона  о  запітити  животне  средине  
(,,Службени  гласник  РС , бр.  135/04, 36/09, 36/09 - др. закон, 72/09 

- др. 
закон, 43/11 - УС, 14/16, 76/18, 95/18 - др. захон  и  95/18 - др. закон), правна  и  
физичка  лица  дужва  су  да, између  осталог, у  обавњању  својuх  делатности  
обезбеде  радионално  коришhење  природних  богатстава, урачунавање  
трошкова  заіптите  животне  средине  у  оквиру  инвестиционнх  тронЈкова, 
прнмену  прописа, односно  предузимање  мера  заштите  жввотне  средине, у  
складу  са  законом; 

- обавезује  се  извођач  радова  да, уколико  у  току  радова  пронађе  теолошка  илн  
палеонтолоілка  документа  која  би  могла  представњати  заштићену  природну  
вредnост, иста  пријави  Мивистарству  занггите  животне  средиве  као  н  да  
предузме  све  мере  заштите  од  уннштења, оштећења  нли  крађе  до  доласка  
одговорног  лица. 

Плаиом  није  обухваћен  регионалии  центар  за  управњање  отладом. 

Неопходно  је  исходовати  посебне  услове  зајлтнте  природе  за  све  акгивности  које  
уклучују  одржавање  и/или  уређења  станишта  строго  заштићених  и  запиићених  врста  
(NЅA 18, NЅA 10, NЅA 24) и  изградњу  објеката  у  функцији  туристичко-спортско-

рекреативних  површина  и  осталих  садржаја  у  лравцу  еколошког  коридора. 

б. МЕРЕ  И  услоВи  ЗАШТИТЕ  И  УНАПРЕЂЕЊА  ЖВОТИЕ  СРЕДИНЕ  

6.1. Инжењерско-гсолошки  и  природни  услови  

На  основу  инжењерско -геолошке  карте  на  лростору  у  обухвату  Нлана  
заступњене  су  следеhе  категорије  терсна  лрема  погодности  за  изградњу: 

терен  погодан  за  градњу; орнјентадноно  дозвоњено  оптерећење  износи  2,5-
2,0 kg/см2; могућа  градња  свнх  врста  објеката  изузев  ііосебно  осетњивих  
конструкциј  а; 
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терен  средње  погодан  за  градњу; оријентационо  дозвовено  оптерећење  
изНоси  1,О-2,О  kglсм2; могућа  градња  лаких  објеката, уобичајених  
конструкција ; 

терев  непогодан  за  градњу ; оријентационо  дозволено  оптерећење  из]ІОСи  1 ,5-

0,5 kglсм2; могућа  градња  лаких  објеката, неосетливих  на  слегање ; 

терен  врло  негiогодан  за  градњу; оријентационо  дозвоњено  оптерећење  
износи  0,5 kgІсм 2, где  је  терен  неупотребњив  за  градњу. 

део  простора  у  обухвату  Плана  чини  зона  штетног  утицаја  подземних  вода  на  
градњу. 

Литолошкакласификација
- 

Литолошку  класификацију  чине: 

преталожен  лес, уништена  лесна  структура, повећан  садржај  песковите  
фракције; у  односу  на  лес, кохезијаје  смањена; 

- лесна  суглина; лесна  структура  уништена  деловањем  подземне  воде, али  без  
транспорта ; кохезија  и  угао  унутрашњег  трења  у  односу  на  лес, неілто  нижи; 

- седименти  лесних  долина; преталожен  лес, обогаћен  органским  материјама , 

стишлив; 

старији  речни  нанос, глиновито-песковит, до  извесног  степена  консолидован ; 

седименти  савремених  мочвара; веома  богати  органским  материјама ; фино  
песковити  и  глиновити , врло  стишњиви . 

Педолоижа  струwn ра  

Педолошку  структуру  чине: 

- чернозем  на  лесу  и  лесоликим  седuментима  - излужени , 

чернозем  ва  лесу  и  лесоликим  седиментима  - оглејани  - излужени , 

- чернозем  на  лесу  и  лссоликим  седиментима  - карбонатни , 

- чернозем  на  алувијалном  наносу  - карбонатни , 

- алувијално  землиште  (Флувисол) песковито  
- алувијално  земњиште  (Флувисол) - иловасто , 

- ритска  црница  (Хумоглеј ) - карбонатна , 

- ритска  цриица  (Хумоглсј ) - карбопатна , заслањена . 

Сснзмичке  караіперпстііке  

Сеизмичке  карактернстике  условене  су  инжењерско -геолошким  
карактеристикама  тла, дубн  ном  подземних  вода. резонагітги  карактеристикама  тла  и  
другим  факторима . 

Према  карти  ссвзмичке  рсјонизације  Србијс  подручје  Града  1-lовог  Сада  налази  
се  у  зони  осмог  степена  MCѕ  скале. Утврђен  степен  сеизмичког  интензитета  може  се  

разликовати  за  +- 1 ° MCЅ  што  је  потребно  проверити  истражним  радовима. 
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Климатске  карактеристике  

Клима  ј  е  умерено-континенталног  типа  са  карактеристикама  субхумидне  и  
микротермалне  климе. Главне  карактеристике  овог  типа  климе  су  топла  и  сува  лета  са  
малом  количином  јіадавина, док  су  зиме  хладне, са  снежним  падавинама. Пролећли  и  
јесењи  месеци  су  умерено  топли  и  оддикују  се  већом  количином  падавина. 

Временска  расподела  падавина  се  карактерише  са  два  максимума  - јули  
72,8 мпі1м2  и  децембар  58,5 пілі1м2, и  два  минимума  - март  35,3 мм!м2  и  септембар  
33,4 јмгј!јв2, при  чемује  укуііна  сума  воде  од  падавина  593 мм1м2. 

Релативна  влажност  ваздуха  се  креће  у  распону  од  60 до  80 % током  целе  
године. 

Најчецјћи  ветар  је  из  југоuсточuог  и  северозападног  правца. Остали  правци  
ветра  нису  лосебно  значајіи. Јачина  вегра  се  крећизмеђу  0,8 1 н  1,3 1 m!ѕ. 

6.2. Услови  и  мере  заштите  и  унапређења  животне  средине  

Ради  очувања  и  унапређења  квалитета  животне  средине, у  складу  са  Законом  о  
заппити  животне  средине, призгиком  реалнзацнје  тіланских  решења  подразумева  се  
сттречавање  свих  видова  загађења. 

У  оквиру  зоне  привредних  делатностн  нису  дозвоњене  акгивности  које  би  могле  
да  наруше  квалитет  жнвотне  средине  у  смислу  аерозагађења , загађења  земњишта, 
вибрација, производње  отлада  и  других  шттнuх  утицаја  u koje бu негативно  утицале  на  
околно  породично  становање, али  и  шире. 

Неповоњне  последице  по  животну  средuну  нарочито  су  испоњене  изливањем  
отпадних  вода  у  сеппічке  јаме  или  у  Каиал  ДТД, што  изазuва  загађіівање  землишта, 
подземне  воде  

• 
и  воде  Канала  ДГд  u може  имати  штетне  последице  како  на  простору  

зоне, такои  шире. Неконтролчсаии  угицаји  незадоволавајућег  третмава  отпадних  вода  
негативно  утнчу  на  здравзе  зуди  и  екосистеме  у  жквотној  средuни. 

Опасност  од  могућих  акцидената  у  производњн , складиштењу  u траиспорту  
представлају  потенцијалне  изворе  угрожавања  са  краткорочиим , дугорочвuм, 
реверзибилним  и  иреверзибилним  последuцама. 

Због  наведених  разлога  постојеће  и  планиране  делатности  на  простору  Плана  
Могу  изазвати  негативне  утнцаје  по  жuвотну  средину, уколико  се  не  примене  плаиираие  
мере  заштите, а  које  се  односе  на  запітuту  земњишта, заштиту  поврптuнских  и  
подземнuх  вода, заштиту  nрироднuх  и  створених  вредности, заштuту  ваздуха  од  
загађивања  и  заштиту  од  акцидената . 

Радu очувања  u унапређења  квалитета  животне  средине, у  складу  са  Законом  о  
заштити  животне  средине, прилнком  реализацнје  планских  решења  лодразумева  се  
спречавање  свuх  видова  загађења. 

У  наредном  нерuоду  потребно  је  предузимати  превентивне  мере  против  
загађивања  жuвотне  среднне  поболшањем  технологије  и  изградњом  нових  објеката, 
елиминисањем  негативнuх  ефеката  загађења  животне  средине  на  постојећим  изворима  
загађнвања, постепеном  ликвuдацuјом  технолошки  застарелих  погона  u обезбеђивањем  

45 



да  сви  нови  планирани  инвестициони  објекти  морају  задовоњити  ниВо  квалитета  
средине  према  одговарајућим  стандардима . 

Објекти  спортског  центра  не  представњају  и3Вор  загађења, нити  оnасност  Но  
околину, већ  доприносе  побоњпіању  квалитета  ?кивота  становника  овог  дела  града. 

Објекти  треба  да  задовоњавају  прописане  услове  у  погледу  димензионисања  и  
безбедности , санитарно-хигијенских , противпожарних , инсталационо -техничких  и  
других  захтева. 

На  просторима  станице  за  снабдевањем  дизел  горивом  и  земним  гасом, морају  се  
поштовати  сви  еколошки  стандарди , као  и  прнмењивати  мере  заштите  од  пожара. 

Неогјходно  је  вршити  коітролу  емисије  испарњивих  органских  једињења  из  
uнсталација  за  складиштење  и  дистрибуцију  нафтних  деривата  у  складу  са  чланом  43. 

Закона  о  заштити  ваздуха. 

За  све  пројекте  који  се  буду  реализовали  у  границама  обухвата  плана, утврђује  
се  обавеза  предузuмања  мера  заштнте  животне  средине, а  3а  пројекте  који  могу  нмати  
утицаја  на  животну  средину  у  складу  са  Законом  о  процени  угицаја  на  животну  средину  
(,,Службени  гласник  Рс , 

 бр. 35/04 и  36/09) и  Уредбом  о  утврђивању  Листе  rіројеката  
за  којеје  обавезна  процена  утицаја  и  Листе  пројеката  за  које  се  може  захтевати  процена  
утицаја  на  животну  средину  (,,Службени  гласник број  114/08), обавезно  је  
покретање  поступка  процене  утицаја  на  животну  средину. 

Заштита  земњиіпта  

Условн  и  начин  коришћења  земњишта  на  простору  Плала  обавезују  све, да  
приликом  коришћења  и  експлоатације  земњишта  обезбеђују  рационално  коришћење  и  
заіптиту  овог  природног  ресурса . 

Праћење  параметара  квалитета  земњишта  је  неопходно  како  би  се  спречила  
његова  деградација  услед  продирања  опасних  материја. Земњиште  треба  контролисати  
у  складу  са  Уредбом  о  граничним  вредностима  загађујућих , штетних  и  опасних  
материја  у  земњиілту  (, Службеіји  гласник  РС  бр.  30/8 и  64/19), односно  у  складу  са  
важећим  прописима  који  регулишу  ову  област. 

Загађивач  земњиіпта  који  испуштањем  опасних  и  штетних  матернја  загађује  
земњиште , дужанје  да  сноси  трошкове  рекултивације , односно  санацнје  земњишта . 

За  складиштење  горива, обезбедити  потпуну  изолацију  резервоара  од  околног  
земњишта  поставњањем  двоструког  плашта. 

Заујbене  отпадне  водс  са  паркинга  и  манипулативних  површина  и  платоа, морају  
се  прихватити  путем  таложјiика, пречистити  н  онда  упустити  у  канализацију . Чврсти  и  
течни  отпаци  морају  се  одлагати  у  складу  са  санитарно-хигијенским  захтевима . 

Мсре  заштитс  земњишта  обухватају  следећс : 

- приликом  извођења  радова, водити  рачуна  да  сс  не  нарушава  поврuіиuски  
слој  земњишта, 

- редовно  чистити  манипулатнвне  и  паркинг-просторе, 
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- стіречити  одлагање  отпадних  материја  на  места  која  нису  предвиђена  за  ту  
намену, 

- озелењавати  слободне  површине  у  піто  већем  проценту, 
- адекватно  решити  одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода. 

3аштита  ваздуха  
Праћење  и  контрола  квалитета  ваздуха  на  обухваћеном  подручју  спроводиће  се  у  

складу  са  Захоном  о  заштити  ваздуха,  Уредбом  о  условима  за  мониторинг  и  захтевима  
квалитета  ваздуха  (,,Службени  гласник  РС  бр. 11/10, 75/10 и  63/13), односно  у  складу  
са  важећим  лројіисима  који  регулишу  ову  област. 

Повећан  ниво  аерозагађења  може  се  очекивати  услед  спецнфичиог  положаја  
обухваћеног  просторау  односу  надржавне  пуеве. Смањење  емисије  умпор  диојсида  
и  олова  у  ваздух, постићиће  се  коришћењем  квалитетнијег  горива  (безоловног). 

Услови  и  мере  за  заштиту  ваздуха  од  загађивања  подразумевају  контролу  
емисије, успосталање  мерних  места  за  праhење  аерозагађења, а  у  складу  са  
резултатима  мерења, ограничавање  емисије  загађујућих  материја  до  дозволених  
граница. 

Уз  ефикасну  сталну  контролу  емuсије, мора  се  прићи  свим  техничхо-

технолошким  мерама  за  спречавање  и  смањивање  емисије  које  обухватају  нзмену  
технологије , поболшање  састава  и  квалитета  горива  и  елиминацију  честица  и  гасова  из  
емисије  доступнuм  постулцима. 

Мере  запјтите  биће  • обезбеђене  задржавањем  и  допуњавањем  тіостојеhег  
зелепила  уз  Државни  пут  јБ-12, увутар  комплекса  намењевііх  з•а  привредне  делатности, 
на  комплексима  стаuица  за  снабдевање  горивом, као  и  дуж  осталіх  саобраћајница . За • 

озелењавање  користити  оне  врсте  дрвећа  које  имају  велико  фитоцидво  и  бајперијско  
деј  ство, као  и  велику  отпорност  на  праптину  и  издувне  гасове. 

Неопходно  је  успоставити  одговарајућu систем  управлања  отпацом, чиме  he ce 
спречвти  настајање  дивњих  депонuја  и  емuсија  метаuа  у  ваздух. 

Правна  лица  и  предузетннцu који  се  баве  складиштењем , дистрuбуцијом  и  
ставлањем  у  промет  нафте  и  нафтних  деривата, дужнu су  да  примењују  техничке  мере  
у  цилу  смањења  емисuја  испарливих  органских  једињења, у  складу  са  члаuом  44. 
Захона  о  заштити  ваздуха. Контролу  емисије  испарњuвих  органских  једињења  из  
инсталацuја  за  складиілтење  и  дистрибуцију  нафтних  деривата  вршитu у  складу  са  
чланом  43. Захона  о  запітuти  ваздуха. 

Заштита, унапређење  и  управњање  квалитстом  вода  

Заштита  вода  подразумева  примену  следеће  законске  регулативе: 

- Захон  о  водама, 
- Уредба  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  •матерuја  у  воде  и  
роковима  за  њuхово  достизање, 
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- Уредба  о  граничним  вредностима  приоритетник  и  приоритетних  хазардних  
супстанци  које  загађују  понршинске  воде  и  роковима  за  њихово  достизање  
(,,Службени  гласник  РС , број  24/1 4), 
Уредба  о  граничним  вредностима  загађујућих  материја  у  површинским  и  
подземним  водама  и  седименту  и  роковима  за  њихово  достизање, 

Правилник  о  параметрима  еколошког  и  хемијског  статуса  површинских  вода  и  
параметрима  хемијског  и  квантитативног  статуса  подземних  вода  (,,Службени  
гласник  РС  број  74/1 1), односно  примену  свих  важећих  прописа  који  
регулишу  ову  област. 

Условно  чисте  атмосферске  воде  са  кровних  и  чистих  бетонских  површина  и  
условно  чисте  технолошке  воде  (расхладне), чији  квалитет  одговара  11 класи  воде,  могу  
се  без  пречијаћавања  путем  уређених  испуста  који  су  осигурани  од  ерозије, упуштати  у  
отворене  канале  атмосферске  канализације , пугни  јарак, околни  терен  и  затворену  
атмосферску  канализацију . 

За  атмосферске  воде  са  3аулених  и  запрњалих  површина  (паркинзи , 

манипулативне  површине) и  технолошке  отпадне  воде  (од  чишћења  и  прања  објеката ), 

пре  улива  у  јавну  канализациону  мрежу, предвидети  одговарајући  предтретман  
(сепаратор  уња, таложник). 

Санитарно-фекалне  воде  и  технолошке  отпадне  воде  могу  се  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, а  потом  одвести  на  градски  УПОВ. 

Све  прикњучене  технолошке  отпадне  воде  морају  задовоњавати  прописане  
услове  за  испуштање  у  јавну  канализациону  мрежу, тако  да  се  не  ремети  рад  УПОВ-а, а  
у  складу  са  Уредбом  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  
роковима  за  њихово  достизање . 

У  Канал  ДТД  забрањено  је  испуштање  било  каквих  вода, осим  условно  чистих  
атмосферских  и  п1)ечишћених  отпадних  вода  које  обезбеђују  одржавање  11 класе  вода  
водопријемника  и  које, по  Уредби  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  
материја  у  воде  и  роковима  за  њихово  достизање, задовоњавају  прописане  вредности . 

Концентрације  штетних  и  опасних  материја  у  ефлуенту  морају  бити  у  складу  са  
Уредбом  о  граничним  вредностима  приоритетних  и  приоритетних  хазардних  супстанци  
које  загађују  површинске  воде  и  роковима  за  њихово  достизање. 

Заштита  од  буке  

С  обзиром  на  специфнчан  положај  простора  у  обухвату  Плаиа, на  обухваћеном  
простору  се  могу  очекивати  повећани  нивои  буке. 

Радн  превенпије , аіи  и  заштите  од  прекомерне  букс  потребно  је  успоставити  
одговарајући  мониторинг , а  уколико  ниво  буке  буде  прелазио  дозволене  вредности  у  
околііој  животној  срединн  у  складу  са  3аl(оном  о  запітити  од  буке  у  животној  средини  
(,,Слу)кбепи  гласник  РС , број  96/21) предузимаће  се  одговарајуће  мере  за  отклањање  
негативног  угицаја  буке  на  животну  средину. 
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Сви  корисници  простора  обухваћеног  Пданом  своје  ахтивности  морају  
прилагодити  условима  којима  ће  интензитет  буке  бити  усклађен  са  вредностима  
прописаним  Одлуком  о  одређивању  акустичких  зона  на  територији  Града  Новог  Сада  
(,,Службени  листа  Града  Новог  Сада , бр. 54/15 и  32/17), одвосно  у  складу  са  важећим  
прописима  који  регулишу  ову  област. 

Формирањем  зелених  површина  унутар  комплекса  пословања, дуж  
саобраhајница  и  на  простору  према  железничкој  прузи, знатно  ће  се  смањити  ниво  буке. 

Заштита  од  јонизујућег  и  нејонизујућег  зрачења  

Обавезно  је  успоставњање  система  контроле  интензитета  зрачења  и  нивоа  
контаминадије  у  објектима  у  којима  постоје, односно  где  се  ради  са  изворима  зрачења  и  
околине  ових  објеката, као  и  система  контроле  индивидуалне  и  колективне  
изложености  јонизујућим  зрачењима. 

Потенцијални  извори  зрачења  су: 
извори  нискофреквентног  електромагнетског  поња, као  што  су: ТС, постројење  
електричне  вуче, 

- електроенергетски  водови  тј . надземни  или  подземни  каблови  за  пренос  или  
дистрибуцију  електричне  енергије  напона  већег  од  35 kV, 

- базне  станице  мобилне  тедефоније  које  се  користе  за  додатно  покривање  за  
време  појединих  догађаја, а  привремено  се  поставњају  у  зонама  повећане  
осетњивости , 

- природно  зрачење  радиоактивних  материјала, радоп, гтоједини  грађевинскн  
материјали  и  др. 

Ради  запітите  становништва  од  јонизујућег  зрачења  потребно  је  обезбедити  
услове  за  ефикасну  контролу  извора  ј  онизуј  ућег  зрачења  и  усnоставити  систематску  
контролу  радиоахтивне  контаминациј  е  животне  средине. 

Потребно  је: 

сакупњање, складиштење , третман  и  одлагање  радиоахтивног  отпада, 
успоставњање  система  управњања  квалитетом  мера  заштите  од  јонизујућих  
зрачења, 
спречавање  недозвоњеног  промета  радиоактивног  и  нуклеарног  материјала. 

Ради  заштите  од  јонизујућег  и  нејонизујућег  зрачења  неопходно  је  поштовати  
следећу  законску  регулативу : 

Закон  о  радијационој  и  нуклеарној  сигурности  и  безбедности  (,,Службепи  
гласник  РС , 

 бр. 95/18 и  10/19), 
- Закон  о  заштити  од  нејонизујућих  зрачења  (,,Службени  гласник  РС  број  

36/09) и  
Правилник  о  границама  излагања  нејонизујућим  зрачењима  (,,Службени  
гласник  РС , 

 број  104/09). 
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3аштита  од  отпадних  материја  

Систем  управњања  отпадом  мора  бити  усклађен  са  Законом  о  управњању  
отпадом 5  Правилником  о  начину  складипітења , паковања  в  обележавања  опасног  
отпада  (,,службени  гласник  рС  бр. 92/10 и  77/21), Гlравилником  о  условима  и  вачину  
сакупњања, транспорта, скјјаднштења  и  третмана  отпада  који  се  користи  као  
секундарна  сировина  или  за  добијање  енергије  (.,Службени  гласник  РС , број  98/10), 

односно  са  свим  важећим  прописима  који  регулишу  ову  област. 

Неопходно  је  планирати  одговарајући  простор  за  адекватан  начин  гірикупњања  и  
поступања  са  отпадј•іим  матернјама  н  материјалима  (комуналви  отпад, рециклабилни  
отпад, опасав  отпад, и  др.). 

Број, врста  посуде, место  и  технички  услови  за  поставњање  посуда  треба  да  буду  
у  складу  са  Правилником  о  условима  за  nоставњање  посуда  за  сакупњање  отпада  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 19/11 и  7/14). Посуде  треба  да  одговарају  
сврси  и  капацитетима  датих  делатности . 

ј lодлога  на  којој  се  поставЈЂају  посуде  треба  да  је  тврда  и  глатка: асфалтирана , 

бетонирана, поплочана  у  нивоу  прилазног  пута  возила  за  одвоз  отпада  или  да  има  
навозну  рампу  нагиба  до  5°, као  и  да  има  обезбеђено  одвођење  атмосферских  и  
оцедних  вода. 

Ове  површине  морају  испуњавати  све  хигијенске  услове  у  погледу  редовног  
чивіћења, одржавања, дезинфекције  и  неометаног  приступа  возилима  и  радницима  
комуналног  предузећа  задужевом  за  одношење  смећа. 

Заштита  од  акцидената 1  

- АКЦнДеНТи  (удесн) - догађаји  на  нивоу  оператора , процесног  посіројења, фабрнке  и  ширс, који  доводе  
До  ванредне  ситуације  са  и  без  ііоследица  по  њудско  здравње, животну  средину  и  материјална  добра. 

- Вулнерабилност  (повредивост ) 
- Повредиви  објектм  - сви  на  удес  осетливи  објекти  на  индустријском  комплексу  или  гнире, 

укњучујући  њуде, привредне, комуналне  и  стамбене  објеІпе , привредна  и  природна  добра, као  и  
супстрате  животне  средине . 

- Хазард  (опасност) свака  ситуација  која  има  потенцијал  да  изазове  повређивање  и  штету  по  здравње, 

животну  средину  и  материјална  добра. 
- Хемијски  акциденти  - акциденти  у  које  су  уклучене  хазардне  материје . 
- Одговор  на  удес  - скуп  мера  и  постуііака  koju на  осііову  апализе  последица  и  процене  ризика , а  у  
складу  са  гiлаііом  заінтніе  y cnyLіajy хемнјских  удеса , треба  да  зауставе  и  нзолују  хазардни  (опасни ) 

процес. ограниче  ефекте. минимизирају  последuце  u caіі upaі y стање. 

- Onacrі e u ііјтетие  материје  - гасовите, течнс  или  чврсте  материје  настале  у  процесу  про uзнодње , npu 

употреб u, промету , гіревозу, усклади nТе1hу  іІ  чувању  н  које  uoі y својнм  особинама  угрозити  живот  u 

здравле  лудн  или  жнвотну  средиііу , као  іІ  сировине  од  којих  сс  пронзводе  onacііe матерііје  и  отпадіі , 

ако  имају  особuне  тих  материја . 
- Превенцнја  - скугі  мера  и  поступака  ііa ііівоу  опптіх  посіј)ојења , нндустријског  коіјлекса  u іnupe 

заједнице , кој u имајv за  цил. спречаваі bс  настанка  удеса , смањі1вајbе  вероватііое  ііастака  удеса  и  
миннмнзі lрање  ііосјіедица . 

- ПрихвапbНвост  ризика  -- прихватјhuіІје  онај  ризик  којі lм  се  може  управЈЂати , односно  код  кога  су  
могуће  последице  по  здравње  луди, животну  средину  и  материјална  добра  сведене  у  границе  
прихватливости . 

- Процена  риз uка  - процес  хојим  се  одређује  знаtіајност  ризнка  на  основу  вероватноће  настанка  удеса  и  
могућнх  последица . 
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Са  аспекта  вулнерабилности  за  све  објекте  и  постројења  који  могу  бити  узрок  
удеса  јІј/ју  и  јЈјјІј  нивоа  потребно  је  урадити  процену  ризика  и  сачинити  плаиове  
заідтите . Проценом  је  потребно  обухватити  и  објекте  и  постројења  у  којима  је  могући  
ниво  удеса  І  и  11, при  чему  треба  обухватити  и  хазардна  својства  материја  у  процесу, 
као  и  конценЛаДије  од  значаја. Проценом  ризика  треба  да  се  идентификује  и  
кваитификује  подручје  где  потенцијалио  може  доћи  до  настанка  хемијског  удеса  што  је  
значајаи  предуслов  за  адекватно  планирање  превенције, припреме, реаговања  на  удес  и  
санације  последица  (управлање  ризиком). 

7. услоВи  И  МЕРЕ  ЗАШТИТЕ  Од  EJІEMEHTAPHіІX НЕПОГОДА  И  
дРугИх  НЕСРЕЋА  

У  цињу  запітите  грађевинских  објеката  и  осталих  садржаја  у  простору, при  
њиховом  пројектовању  и  извођењу  потребно  је  узети  у  обзир  меродавне  параметре, 
који  се  односе  на  запітиту  од  елементарних  непогода  (врста  и  количина  атмосферских  
падавина, дебЈЂииа  снежног  локривача, јачина  ветра, носивост  терена, висина  
подземних  вода, иво  високе  воде  Дунава  и  сл.). 

Мере  зајитите  од  елементарнuх  непогода  обухватају  превентивне  мере  за  
спречавање  непогода  или  ублажавање  њнховог  дејства, мере  које  се  предузимају  у  
случају  нелосредне  опасности  од  елементарних  непогода, мере  заілтите  када  наступе  
непогоде  и  мере  ублажавања  и  отклањања  непосредних  последица  насталих  дејством  
непогода  или  удеса. 

Мере  замтите  оД  елементарних  неnогода  

Према  процеки  која  је  рађена  за  потребе  uзраде  Генералног  плака, постоји  
могућност  да  град  угрозе  елементарне  непогоде, које  настају  деловањем  природнuх  
сила: поплаве  од  сnоњних  и  унутрашњих  вода,  нагомилавање  леда  на  водотоцима, 
земњотреси, олујни  ветрови, снежни  наноси, одроњавање  и  клизање  землишта  и  
сличне  пој  аве. Са  елементарним  непогодама  се  изј  едначују  и  следеће  катастрофе , 
уколико  су  већих  размера: експлозије , пожари, епидемије, хемијска  и  радиоакгивна  
загађења  ваздуха, воде  и  намирница. 

Мере  заштите  од  земњотреса  

Највећи  део  подручја  Града  Новог  Сада  се  налази  у  зони  угроженој  
земњотресима  јачuне  8° MCЅ  скале. Ради  заштите  од  потреса  максимално  очекиваuог  
удара  од  8° MCЅ  скале, објекти  морају  бити  пројектоваuи  и  реализовани  у  складу  са  

- Управл,ање  ризикоМ  - представња  мере  и  посіупке  превенције , припреме  и  одговора  на  удес, као  и  
санацију  стања  у  цијЂу  смањивања  ризика  и  стварања  услова  под  којим  ризик  може  да  буде  
прихватњив . 
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Правилником  за  грађевинске  конструкције  (,,Службени  гласник  Рс , 
 бр. 89/19, 52/20 и  

122/20). 

Мере  заштите  од  пожара  

Најчејпћа  техничка  катастрофа  је  пожар, а  настаје  из  више  раз.нога, као  пјто  су: 

ратна  разарања, неисправне  инсталације , у  технолошком  процесу, рушење  објеката  од  
ветра  и  земотреса  и  др., на  се  планира  низ  мера  за  заштиту  од  пожара. 

Ради  зајптите  од  пожара, урбанистичко -архитектонским  решењем  омогућава  се  
приступ  ватрогасним  возилима  око  свих  објеката, у  складу  са  Правилником  о  
техничким  нормативима  за  приступне  путеве, окретнице  и  уређене  платое  за  ватрогасна  
возила  у  близини  објекта  повећаног  ризика  од  пожара  (,,Службени  лист  СРЈ , број  
8/95), Правилник  о  техничким  нормативима  за  заштиту  индустријских  објеката  од  
пожара  (,,Службени  гласник број  1/18) и  Правилник  о  техничким  нормативима  за  
заштиту  од  пожара  стамбених  и  пословних  објеката  и  објеката  јавне  намене  
(,,Службени  гласник  РС , број  22/19). 

Омогућава  се  коришћење  постојећих  и  планира  изградња  нових  ватрогасних  
хидраната  у  складу  са  Правилником  о  техничким  нормативпма  за  инсталације  
хидрантске  мреже  за  гашење  пожара  (,,Службени  гласник  РС , 

 број  3/1 8). 

У  складу  са  чл. 33. до  35. Закона  о  заштити  оД  пожара  (,,Службени  гласник  рС , 

бр. 111/09, 20/15, 87/18 и  87/18 - др. закони ), инвеститор  мора  прибавити  сагласност  на  
техничку  документацију  од  стране  Министарства  унутрашњих  посзіова  Републике  
Србије  (Управе  и  одењења  у  саставу  Сектора  за  ванредне  ситуације ). 

При  уређењу  и  изградњи  свих  неопходних  садржаја  станице  за  снабдевање  
горивом  воштовати  Правилнuк  о  техничкuм  нормативима  за  безбедност  од  пожара  и  
експлозија  сганица  за  снабдевање  горивом  превозних  средстава  у  друмском  саобраћају , 

мањих  пловила. мањuх  привредних  и  сіортских  ваздухоплова  (,,Службени  гласник  
рС

, бр. 54/17, 34/19 и  92/21). 

Мере  заштите  од  удара  грома  

Заштита  од  удара  грома  треба  да  се  обезбеди  изградњом  громобранске  
инсталације, која  ће  бити  nравилно  распоређена  и  nравилно  уземњена. 

Склањање  њуди, материјалних  н  културних  добара  

Ради  запітите  од  елементарних  непогода  и  других  несрећа. органи  државне  
унраве, органи  локалнс  самоуіiраве  и  привредна  друштва  и  друга  правна  лица, у  оквиру  
својих  права  и  дужности , дужна  су  да  обезбеде  да  се  ставовништво , односно  запосленн . 

склоне  у  скловнпјта  и  другс  објекте  погодве  за  зајптиту . 

Склањањс  њудн, матерналгіих  и  кулгурних  добара  обухвага  планирање  и  
кориілћење  постојећих  склоништа, других  заштигних  објеката, прилагођавање  нових  и  
постојећuх  комуналних  објеката  и  nодземних  саобраћајница , као  и  објеката  погодних  за  
заштиту  и  склањање , њихово  одржавање  и  кориіnћење  за  запітиту  њуди  од  природних  и  
других  несрећа . 
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Као  други  заштитни  обј  екти  користе  се  подрумске  и  друге  подземне  просториј  е  
прилагођене  за  склањање  њуди  и  материјалних  добара. 

Као  јавна  склонипгга  Могу  се  користити  и  постојећи  комувални , саобраhајни  и  
други  инфраструктурни  објекти  испод  површине  тла, прилатођени  за  склањање . 

Инвеститорје  дужан  да  придиком  изградње  нових  комуналних  и  других  објеката  
у  градовима  прилагоди  те  објекте  за  склањање  њуди. 

Изградња, прилагођавање  комуналних , саобраћајних  и  друтих  подземних  
објеката  за  склањање  становништва  врши  се  у  складу  са  прописима. 

8. услоВи  зл  НЕСМЕТАНО  КРЕТАЊЕ  И  пРиступ  ОСОБАМА  сА  
јјНВАЛHДИТЕТОМ, ДЕЦИ  И  СТАРИМ  ОСОБАМА  

Приликом  пројеісговања  објеката, саобраћајних  и  пешачккх  површина  
применити  Правилник  о  техничким  стандардима  плаиирања, пројектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметаио  кретање  и  дриступ  особама  са  инвалидитетом , 
деци  и  старим  особама  (,,Службени  гласник  РС , број  22/15). 

У  оквиру  свахог  појединачног  паркнралншта  обавезно  предвидети  резервацију  и  
обележавање  паркинг-места  за  управно  паркирање  возила  инвалида, у  складу  са  
ставдардом  ЅR.PЅ  U.Ѕ4.234:2020. 

Прилазе  објектима, хоризонталне  и  вертикалне  комуникације  у  објектима  
пројектовати  тако  да  се  обезбеди • несметаnо  кретање  и  приступ  особама  са  
инвалидитетом , деци  и  старим  особама. 

9. СТЕпЕН  КОМУНАЛНЕ  ОHРЕМЈБЕНОСТИ  пО  ЦЕЛHНАМА  И  ЗОпАМА  
Из  HЈІАНСКОГ  ДОКУМЕНТА, KOJH JE ПОТРЕБАН  ЗА  ИЗДАВАЊЕ  
ГРАЂЕВИНСКЕ  ДОЗВОЛЕ  

У  цињу  обезбеђења  одговарајућих  саобраћајних  и  инфраструктурних  услова  за  
реализацију  планираних  садржаја  потребно  је  обезбедити  приступ  јавној  саобраhајној  
површини, којаје  изграђена  или  Плалом  предвиђена  за  изградњу. 

Потребан  степен  комуналне  опремњености  подразумева  решење  у  снабдевању  
водом, одвођењу  отпаднuх  вода  и  снабдевању  електричном  и  топлотном  енергијом. 
Комуналио  опремање  ће  се  извршити  прикњучењем  на  изграђену  или  Hланом  
предвиђену  водоводну, каиализациону, електроенергетску  и  термоенергетску  мрежу. 

Изузетно, прикњучење  на  енергетску  инфраструктуру  није  обавезно  за  објеіпе  
који  ће  испуњавати  највијпе  стандарде  у  енергетској  сертификацији  зграда, односно  
који  ће  имати  таква  техничко-технолошка  решења  која  ће  обезбедити  снабдевање  
енергијом  независно  од  комуналне  инфраструктуре  уз  поштовање  свих  еколошких  
стандарда . 
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10. СПРОВОЂЕЊЕ  ПЛАНА  

Ј-lачин  спровођења  Піапа  приказаи  је  иа  графичком  приказу  број  3 ,,Спровођење  
Ллана  у  размери  1: 1 ОО()О! 

На  nодручју  које  је  обухваћено  Планом, на  већем  делу  простора  се  примењује  и  
спроводи  важећа  планска  документација . Уколико  се  у  Току  реализације  постојећих  
планских  докумената  укаже  потреба  за  другачијим  планским  решењима, овим  планом  
се  даје  могућност  преиснитивања  целих  или  делова  планских  докумената . 

део  простора  за  који  је  основ  за  спровођење  овај  план, дефинисан  је  уз  правила  
уређења  и  грађења  и  на  графичким  приказима  (бр.  8.1 .-8.4.) Урбанистичка  регулација  
целина  1-6, у  размери  1 :2500, који  садрже  све  потребне  елементе  за  реализацију  
ппанираних  намена. 

10.1. Урбанистичкс  целине  за  које  је  основ  за  реаліізацију  овај  илан  

Просторне  целине  које  ће  се  реализовати  на  основу  овог  плана: 

1. државни  пут  ІБ-12 и  део  садржаја  пословања  источно  од  њега, 

2. заілтитво  зеленило  западно  од  државног  пута  Њ-12, породично  становање  и  
планирана  улица, 

3. планирана  траса  железничке  пруге  лжп  305/304, 

4. планирано  заштитно  зеленило  северно  од  државни  пут  АІ  (Е75) са  РжП  208, 

5. планирано  заштитно  зеленило  са  пословањем  уз  регионални  центар  за  
управњање  отпадом  в  

б. планирано  заштитно  зеленило  око  Ј{аћке  петле  и  ЛЖП  305/ 304. 

10.2. Урбанистичке  целине  за  које  је  основ  за  реалпзаиију  овај  nnaii іі  nnaii 

детањне  регулације  

7. Локалитет  уз  северну  регулацију  Улице  Паје  Радосавњевића  и  
8. лолалитет  уз  секундарни  одбрамбени  насип. 

10.3. Урбанлстнчке  це.Ііјіис  за  које  је  осјіов  за  рсализа uију  план  дстајіе  
регулацијс  

Урбанистичке  целинс  које  се  спроводе  на  основу  планова  деталне  регулације : 

- Радна  зона  Рнмскн  іііанчеви . 

- површиііе  nамењеіс  іЈословању  у  зони  око  државног  гіута  јБ-1 2. 

- саобраћаІни  гіравац  у  іЈі)одужстку  Ујiице  Пајс  Радосавлевића , 

- спортски  центар, 

- површина  намењева  туризму, спорту  и  рекреацији , 

- парк-шума  н  
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- породичНо  становање. 

10.4. Урбанистичке  иелине  за  које  су  основ  за  реализацију  план  деталне  
регулације  и  Просторни  план  

За  реализацију  садржаја  унутар  регулације  државног  пута  АІ  (Е75) примењује  
се  План  деталне  регулације  инфраструктурног  коридора  ауто-пута  Е-75 на  
административном  подручју  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новот  Сада , 

бр. 9/06 и  35/19), у  деловима  који  нису  у  сунротности  са  Просторним  плаиом. С  
обзиром  на  то  да  је  Просторни  план  изменама  и  допунама  увео  нове  елементе  
реализације , он  he ce примсњивати  до  усклађења  плана  деталне  регулације  са  
Просторним  плаuом. 

10.5. Локације  за  које  се  обавезно  израђује  урбанистички  лројекат  

Израда  урбаиистичког  пројекта  условлава  се  за  лословне  комплексе  на  којима  је  
услед  промене  технологије  неопходно  преисnитати  просторне  услове, ахо  нови  
технолошхи  процес  захтева  сложену  ортанизацију  садржаја  на  комплесу  или  другачије  
услове  у  смислу  опремања  инфраструктуром . Исто  тахо, потребна  је  израда  
урбанистичког  пројекта  за  нове  пословне  комплексе  веће  од  1 ћа. 

Постројења  за  производњу  електричие  и  топлотне  енергије  из  биомасе  или  у  
комбинацији  са  другим  ОИЕ  могу  се  градити  у  оквиру  радне  зона  ,,Римски  шанчеви . 
За  изградњу  овахвих  објеката  обавезна  је  израда  урбавистичког  пројекта  и  стратешке  
процене  утицаја  на  животну  средину. 

Станице  за  снабдевање  горивом  на  простору  плаиираном  за  пословање  
реализоваће  се  уз  обавезу  разраде  урбанистичким  пројектом . 

ПРАВИЛА  ГРАЂЕЊА  

11. ПРАВИЛА  ГРАЂЕЊА  ЗА  УРБАіШСТЧКЕ  ЦЕЛHКЕ  ЗА  КОЈЕ  ЈЕ  осноВ  
ЗА  РЕАЈШЗАЦИЈУ  ОВАЈ  ПЛАН  

Уређење  и  начин  коришћења  простора  се  темели  на  принципима  одрживог  
развоја, уравнотеженог  социј  алнот  и  економског  развој  а, заштити  животне  средине, 
заиітити  и  ревитализацији  градителског  наслеђа, природних, културних  и  историјских  
вредности, подстицању  развојних  приоритета , спречавању  и  заштити  од  природних  и  
техничко-технолопјких  несрећа, планирања  и  уређења  простора  за  потребе  одбраuе  
земле  и  посебним  условима  којима  се  површине  и  објекти  чине  пристуnачним  особама  
на  инвалидитетом , деци  и  старим  особама. 

Простор  који  ће  се  спроводити  на  основу  овог  ллаиа  поделен  је  на  шест  
урбаиистичких  целина. Целине  су  тхредочене  на  графичким  приказима  (бр. 8.1.—&4.) 
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Урбанистичка  регулација  целина  1-6 у  размери  1 :2500 и  садрже  све  елементе  потребне  
за  реализацију  простора . Правила  уређења  и  грађења  су  наведена  у  тексту  који  следи. 

11.1. Урбанистпчка  целина  1 - државн!І  пут  ЈБ-12 и  део  садржаја  пословања  
нсточо  од  њега  

Планом  је  обухваћена  деоница  државног  пута  јБ-12 оД  тзв. ,,Каћке  петле  до  
Канала  дТд. државни  правац  се  протеже  дуж  јужне  просторне  целине  и  представња  
саобраћајну  окосницу  на  овом  простору . Реализација  на  основу  овог  плана  утврђена  је  
за  коридор  државног  пута  и  део  простора  у  намени  пословања  источно  од  њега. 

Елементи  за  реализацију  предочени  су  на  графичком  приказу  број  8. 1. ,,Урбанистичка  
регулација  целина  1, 2 и  3, у  размери  1:2500. 

11.1.1. План  регулације  површина  јавие  наменс  са  нивелацијом  

Планом  су  утврђене  поврілине  јавне  намене. Од  целих  и  делова  постојећих  
парцела  образоваће  се  парцеле  повргнина  јавне  намене, према  графичком  приказу  број  
5.1. ,,План  регулације  површина  јавне  намене  - северна  просторна  целина  у  размери  
1:2500. 

Повріnинејавне  намене  су: 

1) саобраћајне  површине: 
- 
у  КО  Нови  Сад  I: цела  парцела  број  4145/2 и  делови  парцела  бр. 2717/12, 

4144/1, 4144/10, 4145/1, 4146, 10422/1, 10676/2, 

- 
у  КО  Нови  Сад  1Ј1: целе  парцеле  бр.  239/20, 239/25. 239/31. 239/34. 239/37, 

239/40, 239/43, 239/46, 239/49, 239/52, 239/55, 239/59, 239/62, 239/65, 239/68, 239/71, 

239/73, 239/75, 239/77, 239/79, 239/81, 240/2, 240/3, 243/4, 243/6, 243/7, 243/8, 243/103, 

243/104, 243/105, 243/106, 243/108, 250/22, 250/24, 250/25, 250/27, 250/28, 250/33, 

250/37, 250/38, 251/1, 251/3, 251/5, 252/3, 253/ І , 253/17, 253/20, 253/21, 253/22, 253/23, 

253/25, 253/31, 253/32, 253/33, 253/34, 253/36, 253/38, 253/39, 253/40, 253/41, 253/43, 
253/44, 253/45, 253/48, 253/49, 253/53, 253/56, 254/2, 254/3, 254/4, 254/5, 256/13, 256/14, 
797/2, 799/2, 800/2, 801/3, 802/2, 805/3, 828/8, 830/8, 3297/1, 3297/2, 3304 и  делови  
парцела  бр.  238/3, 239/28, 239/30, 243/12, 243/101, 250/3, 250/8, 250/9, 250/14, 250/15, 

250/16, 250/17, 250/26, 253/4, 253/6, 253/7, 253/8, 253/9, 253/10, 253/ І  І , 253/13, 253/14. 

253/15, 253/18, 253/19, 253/24, 253/27, 253/28, 253/29, 253/35, 253/37, 253/46, 254/1, 
255/3, 256/6, 256/7, 256/15, 256/29, 256/31, 794, 795, 798/2, 799/1, 800/1, 80І /2, 803/2. 

804/1, 814/1, 828/15, 2560/1, 2611, 2612, 3175/16, 3218/2, 3231/1, 3303, 3306, 3308; 

2) одбрамбени  насип : 

- 
у  1(0 1-]ови  Сад  I: део  парцеле  брqј  10667/1, 

3) Канал  ДТД: 

- 
у  КО I-Іови  Садј : део  парцеле  број  10667/1; 

4) црпна  станица: 
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- 
у  КО  Нови  Сад  ІЈј: цела  парцела  број  253/30 И  Делови  парцела  бр.  253/26, 

253/27, 3132/1. 
У  случају  неусаглајпености  бројева  наведених  парцела  и  бројева  парцела  на  

графичком  приказу  број  5.2. ,,план  регулације  површина  јавне  намене  - јужна  
просторна  целина , важи  графичхи  приказ. 

Планиране  регуладионе  линије  дате  су  у  односу  на  осовине  саобраћајница  или  у  
односу  на  граиице  парцела. Осовине  саобраћајница  дефинисане  су  координатама  
осовинских  тачака  чији  је  списак  дат  на  графичком  приказу. 

11.1.2. План  нивелације  

Подручје  обухваћено  Нланом  налази  се  на  ниском  терену, на  северу  на  коти  
74,00 м  н.в., а  на  југу  достиже  висину  до  76,50 м  н.в. Планом  нивелације  плавира  се  
насипање  терена  до  минималне  коте  76,00 јп  н.в. Нивелете  плаиираних  саобраћајница  
крећу  се  од  76,00 м  н.в. до  85,00 м  Н.в. Укрпітање  продужетка  Улице  Паје  
Радосавлевића  са  државним  путем  јБ-12 је  денивелисаuо  са  висинском  разликом  од  
6,35 м, а  са  сервисном  саобраћајницом  5,50 м. У  оквиру  датог  нивелационог  решења  
дозвојЂена  су  и  извесна  одступања, која  не  наруіпавају  основну  концепцију  Hnaua. 

Планом  нивеладије  дати  су  следећи  елементи : 
- кота  лрелома  ннвелете  осовине  улица, 
- нагиб  нивелете, 
- денивелисана  укрштања. 

11.1.3. Правила  уређења  и  грађења  површина  за  остале  намене  

У  обухвату  Плаиа  заступњене  су  две  намене, пословани  садржаји  терцијарног  
сектора  и  производње  и  стаuица  за  снабдевање  горивом  (ССГ). 

Пословни  садржаји  терпијарног  сектора  и  производња  

Унугар  ове  намене  плаuираuи  су  пословни  садржаји  из  области  трговине , 
угоститењства , услужног  занатства, саобраћаја  и  комуналних  делатности  и  производње . 
У  оквиру  ове  намене  није  дозвоЈЂена  изградња  кречана, фабрика  бетона, стоваришта  
расутог  терета  и  осталих  еадржаја  који  негатuвно  утичу  на  животну  средииу  и  њене  
кориснuке, односно  на  функцију  пословања  и  остале  околне  намене  у  окружењу . 

Планирани  садржаји  реализоваће  се  на  основу  овог  плана  уз  обавезу  израде  
процене  утицаја  на  животну  средину  за  потенцијалне  загађиваче  у  складу  са  захонском  
регулативом  која  важн  у  тој  области. 

Производња  на  овом  простору  може  бити  заступњсна  у  области  коидиторских  
производа, електричних  апарата, папирне  и  текстилне  конфекцuј  е, предмета  од  коже  и  
текстила, графичке  делатности  и  другим  врстама  производње  које  неће  штетно  утuцати  
на  околину . 
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На  овом  простору  област  трговине  може  бити  заступлена  у  сЕим  видовима  осим  
продаје  расутих, запаливих  и  експлозивних  материјала  и  секундарних  сировина. 

Занатство  је  заступњено  услугама. Услужно  занатство  обухватило  би  различите  
врсте  занатских  услуга, као  што  су  услуге  у  домаћинству . личне  услуге. услуге  у  
саобраћају  и  слично . 

У  области  угостителско -туристичке  делатности  могуће  су  све  врсте  услуга  
рачунајући  и  преноћиілта , али  и  друге  пратеће  функције  као  што  су  спорт  и  рекреација . 

За  саобраћајно-транспортну  делатност  могу  се. поред  смештаја, обезбедити  и  
складишни  (терминали ) и  продајни  простори , као  и  простори  за  пружање  разноврсних  
услуга  из  те  области . 

За  реализацију  планираних  пословних  садржаја  неопходно  је  насипање  простора  
на  безбедну  коту, а  у  складу  са  утврђеним  нивелетама  саобраћајних  површина  у  
окружењу. Због  висине  подземних  вода, сутеренске  етаже  се  не  препоручују , али  се, из  
технолошких  разлога, могу  дозволити , уз  поштовање  коте  терена. 

Пословни  садржаји  реализоваће  се  према  утврђеним  урбанистичким  
параметрима , односно  максимални  индекс  заузетости  је  50 %. а  максимална  дозволена  
спратност  П+2(пов  З). Висина  објекта  (највиша  тачка) не  сме  npehu висину  од  15 м. 

Минимална  величина  комплекса /парцеле  завнси  од  врсте  делатности  која  се  реализује  и  
креће  се  од  2!500 до  4.000 м2. 

За  административне  објекте  и  за  карактеристичне  објекте  (објекти  са  посебним  
конструктивним  и  обликовним  захтевима  због  технолошких  потреба  или  намене) не  
условњава  се  сііратност  ни  висина, али  се  и  дале  условлава  индекс  изграђености  до  
максимално  1,5. Само  за  објекте  трговачке  делатности  плаииране  уз  примарне  
саобраћајне  правпе  дозволава  се  спратност  објеката  П+2(пов. З) са  последњом  етажом  
пуне  спратне  висине  повученом  у  односу  на  основни  габарит  објекта  на  главној  фасади  
према  државном  путу  (минимално  повлачење  је  2 м). У  овом  случају  максимални  
индекс  изграђености  износи  2. 

Планиране  пословне  комплексе  формирати  тако  да  се  репрезентативнији  објекти  
лодирају  до  улице, а  мање  атрактивни , производни  или  помоћни  објекти, у  дубини  
комплекса. Објекте  лоцирати  на  парцели  тако  да  је  удаленост  од  суседне  парцеле  
минимално  5 м  на  једној  страни  због  противпожарних  услова, односно  минимално  2 јв  
на  супротној  страни  или  веhа  ако  тако  захтевају  противпожарни  услови . Интерни  
саобраћај у  складу  са  Правилником  о  техничким  нормативима  за  
приступне  путеве , окретнице  и  уређене  платое  за  ватрогасна  вознла  у  близини  објекта  
повећаног  ризика  од  пожара  и  Правилником  о  техничкнм  нормативима  за  заштиту  од  
пожара  стамбених  и  пословних  објеката  и  објеката  јавне  намепе. За  планиране  објекте  
утврђује  се  грађевипска  линнја  на  удалености  минимално  5 м  од  регулацuоне  линнје. 

У  зонu између  реіулационс  и  грађевинске  линије  могуће  је  поставити  објекте  
портирнице , реклампе  елементе  и  сл . 

Коровови  објекта  су  равни  или  благог  нагиба  до  1 5 %. 
Кота  пода  приземла  пословних  објеката  је  до  20 см  у  односу  на  планирану  

нивелету . 
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Маиипулативне  и  паркинг-ттовршине  обезбедити  унутар  комплекса /парцеле  за  
све  кориснике  користећи  одговарајуће  нормативе  за  поједине  врсте  делатности, или  
према  нормативу  о  броју  запослених  (50 % запослених). 

Комплекси /парцеле  се  ограђују  транспарентном  оградом, осим  ако  конкретна  
намена  не  условњава  посебне  услове  ограђивања. Ограђивање  nарцела  извести  у  Виду  
живе  или  металне  транспарентне  ограде, коју  треба  поставити  по  регулационој  линији, 
осим  код  оних  парцела  код  којих  се  регулациона  и  грађевинска  линија  поклалају  или  

где  се  простор  између  регулационе  и  грађевинске  линиј  е  оставња  за  слободно  уређсње, 

па  се  тада  ограда  поставња  на  грађевинску  линију. 
За  нове  комплексе  велwшне  1 ћа  и  веће  условлава  се  израда  урбанистичхог  

пројекта. Код  комплскса  већих  од  3 ћа  где  је  могуће  учемће  различитих  садржаја, 
сложене  технологије , урбанистичким  пројектом  могуће  је  дозволити  изградњу  објекта  
на  делу  комплекса  и  веће  висине  од  претходно  утврђене, ради  акцентовања  одређеног  
садржаја, из  технолошких  разлога  и  сличио. Висина  објекта  не  сме  бити  већа  од  30 м, 

уз  услов  поштовања -индекса  изграђеностн  до  1,5 (толеранција  оба  условадо  10 %). 

Заступленост  зелених  површина  на  комплексу /парцели  је  минимално  20 %, 

осим  у  блоку  источно  од  постојеће  ССГ  где  је  заступњеност  минималио  40 %. 

Минимално  учешће  високог  зелецила  (дрвећа) је  60 % од  утврђенuх  процената. 

За  планираие  пословне  садржаје  утврђују  се  правила  парцелације . Парцела  мора  
имати  излаз  најавну  површину  и  бити  што  правилнијег  облика. Услови  су  следећи: 

- минимазма  површшіа  парцеле  2.500 м2, - 

- минимална  ширина  узшчиог  фронта  25 м. 

Изузетак  су  комплекси  из  делатиости  трговине  и  саобраћајно -транспортни  

садржаји, где  се  утврђују  следећа  правнла: 
- минимална  поврпіина  ларцеле  4.000 м2, 

- минимална  ширина  уличног  фронта  25 м. 

Максuмална  површина  парцеле  се  не  утврђује . 

Дозволеноје  одступање  до  10 % од  nретходно  наведених  nравида. 

Источно  од  постојеће  стаuице  за  снабдевање  горивом  у  намени  пословних  
садржаја  ііnanupauu су  садржаји  из  области  трговине, угостителства , услужног  
занатства, саобраћаја  и  сл., а  реализација  је  планирана  на  јединственој  парцели  са  
приступом  са  Пута  НЈајкашкот  одреда. Максимална  спратност  објекатаје  П+1 и  индекс  

-заузетости  40 %, а  зеденило  је  заступлено  са  минимално  40 % због  близине  
Рафинерије . 

Реализација  пословних  садржаја  источио  од  постојеће  стаnице  за  снабдевање  
горивом  је  на  јединственом  комплексу /парцели. - 

За  све  садржаје  могућаје  фазна  реализација. 
У  зопи  енергетскuх  инфраструктурних  кридора  не  нланира  се  изградња, осим  у  

изузетним  ситуацијама  када  је  прибавњена  сагзіасност  ЕМС  АД  и  испуњени  услови  из  
пододењка  3.3. Енергетска  инфраструктура . - - 
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Станица  за  снабдсвањс  горивом  

Постојеће  станице  за  снабдевање  гориВом  које  су  реализоване  у  јужној  зони  и  то  
западно  и  источно  од  државног  пута  ІБ-12 се  задржавају . Могуће  је  пројпирење  и  
модернизација  објеката  станица  за  снабдевање  горивом , како  би  се  унапредила  понуда, 
али  и  задовоњили  услови  о  заштити  животне  средине, противпожарне  заштите  и  
слично. Максимална  спратностје  П+1 и  степен  заузетости  50 %. Заступњеност  зелених  
површинаје  минимално  25 %. 

11.1.4. Правила  урсђења  за  саобраhајну  инфраструктуру  

Начин  опремања  саобраћајном  инфраструктуром  дефинисан  је  у  оделжу  3. 
МРЕЖЕ  ИНФРАСТРУКТУРЕ . 

Правила  уређења  и  изградње  саобраћајне  инфраструктуре  са  условима  за  
приступ  парцелама, за  поставњање  и  вођење  инсталација  дефинисани  су  у  подтачки  
11.7.1. Правила  уређења  и  изградње  саобраћајне  инфраструктуре . 

11.1.5. Правила  уређења  за  водну  инфраструктуру  

Начин  снабдевања  водом, одвођења  отпадних  и  атмосферских  вода  и  одбране  од  
поплава  дефинисан  је  у  одењку  3. МРЕЖЕ  ИНФРАСТРУКТУРЕ . 

Услови  за  изградњу  водоводне  и  канализационе  мреже, те  прикњучци  на  њих, 

као  и  водни  услови  дефинисани  су  у  лодтачки  11.7.2. Услови  за  изградњу  инсталација  
водне  инфраструктуре  и  прикњучака  објеката  на  исте. 

11.1.6. Правила  уређења  за  енергетску  инфраструктуру  

Начини  снабдевање  електричном  и  топлотном  енергијом , мере  енергетске  
ефикасности , опремање  електронским  комуникацијама  дати  су  у  одењку  3. МРЕЖЕ  
ИНФРАСТРУКТУРЕ . 

Правила  изградње  енергетске  инфрастуктуре  и  начин  прикњучења  на  њу  
дефинисан  је  у  подтачки  11.7.3. Услови  за  изградњу  и  прикњучење  енергетске  
инфраструктуре . 

11.2. Урбанистичка  целина  2 - заштитко  зеленпло  западно  од  Државног  пута  
ІБ-12, породично  становањс  н  планнрана  улица  

Ова  целнва  обухвата  пеколнко  новрілнна  у  наменн  заіптитног  зеленила  па  
осталвм  површинама , пословне  садржаје. породично  становање, саобраћајне  повргпине , 
отворени  канал  и  постојећн  одбрамбеин  насип . Целина  се  налази  у  јужној  просторној  
целини  западно  од  државног  пута  јБ-12. 

Као  површинејавне  намене  дефинисани  су: 

60 



- саобраћајне  површине  
- 
у  КО  Нови  Сад  11ј: делови  парцела  бр.  25 1/2, 486/2, 

487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 534, 544, 545, 546, 547, 548, 549/1, 549/2, 550, 551, 
552, 771/13, 772, 774, 795, 797/3; 

- отворени  канал  
- 
у  КО  Нови  Сад  ІіІ: део  парцеле  број  3 178/1; 

- одбрамбени  насип  
- 
у  КО  Нови  Сад  11ј: део  парцеле  број  3218/3. 

У  случају  неусаглашености  бројева  наведених  парцела  и  бројева  парцела  на  
графичком  пркказу  број  5.2. ,,план  регулације  површина  јавне  намене  - јужна  
просторна важи  графичии  приказ. 

Унутар  намене  заштитно  зеленило  кије  дозвоњена  изградња. Дозволава  се  
промена  границе  парцела  на  основу  пројекта  парцелације  и  препарцеладије , али  само  у  
складу  са  усдовима  које  дефинише  Закон  о  полопривредном  земњишту  (,,Службени  
гласник  РС  бр.  62/06 , 65/08 - др. закон, 41/09, 112/15, 80/17 и  95/18 др.  закон). У  
нивелационом  смислу  терен  се  задржава. 

Посдовни  садржаји  планираии  упутар  ове  целине  су  из  областн  терцијарних  
делатности  што  подразумева  пословале  и  то  примарно  у  домену  трговине, 
угоститењства, туризма  и  услужног  заиатства  и  производно  занатсво. 

Миннмална  величина  парцеле  износи  2000 м2, а  максимална  се  ограиwјава  на  
2 ћа. Минимални  улични  фронт  је  25 м. Максималан  индекс  заузетости  је  50 %, а  
индекс  изграђености  1,5. Плаиираиа  је  спратност  објеката  до  максимално  П+2. 
Примењују  се  и  следећа  правила  грађења: 

сви  објекти  у  обухвату  Пдаuа  плаиирани  су  исклучиво  као  пословни ; 
- могућаје  фазна  реализација  за  све  nnauupaue садржаје; 
- наједној  грађевннској  парцеди  може  се  rрадити  једаи  unu Bunіe објеката; 
на  појединачном  комплексу /парцели  могућаје  реализација  објеката  различите  

спратности; 
- махсималпа  внсина  објеката  износи  15 м; 
- за  административне  објекте  и  за  карактеристичuе  објекте  (објекти  са  посебним  

конструктивним  u обликовним  захтевима  због  технолошких  потреба) не  условњава  се  
спратност  ни  висина, алн  условњава  се  максималан  индекс  изграђености ; 

- плаииране  пословне  објекте  лоцнратн  на  комплексу /парцели  тако  да  је  
удањеност  од  суседне  парцеле  минимално  5 м  на  једној  страни  због  ватросигурносних  
услова, односно  минимално  2 м  на  супротној  страни; 

- заступњеност  зелених  ііовршина  на  комплексу /парцели  је  минимадво  25 %, уз  
минимално  учешће  високог  зеленила  (дрвећа) је  60 % од  утврђених  процената; 

- архнтектонска  форма  и  примењени  материјали  треба  да  буду  сведени, 
савременог  израза  и  у  комплетном  обликовању  прилагођени  основној  намени  објеката; 

- кровове  пројектовати  као  равне  или  плитке  косе, нагuб  кровних  равнн  је  
максимално  15 %; 

- комплексн!парцеле  се  Могу  ограђuвати  транспарентном  оградом  висине  до  
2,20 м  (осим  ако  конкретна  намена  не  условлава  посебне  услове  ограђивања); 
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- грађевинскс  линије  повучене  су  у  оДносу  на  регулациону  5 м, осиМ  у  зони  
инфраструктурног  коридора; 

- простор  између  грађевинске  и  регулационе  линијс  потребно  је  озеленети  
(трава, украсно  биње  и  сл.); гірепоручује  се  партерно  озелењавање  овог  простора  
односно  узгајање  декоративне  вегетације  са  потребним  партерним  уређењем ; у  овој  
зони  могућеје  поставити  објекте  портирнице , рекламне  елемеите  и  сл.; 

- манипулативне  и  паркинг-повріпине  обезбедитн  унутар  комплекса!парцеле  за  
све  кориснике  користећи  одговарајуће  Ј-іормативе  за  поједине  врсте  делатности , или  
према  нормативу  о  броју  запослених  (50 % запослених ); 

- реализацији  планираних  садржаја  претходи  насипање  простора  на  безбедну  
коту; због  висине  подземних  вода, сутеренске  етаже  се  не  препоручују; 

- пре  почетка  радова  извршити  све  потребне  статичке  провере, узимајући  у  
обзир  састав  и  носивост  терена, како  би  се  обезбедила  максимална  сигурност  објеката; 

- утврђује  се  обавеза  израде  урбанистичког  пројекта  за  нове  комплексе  величине  
1 ћа  и  веће, као  и  за  пословне  комплексе  на  којима  је  услед  промене  технологије  
неопходно  преиспитати  просторне  услове, ако  нови  технолошки  процес  захтева  
сложену  организацију  садржаја  на  комплесу  или  другачије  услове  у  смислу  опремања  
инфраструктуром . 

Породично  становање  планирано  је  уз  Улицу  Никанора  Грујића . 

На  парцели  се  планира  изградња  једног  породичног  стамбеног  објекта  са  
највише  три  јединице  (стамбене  u/unu пословне). дозвоњена  је  изградња  и  чисто  
пословног  објекта  на  парцели . 

Максимални  индекс  заузетости  је  до  40%, максимални  индекс  изграђености  до  
1 ,2, а  максимална  дозвоњена  спратност  глаuног  објекта  је  три  корнсне  етаже, односно  
П+1+Пк  уз  могућност  коришћења  сутеренске  (подрумске ) етаже. Пословни  главни  
објекти  могу  имати  спратност  до  П+2 (за  максимаіну  спратност  обавезана  реализација  
равног  крова). Висина  помоћних  објекатаје  П. 

Објекти  се  могу  градвти  као  слободностојећи  нли  двојни, на  међусобној  
удалености  према  одредбама  Правилника  о  општим  правилима  за  парцелацију , 

регулацију  и  изградњу  ( Службени  гласник  РС , број  22/1 5). 

У  зависности  од  површине  парцеле, на  парцели  се  уз  главни  објекат  могу  

градити  приземне  гараже. оставе  и  пословнн  простор  (висина  објекта  односно  највиша  
тачка  не  сме  прећи  висину  од  4,5м), у  оквиру  дозвоњеног  индекса  заузетости . Гіо  
положају, наведени  објекти  могу  бити  у  саставу  стамбеног  објекта, као  анекс  или  
слободностојећи  објекат. Максимална  развнјена  корисна  површина  свих  објеката  
износн  600 м2. Посгојсћн  објсктн  сс  Могу  доградити  или  вадоградити , уз  појптовање  
планом  дефинисане  спратности  и  ипдекса  заузстости . 

Паркирање  или  гаражнрање  возила  обезбеђује  се  на  парцели  за  сопствене  
потребе, у  складу  са  реализованuм  бројем  стамбених  и  пословних  јединица. 
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Парцелација  и  формирање  парцела  за  изградњу  стамбених  слободностојећих  
објеката  одређује  се  уз  услов  даје: 

- површина  парцеле  минимум  400 м2, махсимална  се  не  условлава; 

- мшжмална  ширина  уличііог  фронтаје  12 rn; 

- за  двојне  објекте  минимални  улични  фронт  парцеле  износи  8 nі, a минимална  
поврпіина  nарцеле  200 м2; 

- максимална  површина  парцеле  се  не  ограничава . 

Препоручује  се  да  у  поступку  препарцелације  површина  парцеле  износи  500 м2, 

а  ширина  уличног  фронта  15,0 м. 

Грађевинска  линија  породичних  стамбених  објеката  је  по  правилу  на  
удадености  од  минимално  3,0 м  од  регулационе  линије, а  изузетно  на  регулационој  
линији  у  складу  са  непосредним  суседством . 

У  порцдичном  стамбеном  објекту  могу  се  обавњати  пословне  делатности  које  не  
угрожавају  стаиовање  (еколошки  и  функционално  нрихватњиве  у  зони  породичног  
становања): трговина, угостителство , услужне  делатности  и  сл. Приземња  објеката  
могу  се  корнстити  као  пословни  простор. У  оквиру  ове  намене  могуће  је  плаинрати  н  
чисто  лословuе  објекте, чија  делатност  не  угрожава  становање  у  смислу  буке, загађења  
ваздуха, повећаие  фреквенције  саобраhаја, нарушавања  услова  паркирања  и  сл, односно  
капацнтетu чија  техвологија  рада  и  обим  транспорта  који  генеришу, не  утичу  негативно  
(бука, загађење  воде, ваздуха  н  тла) на  основну  намену. Пословнн  објекти  се  реализују  
по  истим  правилима  као  и  објектн  породичиог  становања. Не  планнрају  се  стоваришта, 
делатностu рециклате. Могући  су  слободностојећи  објеіпи  магацина  (спратностu П) 

као  пратећи  садржај  трговuне, угостителства  и  сд. 
3адржавају  се  постојећи  стамбени  објекти, а  омогућава  се  њихова  

реконструкција  и  замена  у  складу  са  затеченим  стањем. 

Задржавају  се  лостојећu пословнu објекти  ахо  делатност  не  угрожава  становање  
у  смислу  буке, загађења  ваздуха  и  сл, односио  капацитети  чuја  технологија  рада  и  обнм  
траuспорта  који  генерншу, не  утичу  негатuвно  (бука, загађење  воде, ваздуха  и  тла) на  
основну  намену  н  уколнко  uспуњавају  услове  заштuте  жuвотне  средине  у  складу  са  
условима  дефинuсаним  у  подтачки  3.10 Услови  и  мере  занітuте  жuвотне  средине. 

Саобраhајне  површине  унутар  ове  целuну  су  планираие  улице  и  постојећн  
некатегорисани  пут. 

Део  плаuиране  улице  дефинисане  осовинским  тачкама  бр.  11211 и  1323 
реалuзује  се  на  основу  овог  ллана. Она  представла  део  секундарне  улuчне  мреже  и  
протеже  се  од  nлаuираних  пословннх  садржаја  на  северу  до  породичnог  становања  
Малог  Београда  - Великог  рита  на  југу, а  планирана  је  ширине  25 м. Такође  је  
дефиннсаи  и  део  улице  утврђене  осовннским  тачкама  бр.  10850 и  11065, а  планиране  
ширине  15 м. Унутар  регулације  улица  дефинисани  су  потребнн  елементи  за  њену  
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реализацију  на  графичком  приказу  број  8. 1. ,,Урбанистичка  регулација  целина  1, 2 и  
у  размери  1:2500. 

Постојећи  некатегорисани  пут  у  зони  зеленила  се  задржава  у  постојећим  
регулацијама  и  дозволава  се  реализација  савременог  коловоза . Уколико  је  потребно  
ширење  ради  реализације  савременог  коловоза, потребна  је  израда  плана  детаЈЋне  
регулације . 

Задржава  се  отворени  канал  у  зони  према  породичном  становању  Малог  
Београда  - Великог  рита  у  постојећим  регулацијама . Његова  основна  намена  је  
одвођење  атмосферских  вода. У  случају  потребе, канал  је  могуће  зацевити  и  планирати  
за  неку  другу  намену  уз  сагласност  надлежног  водопривредног  предузећа . 

Задржава  се  постојећи  секундарни  насип  ,,Новосадски  на  парцели  број  3218/3 

уз  мале  корекције  због  планираних  улица, а  у  свему  као  на  графичком  приказу  број  8.1. 

Његова  функцијаје  одбрана  од  поплава  високих  вода  дунава  из  залеђа. 

11.3. Урбанистичка  целина  3 - планирана  траса  желсзничке  пруге  лжп  305/304 

Урбанистичку  целину  3 представла  пружни  појас  планиран  као  веза  постојеће  
железничке  станице  ,,Подбара  са  Главном  железничком  станицом  Нови  Сад, а  налази  
се  на  крајњеМ  југоистоку  обухвата  и  представња  границу  Плана  према  радној  зони  
Север  јУ. Овај  железнички  правац  представла  део  локалне  жезјезнице  (локалне  
железничке  пруге  304 и  305). На  графичком  приказу  број  8. 1 .,,Урбанистичка  
регулација  целина  1, 2 и  3 у  размери  1:2500 дати  су  елементи  регулације  који  
дефинишу  железничко  подручје  као  површину  јавне  намене. За  реализацију  ће  бити  
потребно  изградити  два  железничка  објекта  један  преко  Пута  Шајкашког  одреда  и  дуги  
преко  примарног  насипа  и  Каиала  дтД. 

Железничко  подручје  обухвата: 

- 
у  КО  Нови  Сад  I: делови  парцела  бр. 0667/1, 10676/2, 10677/1 и  

- 
у  КО  Нови  Сад  111: делови  парцела  бр. 246/1, 246/3, 814/3, 818/2, 818/3, 825/1, 

825/2, 828/1, 830/7, 831/2, 832/2, 2560/1, 3181/1, 3218/2, 3231/1, 3282, 3297/1. 

У  случају  неусаглашености  бројева  наведених  парцела  и  бројева  парцела  на  
графичком  приказу  број  5.2. ,,План  регулације  површина  јавне  намене  - јужна  
просторна важи  графички  приказ! 

11.4. Урбаннетичка  целина  4 - планирано  заштитно  зеленило  северно  оД  
Државпог  пута  АI (Е75) и  РЖП  208 

Урбанистичка  целина  4 обхвата  простор  у  памени  ЗаLпТИТпОГ  зеленнла, 

железничко  подручје  н  саобраћајне  површнне  у  западном  дслу  северне  просторне  
целнве. 

Планом  су  утврђене  површине  јавне  намене. Од  целих  и  делова  постојећих  
парцела  образоваће  се  парцеле  површина  јавне  намене, према  графичком  приказу  број  
8.2. , Урбанистичка  регулација  целиnе  4 у  размери  1:2500. 
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Површине  јавне  намене  су: 
- саобраћајне  површине  у  КО  Нови  Сад  ІУ: целе  парцеле  бр.  34/6, 63/4, 63/6, 

64/3, 834/2, 893 и  део  парцеле  број  855/21; 
- железничко  подручје  у  КО  Нови  Сад  ІV : део  парцеле  број  892. 

У  случај  у  неусаглаnЈености  бројева  наведених  парцела  и  број  ева  парцела  на  
графичком  приказу  број  5.1. ,,План  регулације  површина  јавне  намене  - северна  
просторна  целина , важи  графичіи  приказ. Унутар  намене  заштитно  зеленило  није  
дозвојЂена  изградња. 

дозвоЈЂава  се  промена  граиице  парцела  на  основу  пројекта  парцелације  и  
препарцелације , а  у  скіаду  са  условима  које  дефинише  3акон  о  поњопривредном  
земЈЂишту. У  нивелационом  смислу, терен  се  задржава. 

Саобраћајне  површине  у  овој  урбанисти tжој  целини  су  постојећи  
некатегорисаии  пугеви  који  се  задржавају  у  постојећим  регулацијама, а  дозвоњава  се  
реализација  савременог  коловоза. Уколико  је  потребно  ширење  ради  реализације  
савременог  коловоза, потребна  је  израда  плаиа  детањне  регулације . 

Железничко  подручје  представња  део  трасе  РЖП  208. 3адржава  се  постојећа  
регулација  железничхог  подручја  унугар  којегје  могућа  реконструкција  пруге  у  складу  
са  потребама  надлежногјавног  предузећа  које  управња  железницама . 

Простор  обухваћен  овом  урбанистичхом  целином  налази  се  на  коти  81,50 nі  на  
јужном  делу  локалитета  до  82,50 м  уз  пугу. У  висинском  погледу, терен  се  задржава. 

11.5. Урбанистичка  целина  5 - планирано  заштитно  зеленило  са  пословањеји  уз  
регионални  центар  за  управњање  отпадом  

Ова  урбанистичка  целина  обихвата  простор  северозападно  од  регионалног  
центра  за  управњање  отпадом. Унугар  ове  целине  заступњене  су  намене  пословак,а, 
залітитно  зеленило, отворени  каиали  и  саобраћајне  површине. 

Плаиом  су  утврђене  површине  јавне  намене. Од  целих  и  делова  постојећих  
парцела  образоваће  се  парцеле  површина  јавне  намене, према  графичхом  нриказу  8.3. 
,,Урбаиистичка  регулација  целине  5 у  размери  І  :2500. 

Површинејавне  намене  су: 
- саобраћајне  површине  у  КО  Нови  Сад  111: делови  парцела  бр. 15, 16, 17, 18, 19 

и  3220; 

- отворени  канал: у  КО  Нови  Сад  111: део  парцеле  број  3175/1. 

У  случају  неусаглашености  бројева  наведених  парцела  и  бројева  парцела  на  
графичком  приказу  број  5Л. ,,План  регулације  поврпјина  јавне  намене  - северна  
просторна  целина  у  размери  1 :5000, важи  графички  прнказ. - 

У  зони  регионалног  центра  за  управњане  отпадом  планирано  је  пословање  у  
радиим  зонама  на  лростору  где  је  започета  реалнзација  пословних  комплекса. 
Пословним  садржајима  се  приступа  са  улице  која  води  до  регионалног  центра  за  
управјање  отпадом, а  повезаuа  је  са  државним  путем  100. Са  северне  страuе  
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планираног  пословања  планиран  је  колски  приступ  који  је  у  функцији  пословних  
комплекса, али  и  приступ  парцелама  унутар  намене  заштитног  зеленила . 

На  овом  простору  Могу  се  реализовати  јіословни  комплекси  из  области  
секундарних  и  терцијарних  делатности , односно  привредни  садржаји : 

из  области  трговине. трговина  неопасним  отпадом  (његово  сакуплање. 
сортирање, одвајање  и  расклапање , паковање  и  препакивање , складијнтење  и  
испоруку), 

- из  области  грађевинарства  (изнајмливање  грађевинских  мапјина  с  
руковаоцем 5  делатности  рушења  и  припремања  градилишта), 

- из  области  производног  занатства  и  прерађивачке  индустрије 5  делатност  која  
ће  користити  савремену  технологију  за  своје  технолошке  процесе  (ливење  
обојених  метала, односно  третман  и  поі-Јовну  употребу  неопасног  отпада, уз  
обавезну  процену  утицаја  на  животну  средуну), 

- одлагање  неопасног  отпада  и  рециклирање , уз  примену  модерних  технологија  

у  затвореним  просторима . 

Основни  урбанистички  параметри  на  овом  простору  су: максимална  заузетост  

50 %, спратност  до  П+2, односно  максимална  висина  објеката  1 5 м  и  индекс  
изграђености  до  1,5. Остали  услови  изградње  дефинисани  су  у  пододењку  5. 1. Радна  
зона. Изграђени  пословни  објекти  на  парцели  14/3 и  14/4 се  могу  задржати , а  нови  се  
поставњају  у  складу  са  планираном  грађевинском  линијом . 

Унутар  намене  заштитно  зеленило  није  дозвоњена  изградња. Дозвоњава  се  
промена  границе  парцела  на  основу  пројекта  парцелације  и  лрепарцелације , а  у  складу  

са  условима  које  дефинише  Заков  о  поњопривредном  земњиілту . У  нивелационом  
смислу  терен  се  задржава. 

Саобраћајне  површине  у  овој  урбанистичкој  целини  су  постојећи  
некатегорисани  путевн  који  се  задржавају  у  постојећим  регулацијама, а  дозвоњава  се  
реализација  савременог  коловоза . Уколико  је  потребно  ширење  ради  реализације  
савременог  коловоза, потребнаје  израда  плана  деталне  регулације . 

Отворени  канали  се  задржавају . 

11.6. Урбанистичка  целина  6 - планираио  заштитно  зеленило  око  ,,Каћке  пете  
иЛЖП 3О5/304 

Целина  се  налази  северно  од  државног  пута  АI (Е  75) и  обухвата  намене  

заштитно  зеленило , железничко  подручје  и  отворени  канал. 

Лланом  су  утврђепе  поврnіине  јавне  намене . Од  целих  и  делова  постојећих  

ларцела  образоваће  се  парцеле  површина  јавве  ј -јамене, према  графичком  приказу  број  
8.4. ,,Урбанистичка  регулација  целине  б  у  размери  1:2500. 

Површинејавне  намене  су: 
- железничко  подручје  у  КО  Нови  Сад  111: цела  парцела  број  3279 и  делови  

парцела  бр.  213/1, 214, 3280, 3281; 
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- отворени  канали  и  ретензија  у  КО  Нови  Сад  111: целе  парцеле  бр. 211/3, 211/5 

и  део  парцеле  број  213/1; 
- одбрамбени  васил  у  КО  Нови  Сад  111: део  парцеле  број  3223/1. 

У  случају  неусагламености  бројева  наведених  парцела  и  бројева  парцела  на  
графичком  приказу  број  5.1. ,,План  регулације  површина  јавне  намене  - северна  
просторна важи  графички  приказ. 

Унугар  намене  заштитно  зеленило  није  дозволена  изградња. Дозволава  се  
промена  границе  парцела  на  основу  пројекта  парцелације  и  препарцелације , а  у  складу  
са  условима  које  дефинише  Закон  о  поњопривредном  землишту. 

Планом  је  обухваhен  део  трасе  Ј1Жп  304/305 која  ловезује  жедезничку  сталицу  
,,Подбара  са  Каћом, односно  Римским  шанчевима. Постојећа  регулације  се  задржава, а  
унутар  железничког  подручја  могуhа  је  реконструкција  у  складу  са  потребама  
надлежног  ј  авног  предузећа  које  управла  железницама . 

Отворени  каиали  и  ретензија  се  задржавају  у  утврђеним  регулацијама . 
Подручје  се  налази  на  коти  73,00 до  74,00 м, а  железничка  пруга  на  коти  

76,00 м. У  висинском  погледу, терен  се  задржава. 

11.7. Правила  уређења  и  грађења  за  инфраструктуру  

Правила  уређења  и  грађења  дата  овим  планом  су  олшта  правила  на  простору  у  
обухвату  Плана  која  се  директно  спроводе,  односно  усмеравајућа  за  израду  пзіанова  
детањне  регулације. 

•11.7.1. Правила  уређења  и  изградње  саобраhајне  инфраструктуре  

Саобраhајно  решење  свих  саобраhајних  површіна  у  обухвату  Плана  као  и  
елементи  државних  лутева  заједно  са  раскрснидама  морају  бити  у  складу  са  3аіоном  о  
путевима, Правилником  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраhаја  морају  да  
испуњавају  пугни  објекти  и  други  елементи  јавног  пуга  као  и  осталим  важећим  
стаuдардима  и  прописима  коју  регулишу  ову  област. 

Геометрија  раскрсница , лолулречиици  закривњења, хоризонтална  и  вертнкалва  
сигнализација  на  путевима, биће  прецизно  дефинисана  приликом  нздавања  услова  за  
пројектовање  у  приклучење  у  поступку  издавања  локацијскuх  услова  у  складу  са  
важећом  законском  регулативом . 

Приликом  пројектовања  објеката, саобраћајних  и  пешачких  ловршина  
nрименити  Правилник  о  техничкнм  стандардима  пдаuирања, пројектовања  н  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , 
деци  и  старим  особама. 

У  прилозима  су  датн  карактеристични  попречuи  профили  улица  у  којима  су  
дефинuсаии  геометријски  елементи  саобраћајних  nовршнна. 

Најмања  ширина  коловоза  која  је  Планом  предвиђена  је  6 м. Радијуси  крнвина  
на  укрштању  саобраhајница  су  минимално  б  м. двосмерни  тротоари  су  мннималне  
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ширине  1,6 м  а  на  пепјачким  прелазима  З  м, Док  двосмерне  бициклистичке  стазе  
морају  бити  минималне  ширине  2 тn. 

Ширина  паркинг-простора  за  управно  паркирање  износи  најмање  2,50 nі, a 

дужина  од  4,80 до  5 м. 
Тротоаре  и  паркинге  израђивати  од  монтажних  бетонских  елемената  или  плоча  

који  могу  бити  и  у  боји. а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  и  обележавања  
различитих  намена  саобраћајних  површина . Поред  обликовног  и  визуелног  ефекта, то  
има  практичну  сврху  код  изградње  и  реконструкције  комуналних  водова  (инсталација). 

Коловоз  и  бициклистичке  стазе  завршно  обрађивати  асфалтним  застором 5  а  ивичњаци  
морају  бити  беле  боје. 

Планом  се  оставња  могућност  изградње  тротоара  и  бициклистичких  стаза  иако  
ове  саобраћајне  површине  нису  уцртане  на  графичким  приказима  или  у  
карактеристичном  попречном  профилу. Услов  за  реализацију  је  да  су  испуњени  сви  
саобраћајни  услови  са  становишта  законске  регулативе  и  максимално  задржавање  и  
заnітита  постојећег  квалитетног  дрвећа. 

Изградњу  паркинга  извршити  у  складу  са  ЅRPЅ  U.Ѕ4.234:2020 којим  су  
дефинисане  мере  и  начин  обележавања  места  за  паркирање  за  различите  врсте  
паркирања . У  оквиру  паркиралишта , где  је  то  планирано , резервисати  простор  за  
дрвореде  по  моделу  да  се  на  четири  паркинг-места  планира  по  једно  дрво . Такође  је  
потребно  извршити  резервацију  паркинга  у  складу  са  елементима  из  ЅRPЅ  U.А9.204 

који  се  односи  на  просторне  потребе  инвалида  у  зградама  и  околини . 

На  местима  где  то  услови  дозвоњавају , а  постоје  потребе, могућа  је  изградња  
јавних  паркинга  (иако  нису  уцртани  на  графичким  приказима  и  попречним  профилима  
улица). 

Реализацију  планираних  пословних  објеката  мора  да  прати  изградња  
саобраћајних  површина  и  комуналне  инфраструктуре , а  нарочито  паркинг-простора. 

Паркирање  возила  за  сопствене  потребе  власници  објекта  по  правилу  обезбеђују  на  
грађевинској  парцели  изван  површине  јавног  пута. 

Потребан  број  nаркинг-места  одређује  се  на  основу  намене  и  врсте  делатности , 

у  односу  на  нето  површину  објекта  корисног  простора, на  следећи  начин: 

1) банка, здравствена, пословна, образовна  или  административна  установа  - 
минимално  једно  паркинг-место  на  70 м2  корисног  простора; 

2) пошта  -- минимално  једно  паркипг-место  на  150 ш2  корисног  простора; 

З ) трговина  на  мало  минимално  једно  паркинг-место  на  І OO м2  корисног  
простора ; 

4) угостителски  објекат  - мивимално  једно  паркинг-место  на  користан  простор  
за  осам  столица; 

5) хотелијерска  установа  - минимално  једuо  uаркинг-место  на  користан  простор  

за  10 кревета; 

б) позориште  или  биоскоп  - минимално  једно  паркинг-место  на  користан  

простор  за  30 гледалаца; 
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7) спортска  хала  минимално  једно  паркинг-место  на  користан  просТор  за  40 
гледалаца; 

8) производни , магадински  и  индустријски  објекат  - минимално  једно  паркинг-
место  на  200 м2  корисног  простора. 

За  остале  лланиране  објекте  број  потребних  паркинг-места, у  зависности  оД  
функције  објекта, одређује  се  према  стручиој  литератури  из  области  паркирања. Са  
аспекта  паркирања  возила, промена  намене  објекта  могућа  је  само  у  случају  да  се  за  
нову  намену  може  обезбедити  испуњење  услова  за  паркирање  и  гаражирање  датих  у  
горе  наведеним  условима. 

На  прелазу  тротоара  преко  коловоза  и  дуж  тротоара  извршити  тuпско  партерно  
уређење  тротоара  у  складу  са  елементима  из  ЅRPЅ  U.А9.202, који  се  односи  на  
несметано  кретање  лица  са  посебним  нотребама. 

На  прелазу  колског  прилаза  парцелама  преко  тротоара, односно  бициклвстичхе  
стазе, нuвелационо  решење  колског  прилаза  мора  бuти  такво  да  је  тротоар  у  
континуитету  и  увек  у  истом  нивоу. Овакво  решење  треба  применити  ради  указивања  
на  приоритетuо  кретање  пешака  и  бициклuста, у  односу  на  вознла  кој  а  се  крећу  
колским  прилазом . 

Постоји  могућиост  изградње  површинских  кружних  раскрсница  где  за  то  постоје  
потребе  и  просторне  могућвостu, а  према  усдовима  који  су  наведени  у  наредном  
тексту. 

Саобраћајнн  усдовн  који  морају  бити  задовоњенu типом  кружне  површuнске  
раскрснице: 

- изградња  максимално  2+2 саобраћајне  трахе, 
- прилазнu краци  морају  бити  подједнако  оптерећени , 
- не  прuмењује  се  семафорска  сигнализацнја, 
- захтеваије  већи  инво  безбедности  у  саобраhају, 
- морају  се  остварнти  просторне  могућиости  за  изградњу  кружне  раскрснице , 
- калацuтет  поставлања  возuла  на  раскрсницама  које  су  мало  или  средње  

оптерећене  износи: 
1) махсимално  3400 возила!сат  у  самој  раскрсници  или  
2) максимално  2400 возилајсат  по  једном  прилазу. 

Прнликом  дефинuсања  решења  у  Плаuу  на  месту  планuраuе  нзградње  кружне  
раскрснuце  на  траси  државног  пута  ІБ  реда-12 код  км  173+824 потребно  је  испунити  
следеће  услове: 

- ширине  саобраћајних  трака  страчунатих  према  крнвн  трагова; 
- са  лолупречиицима  закрuвњења  саобраћајних  прuкњучака  угврђеним  сходно  

меродавном  возилу; 
- за  возила  која  захтевају  елементе  веhе  од  меродавних  (нпр. теретно  вознло  са  

nриколицом ), мора  се  извршнти  додатно  лрошнрење  кружног  коловоза  на  рачун  
кружног  подеоннка  како  би  се  обезбедила  проходност  таквих  вознла; 

- коловоз  мора  битu димензионисан  за  тешко  саобраћајно  оптерећење ; 
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- са  прописаном  дужином  прегледности  имајући  у  Виду  просторне  и  
урбанистичке  карактеристике  окружења  локације  у  складу  са  чланом  38. Закона  о  
путевима, уз  пуно  уважавање  просторних  и  урбанистичких  карактеристика  ширег  
окружења  те  локације  и  у  свему  у  складу  са  Прилогом  3 тачка  4. Кружне  раскрснице  
Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраћаја  морају  да  испуњавају  
путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута, и  важећим  стандардима ; 

- обезбедити  потребан  ниво  функције  и  безбедности , који  обухвата  услове  
обликовања  прикл,учка, уједначени  пројектни  третман  саобраћајних  струја  и  релативну  
хомогеност  брзина  у  подручју  кружне  раскрснице ; 

- раскрсница  са  кружним  током  треба  тежити  централііо  симетрији  кружне  
раскрснице  укњучујући  и  зоне  излива!улива  како  би  се  обезбедили  равноправни  услови  
за  све  токове; 

- обавезно  урадити  проверу  нивоа  услуге  и  пропусне  моћи  кружне  раскрснице ; 

- број  уливних  трака  дефинисати  на  основу  провере  пропусне  моћи  док  ће  
величина  пречника  уписане  кружнице  зависити  од  највеће  вредности  брзине  
раскрснице ; 

- угао  пресецања  мора  бити  приближан  правом  углу; 

дефинисати  е.пементе  ситуационог  плана  кружне  раскрснице , где  ће  бити  
обухваћено  поред  пречника  уписане  кружнице , ширине  кружног  коловоза  и  елемената  
улива  или  излива  и  елементи  обликовања  прикњучних  праваца  како  би  се  обезбедио  
простор  за  формирање  острва  за  каналисање  токова; 

- при  појави  аутобуског  саобраћаја, стајалишта  лоцирати  иза  кружне  раскрснице  
и  ван  коловоза; 

- потребно  јс  обсзбедити  пешачке  н  евентуално  бициклистичке  стазе  и  прелазе  у  
зони  кружне  раскрснице ; 

- потребно  је  дефинисати  димензије  простора  код  саобраћајне  површине  за  
накуп.њање  и  кретање  пешака; 

- решитu прихватање  и  одводњавање  површинских  вода  будуће  кружне  
раскрснице ; 

- приликом  извођења  радова  на  изградњи  кружне  раскрснице , водити  рачуна  о  
заштити  постојећих  инсталација  поред  и  испод  државних  путева; 

- дефинисати  хоризонталну  и  вертикалну  сигнализацију  на  овом  државном  путу  
и  прикњучним  саобраћајницама  у  широј  ЗО1{Н  прикњучсња ; 

- дефинисатв  стреласте  путоказе  на  сва  острва  на  излазу  из  раскрснице . 

Прнликом  дефнписања  решења  у  Гlлану  ііa месту  планиране  изградње  
надвожњака  преко  трасе  државног  пута  IБ-1 2 код  км  175+283 потребно  је  испунити  
следеће  услове : 

- поштовати  саобраћајни  и  слободни  профил  државног  iiута  у  складу  са  
Гјравилником  о  условима  које  са  аспекта  бсзбедности  саобраћа  морају  да  испуњавају  
путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута; 
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- приликоМ  изградње  надвожњака  не  сме  се  угрозити  nрегледност  на  траси  
државног  пута, као  ни  сигурност  и  безбедност  државног  пута  као  и  учесника  у  
саобраћају ; 

- приликоМ  евентуазіне  изградње  стубова  надвожњака , исте  планирати  на  
удазењу  које  не  Може  бити  мање  од  3 м  мерено  од  крајње  тачісе  попречлог  профила  
пуга  на  споњну  страиу. 

Просторним , односно  урбанистичхим  ттланом, на  основу  члана  g4.  Закона  о  
путевима  одређују  се  деонице  јавног  пута, односно  објекта  са  додатним  елементима  
(іuupu коловоз, тротоар, раскрснице , простори  за  паркирање, јавна  расвета, 
бициклнстичке  и  пешачке  стазе  и  сл.) објекти  и  опрема  која  одговара  потребама  
насејБа. 

Приликом  изградње  налред  наведених  додатних  елемената, не  сме  се  нарушити  
континуитет  трасе  државног  пута. 

Ширину  саобраћајних  трака  извести  у  складу  са  важећим  прописима  и  законима  
из  ове  области. 

У  заіпгитном  појасу  јавног  пута  и  појасу  контролисаuе  градње, забрањено  је  
отварање  рудника, каменолома  и  депонија  отпада  и  смећа, у  складу  са  чд. 34. и  36. 
Закона  о  путевима. 

Адекватно  решити  прнхватање  u одводњавање  површинских  вода, уз  
усклађивање  са  системом  одводњавања  државног  пута. 

Разрешити  проблематику  постој  ећег  и  перспективног  пешачког, стационарног, 
бицнклистичког  и  јавног  градског  саобраћаја, као  и  заштuта  постојећuх  и  евентуално  
нових  ннсталација. 

Општи  услови  запоставњање  инсталација : 

- предвидети  двострано  проширење  државног  пута  на  пројектоваuу  шuрину  и  
изградњу  додатнuх  саобраhајних  трака  у  потезу  евентуалне  реконструкције  постојећuх  
и  изградње  додатних  раскрсница; 

- траса  инсталацнја  мора  се  пројектно  усагласитu са  постојећим  инсталацијама  
поред  u испод  пута. 

Услови  за  укрштање  инсталација  са  државнuм  путевима: 

- укрштање  са  nутем  предвидети  исклучиво  мехаиичким  подбупіuвањем  uспод  
трупа  пута, управно  на  пут, у  прописаној  заштитној  цени; 

- заштитна  цев  мора  битu пројектована  на  целој  дужини  између  крајних  тачака  
попречног  профила  пута  (нзузетно  сполња  ивица  реконструuсаuог  коловоза), увећаиа  
за  по  3 м  са  сваке  стране; 

- миннмална  дубнна  инсталација  и  заштитних  цеви  од  најниже  коте  кодовоза  до  
горње  коте  зајптитне  цеви  износи  1,50 м; 

- минимална  дубина  инсталација  и  заштитuих  цеви  испод  путног  каuала  за  
одводњавање  (постој  ећег  или  плаuираuог) од  коте  дна  каназіа  до  горње  коте  замтитне  
цеви  нзноси  1,20 м. 
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Приликом  поставњања  надземних  инсталација  воДити  рачуна  о  томе  да  се  
стубови  поставе  на  растојању  које  не  може  бити  мање  од  висине  стуба, мерено  од  
слоњне  ивице  земњијпног  појаса  пута, као  и  да  се  обезбеди  сигурносна  висина  од  7 м  
од  највише  коте  коловоза  доланчанице. при  најнегіовоњнијим  температурним  условима . 

Услови  за  паралелно  вођење  инсталација  са  државним  путевима : 

- инсталације  морају  бити  поставње  минимално  3 м  од  крајње  тачке  нопречног  
профила  пута  (ножице  насипа  трупа  пута  или  споњње  ивице  путног  канала  за  
одводњавање) изузетно  ивице  реконструисаног  коловоза  уколико  се  тиме  не  ремети  
режим  одводњавања  коловоза; 

- на  местима  где  није  могуће  задовоњити  услове  из  претходног  става  мора  се  
испројектовати  и  извести  адекватна  заштита  трупа  пута; 

- не  дозвоњава  се  вођење  инсталација  по  банкини, rіo косинама  усека  или  
насипа, кроз  јаркове  и  кроз  локације  које  могу  бити  иницијалне  за  отварање  клизишта . 

Услови  и  начин  обезбеђивања  приетупа  парцели  

Свака  новоформирана  грађевинска  парцела  мора  имати  прикњучак  на  јавну  
саобраћајну  површину  чак  и  у  случају  да  он  није  назначен  на  графичком  гіриказу. 

Уколико  је  тај  приступ  колски  и  намењен  гіутничким  аутомобилима , он  не  може  бити  
ужи  од  3,5 м, ннти  шири  од  б  м. 

Једна  грађевинска  парцела  намењена  пословању, општеградским  линијским  
центрима  или  вишепородичном  становању  може  имати  максимално  два  колска  
приступа  према  истој  саобраћајној  површини  (улици) и  то  на  међусобном  растојању  од  
најмањс  5 м. Положај  и  број  планираних  саобраћајних  прикњучака  дефинисаће  се  кроз  
израду  урбанистичког  пројекта! У  случају  да  грађевинска  парцела  има  приступ  на  две  
различите  саобраћајне  површине  (улице), колски  приступ  се  по  правилу  даје  на  ону  
саобраћајну  површину  (улицу) којаје  мањег  ранга. 

директни  приступи  на  државни  пут  јБ-12 нису  дозвоњени  осим  оних  који  су  
уцртани  па  графичким  приказима. 

Ширина  приватног  пролаза  за  парцеле  које  немају  директан  лриступ  јавној  
саобраћајној  површини  не  може  бити  мања  од  2,50 м. Објекти  у  пословним  зонама  
морају  обезбедити  противпожарни  пут  око  објеката, који  не  може  бити  ужи  од  3,5 м, за  
једносмерну  комуникацију , односно  б  м  за  двосмерно  кретање  возила. Висина  пролаза  
мора  бити  минимално  4 м. 

Општи  услови  за  поетавлање  ннсталација  

Укријтање  са  путем  предвидети  ИСКЛ) ЧИВО  механичким  подбушивањем  испод  
трупа  ііута, у1Ј!)авно  на  пУт, у  проіЈисаној  заштитној  цевн . Заштитна  цев  мора  бити  
пројектована  на  целој  дужинн  између  крајних  тачака  попрсчног  профила  пута  (изузетно  
споњна  ивица  реконструисаног  коловоза), увећаііа  за  по  3 м  са  сваке  стране. 

Минимална  дубина  инсталација  и  заштитних  цеви  од  најниже  коте  коловоза  до  
горње  коте  заштитне  цеви  износи  1,35 м. 
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Минимална  дубина  илсталација  и  заштитних  цеви  испод  путног  каиала  за  
одводњавање  (постојећег  или  планираног) оД  коте  дна  канала  До  корње  коте  запітитне  
цеви  износи  1 м. 

Приликом  поставлања  надземних  инсталација  водити  рачуна  о  тоМс  да  се  
стубови  поставе  на  растојању  које  не  може  бити  мање  од  висине  стуба, мерсно  од  
сполне  ивице  земњишиог  појаеа  пута, као  и  да  се  обезбеди  сигурносна  виеина  од  7 гп  
од  највише  коте  коловоза  до  ланчанице, при  најнеповозЂнијим  температурним  
условима. 

Услови  за  паралелно  вођсње  инсталација  са  лутем  

Инсталације  морају  бити  поставњене  минимално  З  м  од  крајње  тачке  попречног  
профнла  пута  (ножнце  насипа  трупа  лута  или  сп0лње  ивице  путног  канала  за  
одводњавање ) изузетно  ивице  реконструисаког  коловоза  уколико  се  тиме  не  ремети  
режим  одводњавања  коловоза. 

На  местима  тде  ниј  е  могуће  задовоњити  усдове  из  претходног  става  мора  се  
испрој  ектовати  и  известн  адекватна  заіптита  трупа  пута. 

11.7.2. Услови  за  изградњу  инсталација  водне  инфраструктуре  и  
приклучака  објеката  на  исте  

Услови  за  изградњу  водоводне  мреже  

Трасу  водоводне  мреже  полагати  у  зони  јавне  површине, између  две  
реrулационе  линије  у  уличлом  фронту, по  могућиостн  у  зеленом  појасу  једиострано , 
или  обострано, уколикоје  узіични  фронт  шири  од  20 м. 

Трасе  ровова  за  полагање  водоводне  инсталације  се  поставњају  тахо  да  
водоводна  мрежа  задоволи  прописана  одстојања  у  односу  на  друге  ннсталације  и  
објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтадно  растојање  водоводне  мреже  од  других  инсталација  и  
објеката  инфраструісгуре  је  0,7-1 м, а  вертикално  растојање  водоводне  мреже  од  
других  ннсталација  и  објеката  инфраструктуре  0,5 м. 

Задате  вредности  су  растојања  од  сполне  нвице  новог  цевовода  до  споњне  ивице  
инсталација  и  објеката  инфраструктуре . 

Уколнко  није  могуће  uспоштоватн  тражене  услове, пројектом  nредвидетн  
одговарајућу  заштиту  инсталација  водовода. 

Није  дозволено  полагање  водоводне  мреже  исnод  објеката  високоградње . 
Минимално  одстојање  од  темела  објеката  износu 1 м, anu тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката. 

дубина  укоnавања  водоводних  цевн  износи  1,2-1,5 м  мерено  од  коте  терена, а  
на  месту  плаuираног  прикучка  на  постојећи  цевовод, дубину  прикњучка  свестн  на  
дубнну  постој  ећег  цевовода. 
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На  проласку  цевовода  испод  пута  предвидети  зајптитне  цеви  на  дужини  већој  од  
ширине  пута  за  минимум  І  м, са  сваке  стране.

.. 

І-Іа  траси  новог  дистрибутивног  водовода  предвидети  одговарајући  број  
хидраната  у  свему  према  важећим  прописима . Предност  дати  уградњи  надземних  
хидраната. 

Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  обезбеђује  у  
нормалним  условима  водоснабдевања  количине  воде  од  5 л/с  са  притиском  од  0,5 bara, 

за  потребе  против  пожарне  заштите  (хидрантска  мрежа, спринклер  систем, ...). 
За  потребе  санитарне  воде  у  нормалним  условима  водоснабдевања  Јавно  

комунално  предузеће  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  обезбеl)ује  притисак  на  месту  
гірикњучења  од  2,5 bara. 

Водоводни  прикњучци  

Снабдевање  водом  из  јавног  водовода  врши  се  прикњучком  објекта  на  јавни  
водовод. 

Прикњучак  на  јавни  водовод  почиње  од  споја  са  водоводвом  мре)ком, а  
завршава  се  у  склониілту  за  водомер, закњучно  са  мерним  уређајем . 

Пречник  водоводног  приклучка  са  величином  и  типом  водомера  одређује  Јавно  
комувално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, на  основу  претходво  
урађеног  хидрауличког  прорачуна  унутрашњих  инсталација  за  објекат, а  у  складу  са  
техничким  нормативима  Одлуке  о  условима  и  начину  органнзовања  послова  у  вршењу  
комуналних  делатности  испоруке  воде  и  уклањања  вода  (,,Службени  лист  Града  Новог  
Сада , бр.  60/10, 8/11 - исправка. 38/11, 13L14,59Јi6, 59/19 и  59/20) иПравилником  о  
техничким  условима  за  приклучење  на  технички  систем  за  водосјіабдевање  и  технички  
систем  канализације  (,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  1 3/94). 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  имати  засебан  
прикњучак . 

Индивидуални  водомери , за  мерење  потрошње  воде  за  пословне  објекте, 

поставњају  се  у  засебно  изграђеним  шахтовима  који  су  лоцирани  ван  објекта, на  
парцели  корисника, 0,5 м  од  регулационе  линије. 

потребан  пречник  и  положај  прикњучка  треба  бити  дефинисан  пројектом  
унутрапіњих  инсталација  објекта  који  се  прикњучује . 

Извођење  прикњучка  водовода , као  и  његова  реконструкциа  су  у  надлежности  
Јавног  комуналног  предузећа  . Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

Услови  за  изградњу  капаліпацпоіјс  мреже  

Трасу  мреже  огјштс  в  фекалне  канализације  полагати  у  зонп  јавне  поврінинс  
између  две  рсгулационе  линије  у  уличном  фронту  једнострано , или  обострано , уколико  
је  улични  фронт  шири  од  20 м. 

Минимални  пречник  фекалне  канализације  је  (д  200 мм, а  опште  канализације  
(д  250 мм. 

74 



Трасе  отпадне  и  опште  канализације  се  поставлају  тахо  да  се  задовозе  
прописана  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  од  других  инсталација  и  објеката  
инфраструктуреје  1 м, а  вертикалііо  0,5 м. 

Није  дозволено  полагање  отпадне  каиализације  испод  објеката  високотрадње . 
Минимално  одстојање  од  темела  објекта  износи  1 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  обј  еката. 

Сви  објекти  за  сакуплање  и  третман  отпадних  вода  морају  бити  водонепропусни  
и  заштићени  од  нродирања  у  подземне  издане  и  хаваријског  изливања. 

Минимална  дубина  изнад  каиализационих  цеви  износи  1,3 м, мерено  од  горње  
ивице  цеви  (уз  испуњење  услова  приклучења  индивидуалних  објеката), а  на  месту  
планираног  приклучка  на  постојећи  цевовод, дубину  пријсњучка  свести  на  дубину  
постојећег  цевовода. 

На  траси  предвидети  изградњу  доволног  броја  ревизионuх  шахтова  на  
прописаном  растојању  од  160 до  200 DN, a максимум  50 м. 

Кавализација  атмосферскuх  вода  са  саобраћајних  и  манипулативних  површина  
пре  упуштања  у  атмосферску  канализацију  или  канализацију  општег  типа  Града  Новог  
Сада, мора  проћu третмаи  на  сепаратору  лаких  нафтнuх  деривата  и  песколову. 

директно  одвођење  атмосферскuх  вода  са  уређених  водонепропусних  површина  
н  са  кровова  објеката  у  јавну  канализацију  ограничава  се  на  30 1/ѕ/ha , при  прорачуну  са  
колнчнном  која  одговара  двадесетоминугној  киши  повратног  периода  две  године  - 
усвојити  120 1/ѕ/ha. 

Све  количине  изнад  наведених  вредности  морају  се  прихватитu ретензнјом  и  
поступно  упуштати  у  планираиу  атмосферску  каналоизацију . 

Ретензија  за  прихват  атмосферских  вода  се  мора  nројектовати  унутар  парцеле  
корисника. 

Гlрuхват  каnализације  отnадних  вода  nлаииратн  из  саuитарнuх  чворова  и  
кухuња. 

Отпадне  воде  морају  задоволити  услове  дефuнисаnе  Одлуком  о  саиитарно-
техничким  условима  за  исnуштање  отпаднuх  вода  у  јавну  каиализацију  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр. 17/93, 3/94 10/01 и  47/06 - др. одлука). Уколико  исте  не  
задоволавају  наведене  услове, морају  имати  одговарајућu предтретман . 

Канализациони  лриклучци  

Приклучах  на  отnадву  каналuзацију  почиње  од  споја  са  мрежом, а  завршава  се  у  
ревизионом  шахту. 

Пречник  канализацuоног  приквучка  одређује  пројектаuт, а  одобрава  Јавно  
комунално  nредузеће  ,,Водовод  и  каuалнзацнја  Нови  Сад, на  основу  nретходно  
урађеног  хuдрауличког  прорачуна  у  складу  са  тим  објектом, техничким  норматнвима, 
Одлуком  о  условима  и  начину  оргаuизовања  послова  у  вршењу  комуналних  делатностн  
исnоруке  воде  и  уклањања  вода  и  Правилником  о  техничким  условнма  за  прнклучење  
на  технички  систем  за  водоснабдевање  u технички  систем  каuализације . 
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Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  се  приклучити  на  
канализациону  мрежу, ако  је  она  ипрађева. 

Приклучење  већих  пословних  објеката  врши  се  МИниМаЛнИМ  пречником  
DN 200 мм. 

Ревизионо  окно  лоцира  се  на  парцели  корнсника , на  0,5 м  оД  регулационе  
линиј  е. 

Индустријски  објекти  и  други  објекти  чије  отпадне  воде  садрже  нјтетне  
материје, могу  се  приклучити  на  канализациону  мрежу  само  ако  се  испред  прикњучка  
угради  уређај  за  пречиІпћавање  ивдустријских  отпадних  вода  до  прописаног  квалитета  
упуштања  у  канализацију . 

Објекат  који  се  водом  снабдева  из  сопственог  изворишта  може  се  прикњучити  
на  отпадну  канализацију  под  условом  да  се  постави  водомер  за  мерење  исцрплене  
воде. 

Прикњучење  подрумских  и  сутеренских  просторија , као  и  базена  на  
канализациони  систем  дозвоњава  се  само  преко  аутономног  постројења , 

препумпавањем . 

Код  решавања  одвода  употребленuх  вода  постунити  по  Одлуци  о  санитарно -

техничким  условима  за  испуштање  отпадиих  вода  у  јавну  канајіизацију . 

Заулене  атмосферске  воде  са  манипулативних  поврніина  као  и  воде  од  прања  и  
одржавања  тих  површина  (претакачка  места, точећа  места, паркинг  и  сл.) посебном  
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоће  и  сепаратор  ула  и  масти  и  
лаких  течности  и  тек  потом  испуштати  у  рецигіијент . 

Санитарт-іо-фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишћавања  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу , уз  ноштовање  услова  н  сагласности  надлежног  јавног  
комуналног  предузећа . 

Технолошке  воде  се  могу  испуштати  у  јавну  канализацију . Зависно  од  потреба, 

код  загађивача  предвндети  изградњу  уређаја  за  предтретман  технолошких  отпадних  
вода, тако  да  њихов  квалитет  задоволава  санитарно-техни11ке  услове  за  uспуштање  у  
јавну  канализац uју, а  у  складу  са  Уредбом  о  іраничним  вредностима  емисије  
загађујућих  материја  у  воде  и  роковима  за  њихово  достизање , Прилог  2, Глава  111, 

Табела  1. 

Извођење  приклучка  канализације , као  и  његова  реконструкција  су  у  
вадлежности  Јаввог  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

11.7.3. Условіі  за  іізградњу  п  іірвкњУчење  еііергетске  пвфраструктyре  

Техни tјки  услови  іІ  препоруке  за  пзградіу  објеката  y блнзіііін  далековода  
11OkV 

ПрилІікоМ  извођења  радова, као  и  касније  приликом  експлоатацне  планираних  
објеката, водити  рачува  да  се  ни  на  који  начин  не  наруши  сигурносна  удањеност  од  5 м  
у  односу  на  проводнике  далековода  иапонског  нивоа  1 10 kV! 
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Испод  и  у  близши  далековода  не  садити  Високо  дрвеhе  које  се  својим  растом  
може  приближити  на  мање  од  5 nі  y односу  на  проводнике  далековода  напонског  нивоа  
110 kV, као  и  у  случају  лада  дрвста. 

3абрањено  је  коришћење  прскалица  и  воде  у  млазу  за  заливање, уколико  nостоји  
могућност  да  се  млаз  воде  тіриближи  на  мање  од  5 м  проводницима  далековода  
налонског  нивоа  110 kV. 

Нисконалонске  прикзвучке , телефонске  прнклучке, приклучкс  за  кабловску  
телевизију  и  друге  прикзвучке  извести  подземно  у  случају  укрілтања  са  далеководом . 

Све  металне  инсталације  (елејпро-инсталације , грејање  и  друго) и  други  металнн  
делови  (ограде  и  друго) морају  да  буду  прописно  уземњенн . Нарочито  водити  рачуна  о  
изједначењу  nотенцијала . 

Забрањено  је  складиштење  лаіо  запаливог  материјала  у  заштитном  појасу  
далековода . 

Приликом  извођења  било  кахвих  грађевинских  радова, нивелације  терена, 
земланих  радова  и  ископа  у  близини  далековода, ни  на  који  начин  се  не  сме  угрозити  
статичка  стабилност  сбова  далековода . Терен  исnод  далековода  се  не  сме  насипати. 

Услови  за  прикњучење  на  електроенергетску  мрежу  

Прикњучење  објеката  на  електроеиергетску  мрежу  решити  изградњом  
плаииране  ТС  пли  прикњучењем  на  нисконапонску  мрежу  изградњом  приклучка  који  
се  састоји  од  вриклучвог  вода,  кабловске  прикњучне  кутије  (КПК) и  ормаuа  мерног  
места  (ОММ). Приклучuи  вод  изградити  подземно, од  постојећег  или  нлапираиог  вода  
у  улuци, или  директио  из  ТС. деталпије  услове  за  прик.Јвучење  и  изградњу  прuклучног  
вода  и  положај  КпК  и  ОММ-а  nрибавити  од  ,,ЕПС  дистрибуција  д.о.о. Београд, 
Огранах  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . 

Услови  прикл.учења  на  гасоводпу  Мрежу  

Нрихњучење  објеката  у  гасификациони  систем  решити  изградњом  тасног  
прикњучха  од  постојеће  или  планиране  гасоводне  мреже  до  мерно-регулационог  сета. 
У  случају  потреба  за  већім  количинама  топлотне  енергије, снабдевање  репгити  
прикњучењем  директно  на  гасовод  средњег  притиска  и  изградњом  сопствене  мерно-
регулационе  гасне  стаuице. деталније  услове  за  nрих.ЈЂучење  прибавити  од  надлежног  
дистрибутера. 

Услови  за  прикњучење  па  мрежу  електронских  комупикација  

Прикњучење  објеката  у  систем  едектронских  комуникација  решити  изградњом  
прикњучка  (подземне  мреже  олтичких  или  бакарних  нроводника)  од  постојеће  или  
планираие  уличuе  мреже  до  приступачног  места  на  фасади  или  у  унутрашњости  
објекта, где  ће  бити  смештен  типски  телекомуникациони  орман. деталније  усдове  за  
прик.њучење  прибавити  од  надлежног  овератера. 
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ПрикЈЂучак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  извести  према  условима  
локалног  дистрибутера . 

12. ПРАВИЛА  ГРАЋЕЊА  ЗА  УРБАНИСТПЧКЕ  ЦЕЛИНЕ  ЗА  КОЈЕ  ЈЕ  
оснОВ  зл  РЕАЛИЗАЦИЈУ  ОВАЈ  ПЛАН  И  ПЛАН  ДЕТАЈБНЕ  
РЕГУЛАЦИЈЕ  

Локалитети  који  ће  се  спроводити  делом  оВиМ  планом, а  делом  планом  деталне  
регулације  означени  су  на  графичким  приказима  бројевима  7 и  8. Оба  локалитета  су  у  
намејіи  пословања  на  улазним  правцима. 

Локалитет  број  7 налази  се  уз  северну  регулацију  Улице  Паје  Радосавњевића , а  
овим  планом  ће  се  реализовати  део  који  се  односи  на  обавезу  спајања  парцела  у  
јединствен  пословни  комплекс, а  све  према  графичком  приказу  број  5.2. План  
регулације  површина  јавне  намене  - јужна  просторна  целина  у  размери  1 :5000. 

Комгілексје  могуће  ширити  ка  северу. 

3а  локалитет  8, који  се  налази  уз  секундарни  одбрамбени  насип, утврђен  је  
минимални  фронт  парцеле  од  20 м  за  реализацију  планираних  пословних  комплекса. 

Сва  остала  правила  уређења  и  грађења  за  предметне  локалитете  утврдиће  се  
планом  детаЈЂне  регулације . 

13. ПРАВИЛА  ГРАЂЕЊА  ЗА  УРБАНИСТИЧКЕ  ЦЕЛИНЕ  ЗА  КО.ЈЕ  ЈЕ  
ОСнов  ЗА  РЕАЛИЗАЦИЈУ  ПЛАН  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦІ4ЈЕ  

Правила  уређења  и  грађења  утврђена  овим  планом  су  усмеравајућа  за  израду  
планова  деталне  регулације . 

При  разради  основног  урбанистичког  решења  (саобраћајна  мрежа  и  намена  
простора) може  доћи  до  одступања  у  цињу  прилагођавања  стању  на  терену. 

На  простору  за  који  се  условлава  израда  плана  деталне  регулације , утврђена  су  
nравила  уређења  инфраструктурних  система  на  постојећим  јавним  површинама, до  
доношења  плана  детајне  регулације  и  то: 

у  оквиру  постојећих  инфраструктурних  система, омогућава  се  потпуна  или  
делимична  реконструкциј  а. као  и  делимичво  измепЈтање  инсталациј  а  

- омогућава  се  реализација  нових  деоница  инфраструктурне  мреже. које  
функциони uју  у  оквиру  техничких  целина  мреже; 

инфраструктурни  објектн  могу  се  реалнзовати  у  оквнру  постоје lіе  регулацнје  
улице  у  складу  са  просторним  огранпчењима  проистеклим  нз  постојеће  
огремзbености  улице, односно  условима  исходованим  од  стране  носиоца  
система  који  њиме  управла. 
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13.1. Радна  зона  

плаиом  је  обухваћена  радна  зона, ,,Римскu шанчеви  За  простор  ове  радне  зоне  
постоји  плаи  детањне  регулације  као  основ  за  реализацију  планираних  садржаја.  І4зрада  
се  обавезује  у  цињу  усклађивања  са  условима  уређења  и  грађења  из  овог  плаuа, са  
новим  инфраструктурним  решењима, али  и  са  потребама  корисника  простора. 

Пословни  садржаји  

Сви  пословни  садржаји  који  у  радној  зони  егзистирају  или  се  планирају  су  из  
слектра  секундарних  и  терцијарних  делатности . 

Под  појмом  терцијарне  делатности  подразумевају  се  садржаји  из  области  
трговине, угоститењства, услужног  занатства, саобраћаја  и  комуналннх  делатности . 

Намена  секундарних  и  терцијарних  делатности  лодразумева  и  разлччнте  привредне  
садржаје  из  области  трговине  на  велико  и  трговине  на  мало, грађевинарства, саобраћаја  
и  веза, и  прерађивачке  индустрије  која  ће  користити  савремену  технологију  за  своје  
технолошке  процесе. 

За  све  пројекте  који  се  буду  реадизовали  у  гравицама  ове  радне  зоне, утврђује  се  
обавеза  предузимања  мера  заштите  животне  средине, а  за  пројекте  који  могу  имати  
угuцаја  на  животну  средииу  у  складу  са  Законом  о  nроцени  угицаја  на  животну  средuну  
и  Уредбом  о  утврђивању  Листе  пројеката  за  које  је  обавезна  nроцена  утицаја  и  Листе  
пројеката  за  које  се  може  захтеватu процена  утицаја  на  животну, обавезно  је  покретање  
поступка  процене  утицаја  на  животну  средину. 

Делом  је  радна  зона  заузета  постојећим  комплексима, са  разрађеиим  
технолошким  процесом  и  изграђеним  објектима. Тамо  где  су  простори  слободни, 
потребно  је, за  сваки  локалитет, израдити  техничко-технолошке  карактеристике , 
односно  за  делатност  која .се  планира  на  одређеном  делу  слободних  површина. 

На  простору  радне  зоне  није  дозвоњено  одлагање  отпадних  материја  или  
рециклирање , изузев  ако  се  примењује  модерна  технологија  у  затвореним  просторнма . 
Могуће  је  дозволити  складиштење  материјала  за  рециклажу  ван  објеката, али  на  
уређеном  и  евентуално  наткривеном  простору. У  зони  према  државним  nугевима  није  
дозвоњено  лоцирати  садржаје  за  рециклажу. 

Уколико  постоји  nотреба  за  лоцирање  фабрике  бетона  унугар  радне  зоне, она  
никако  не  сме  бити  у  ЗQНи  реализације  или  постојећих  комплекса  прехрамбене  
индустрије. Лоцирање  оваквог  садржаја  не  дозвоњава  се  ни  уз  значајпе  саобраћајне  
правце, односно  државне  пугеве. 

Постојећи  комллексн  се  задржавају  нли  се  реструктуришу  н  деле  на  мање  
комплексе . Могућеје  и  издвајање  слободних  nовршина  унутар  постојећих  комплекса  за  
нове  грађевинске  парцеле, уз  услов  поппо$ања  утврђених  урбанистичкuх  параметара  
како  на  новом, тако  и  на  постојећем  комплексу. 

На  просторима  где  се  планирају  отворена  складишта, зависно  од  технолошких  
услова, могућеје  поједине  делове  наткрити  или  потпуно  покрити, с  тнм  што  nокривени  
део  улази  у  стеnен  заузетости  целог  локалитета . 
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Све  постојеће  објекте  могуће  је  реконструисати , доградити  или  заменити  НоВиМ  
уз  поштовање  основних  урбанистичких  параметара, односно  утврђеног  максималног  
степена  заузетости  и  индекса  изграђености . 

За  формирање  нових  привредних  комплекса  унутар  постојећих  или  планираних  
привреднвх  салржаја, утврђени  су  исти  урбанистички  параметри : 

- дозволена  снратност  објеката  је  приземње  (ВП) До  максимално  П+2; висина  
објекта  (венац  или  слеме) не  сме  прећи  висину  од  1 5 п ; подрумска  или  
сутеренска  етажа  се  не  препоручује ; унутар  постојећих  комплекса  ускладити  
спратност; 

- за  административне  објекте  и  објекте  са  иск.њучиво  канцеларијским  простором , 

те  за  карактеристичне  објекте  (објекти  са  посебним  конструктивним  и  
облнковним  захтевима  због  технолошких  потреба) не  условлава  се  спратност  
ни  висина; 

- максималан  степен  заузетости  је  50 %, а  индекс  изграђености  треба  да  се  креће  
у  распону  0,5-1,5; комплексима  са  искњучиво  канцеларијским  просторима  
може  се  дозволити  индекс  изграђености  до  2; 

на  комплексима  чији  је  степен  заузетости  испод  50 % сви  објекти  се  могу  
доградити  до  назначеног  степена  под  условом  да  не  ремете  постојеће  
технолошке  линије; 

- парцеле  постојећих  комплекса  се  могу  задржати , могуће  је  спајање  са  суседном  
парцелом , а  могућа  је  и  деоба  постојећих  комплекса  на  мање  целине  у  складу  
са  утврђеним  параметрима ; 

- нове  парцеле  треба  да  буду  приближно  правилног  геометријског  облика. да  
имају  излаз  на  јавну  поврпіину, а  површика  нових  комплекса!парцела  је  
минимално  2000 м2  са  фронтом  ширине  25 м; дозвоњено  одступање  од  
утврђених  параметараје  10 %; 

- удаленост  објекта  од  границе  суседне  парцеле  је  минимално  5 м  на  једној  
страни  парцеле  због  ватросигурносних  услова , односно  минимално  2 м  на  
супротној  страни ; 

- израла  урбанистичког  пројекта  условњава  се  за  пословне  комплексе  на  којима  
је  услед  промене  технологије  неопходно  преиспитати  просторне  услове, ахо  
нови  технолопіки  процес  захтева  сложену  организацију  садржаја  на  комплесу  
илн другачије  услове  у  см  ислу  опремања  инфраструктуром ; исто  тако, 

потребна  је  израда  урбанистичког  пројекта  за  нове  пословне  комплексе  веће  од  
ha. 

Кота  пода  приземња  пословних  објекатаје  до  20 см  виша  у  односу  на  планирану  
нивелету , а  1(Од  складипјних  простора  може  uhu до  20 м  због  претовара  робе  помоћу  
рампн . 

Објекте  поставитп  на  тврђене  грађевинске  ЈІиннЈе, 5-1 0 м  од  рсгулационе  
линuје, а  могуће  их  је  повући  и  унутар  комплекса . У  простору  од  регулационе  до  
грађевинске  линије  могуће  је  поставити  nортирнице  или  рекламне  елементе . 
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Објекте  извести  од  чврстих  материјала, обликовно  их  прилагодити  функцији  и  
конкретном  локалитеіу . Сполну  обраду  производних  објеката  прилагодити  обради  
постојећих , уз  примеиу  савремених  материјала  за  занггиту  објеката  од  атмосферских  
утицај  а. 

Планиране  пословне  комплексе  формирати  тако  да  се  репрезентативнији  објекти  
лоцирају  до  улице, а  мање  атрактивни, производни  или  помоћни  објекти, у  дубини  
комплекса. 

Манипулативне  и  паркинт-површине  обезбедити  унутар  комплекса, а  
заступзњеност  зелених  површина  на  комплексу  је  25 % на  парцели, од  чега  треба  да  
буде  60 % внсоког  зеленила. 

Комплекси  треба  да  су  ограђени, а  ограда  да  је  тралспарентна  (осим  ако  
конкретна  намена  ие  условзњава  посебне  услове  ограђивања). Ограђивање  парцела  
извести  у  виду  живе  или  металне  траиспарентне  ограде, коју  треба  поставити  по  
регулационој  линији, осим  код  оних  парцела  тде  се  простор  између  регулационе  и  
грађевинске  линије  оставзња  за  слободно  уређење, па  се  тада  ограда  поставзња  на  
грађевинску  лннију. 

Облик  крова  се  не  условњава, може  бити  раваu, лучаи  или  кос, благог  нагиба. 

Уколико  је  кров  раваи, препорука  је  да  се  крововн  реализују  као  озелењене  кровне  
површuне, а  у  цијњу  стварања  квалитетније  микроклиме  и  услова  рада. 

На  комплексу  обезбедити  паркирање  за  50 % запослених  односио  у  складу  са  
нормативом  за  паркирање  возила  за  сопствене  потребе  који  за  производне , магацииске  
нлн  нндустријске  објекате  угврђујеједно  паркинг-место  на  200 м2  корнсног  простора. 

13.2. Пословање  на  улазним  правцима  

Пословање  на  улазним  правцима  у  град  обухвата  пословне  активностu из  
обдасти  терциј  арних  делатности  и  производног  занатства. 

Учешће  стаuовања  у  овим  зонама  се  ограничава  на  једну  стамбену  јединицу  за  
чувара, односно  на  стамбену  површину  махсимално  до  100 м2. 

У  оквиру  пословања  на  улазним  правцима  могу  се  развијати  различите  
делатности  из  области  терциј  арног  сектора. 

Трговина  на  овим  просторима  може  битu заступњена  у  свим  видовима  осuм  
продаје  расутих, запалнвих  и  експлозивних  материјала  и  секундарних  сировина. За  
објекте  из  области  трговине  који  су  намењени  робним  кућама, тржним  центрима  и  
слнчно, минимална  парцелаје  4000 м2. 

Из  областн  услужног  заuатства  на  улазним  правцима  могу  се  развијати  
разлнчите  врсте  занатских  услуга, као  што  су  услуге  у  домаћннству , личне  услуге, 
услуге  у  саобраћају  и  слично, а  у  оквнру  производног  занатства  ііроuзводња  
електричнuх  аларата, папирне  и  текстилне  конфекциј  е, предмета  од  коже  и  текстила, 
предмета  од  дрвета  и  дрвних  прерађевина , производња  безалкохолних  пића, графичка  
делатност  и  друге  врсте  nронзводње  које  не  утичу  штетно  на  околину .. 
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У  области  угоститењско -туристичке  делатности  могуће  су  све  врсте  услуга  
рачунајући  и  преноћишта , али  и  друге  пратеће  функције  као  што  су  спорт  и  рекреација. 

За  саобраћајно -транспортну  делатност  Могу  се, гіоред  смештаја, градити  и  
складишни  (термиіјали ) и  продајіти  простори , као  и  простори  за  пружање  разноврсних  

услуга  из  те  области . С  обзнром  на  то  да  ова  делатност  захтева  значајан  простор  због  

потребе  за  великим  манипулативним  просторима , условава  се  минимална  парцела  од  

4000 м2. 

На  простору  ове  намене  у  блоковима  у  непосредном  окружењу  заштићеиог  

станишта, односно  намене  парк-шуМа, неопходно  је  водити  рачуна  о  избору  

делатности , а  за  изградњу  и  уређење  простора , потребно  је  нсходовати  посебне  услове  

заштите  природе . 

Код  изградње  пословних  садржаја  на  улазним  правцима  примењују  се  следећи  

урбанистички  параметри : 

- индекс  заузетости  до  50 %; 

- индекс  изграђености  до  1 ,5(2); 

- спратност  максимално  П+2(пов.З) (за  објекте  трговачке  делатности  дозвоњава  

се  спратност  објеката  П+2(пов.З) са  последњом  етажом  гіуне  спратне  висине  

повученом  у  односу  на  основни  габарит  објекта; у  овом  случају  максимални  

индекс  изграђености  износи  2); 

- административни  објекти  могу  имати  већу  спратност  од  П+2, као  и  

функционално  или  технолоші(и  специфични  објекти, као  што  су  рекламне  

куле, торњеви, димњаци  и  слично, чија  висина  се  не  ограничава ; 

- величина  парцеле  је  минимално  2500 м2. односно  4000 м2  за  карактеристичне  

делатности  - трговина, саобраћај ); 

- максимална  величина  парцеле  ограничава  се  само  за  комплексе  намен)ене  

производном  занатству  и  она  не  може  бити  већа  од  2 ha; 

- манипулативне  и  паркинг-поврнЈине  обезбеђују  се  унутар  комплекса ; 

заступњеност  зелених  поврілина  на  комплексу  зависи  од  величине  комплекса , 

а  минимално  25 % на  парцели, од  чега  треба  да  буде  60 % високог  зеленила . 

Објекте  извести  од  чврстих  материјала , обликовно  их  прилагодити  функцији  и  

конкретном  локалитету . 

Облuк  крова  се  не  условњава . Коси  кров  је  благог  нагиба  до  5 %, а  ако  је  раван  

препоручује  се  озелењавање  у  ци.Ђу  побоњшања  микроклuме. 

Манипулативпе  и  паркин  г-повріпине  обезбедити  унутар  коміјлекса . Обезбедити  

г lарки l)ање  за  50 (y0 запослсних  односно  према  одговарајућим  нормативима  за  поједине  

врстс  делатности . 
Разрада  урбаннстичкнм  пројсктом  условњснае  за  нове  комплскее  іеће  од  1 ћа. 

13.3. УСЛУЖпи  цејiтрп  

Пратећи  садржаји  су  објекти  уз  аутопут, који  имају  улогу  да  омогуће  ілто  боње  

функционисање  саобраћаја, као  в  да  пруже  садржаје  за  гіотребе  корисвика  ауто-гіута, тј . 
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задоволе  њихове  потребе  и  захтеве, кахо  би  се  обезбедило  безбедније  и  комфорније  
путовање, или  извршење  транспортног  рада. 

Пратећи  садржаји  државних  путева  представлају  елементе  који  су  његов  
интегрални  део, а  могу  се  поделити  у  две  целине  и  То  функционални  садржаји  ауто-
пута  и  пратећи  садржаји  за  потребе  корисника  ауто-пута. 

Услужни  центри  (у  далем  тексту: УЦ) су  пратећи  садржаји  за  потребе  
корисника. 

Објеісгн  УЦ  уз  државни  пут  представлају  најбогатији  пратећи  садржај  за  
кориснике  ауто-пута  јер  обезбеђују  функције  које  омогућују  корисницима  државног  
пута  активаи  и  пасиван  одмор, преноћишта, услуге  исхране, освежења  као  и  
задоволење  других  услуга  (телефонске  услуге, туристнчхе  услуге, туринг  услуге, 
оправке  н  одржавање  возила  и  сл.). У  склопу  ових  комплекса  могу  егзистирати  и  други  
садржајн  као  што  су: маркети, специјализоваие  продавнице, мањи  тржни  центри, као  и  
компатибилни  садржаји  чије  постојање  је  економски  исплативо  на  појединим  
локацијама . У  оквиру  ових  комплекса  постојаће  и  објекти  за  опслутивање  возила  
горивом  и  пратећuм  матернјалом , као  и  садржаји  који  ће  обезбеђивати  ниво  техпичхе  
исправности  свим  структурама  возила. Калацитети  за  снабдевање  вознла  горивом  по  
својој  изграђености , опремлености  и  изгледу  морају  да  прате  стандарде  за  државни  
пут. уз  ове  комллексе  могу  постојати  камп-простори  и  простори  за  актuвну  и  пасивну  
рекреацију , као  и  простори  за  одмор  са  уређеним  хортикудтурним  површинама, а  све  
према  Правилнику  о  стандардима  за  категоризацију  угостителских  објеката  за  смештај  
(,,Службени  гласник  Рс , бр. 83/16 и  30/17). 

За  ове  комnлексе  је  карактеристичло  да  раде  24 часа  непрекидно  током  године  
као  и  да  омогућују  комуницирање  са  страицима. 

Обавезни  саставни  део  овог  комплекса  су  капацитетн  за  снабдевање  возила  
горивом, простори  за  стационирање  возила  (путничких, теретнuх  и  аутобуса) и  то  у  
обиму  који  се  очекује  са  задоволавајућим  степеном  нзмене  и  чувања. Као  могућu 
садржаји  у  оквнру  ових  комплекса  могу  се  планирати  мотели  као  и  сервиси  за  техничко  
одржавање  возила. 

Садржаји  УЦ  поред  угостителско -туристичких , су  спортско-рекреативни  и  
одморишно-забавни. 

Обавезни  садржаји  УЦ  на  државном  путу  су: 
- зелено  разделно  острво, улазна  и  излазна  коловозна  трака; 
- паркинг  за  50-6О  путничка  возила, 15-20 теретних  и  5-8 аутобуса; 
- јавна  чесма, засебаu јавни  мокрн  чвор; 
- информативно -технички  пункт; 
- места  за  одмор  и  седење  и  рекреацију; 
- стаnица  за  снабдевање  горивом  уз  Уц. 

Могућu и  пожелни  садржаји  Уц  су: 
- мотел  са  50-60 лежајева  и  рестораnом  капацитета  до  100 места; 
- сервиси  за  оправке  свих  врста  возила. 
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Обавезни  садржаји  станице  за  снабдевање  горивоМ  су: 

- улазна  и  излазна  коловозна  трака; 

- пумпна  станица  са  осам  точионих  места  (тпест  за  гтутничка  возила  - од  тога  
три  за  бензин, два  за  дизел, једно  за  плин, и  два  за  теретна  возила  - по  једно  за  
бензин  и  дизел), са  нродавницом  осталог  потрошног  материјала  и  ситних  
резервних  делова  за  аутомобиле , са  простором  за  чекање  возила  у  реду, 

местима  за  промену  ула  и  др.; 

паркинг  за  40 путничких  возила, 16 теретних  возила  и  четири  аутобуса, са  
потребним  пролазним  тракама; 

- јавна  чесма  и  јавни  Мокри  чвор; 

- информативно -туристички  rтункт  (са  јавним  и  службеним  телефоном  и  
информацијама  о  окружењу , о  саобраћајним  скретањима  према  градовима, 

туристичким  дестинацијама , културним  добрима  и  сл.); 

- продавница  опште  потрошње  (пиће, храна, цигарете , іптампа  и  сл.). 

Оријентациона  површина  за  комплексе  УЦ-а  износи  око  3 ha. 

На  једној  локацији  УЦ-а  може  бити  само  једна  доминатна  функција  пратећег  
садржаја  (један  мотел  и/или  једна  бензинска  станица) са  једним  улазом /излазом  на  
ауто-пут. 

Паркинг-површине  у  оквиру  УЦ-а  се  рачунају  у  оквиру  укупног  броја  паркинг-

повріпина, што  ће  рећи  да  се  број  паркинг-места  у  оквиру  станице  за  снабдевање  
горивом  (обавезнu садр?кај  - паркинг  за  40 путничких  возила, 16 теретних  возила  и  
четири  аутобуса, са  потребним  пролазним  тракама) уз  Уц  не  сабира  већ  се  број  
паркинга  станице  за  снабдевање  горивом  допуњује  са  одговарајућим  бројем  када  се  
uзгради  мотел  (пожењни  - могући  садржај  - допуна  са  10-20 паркинг-места  за  
пугничка  возила, четири  iiаркинг-места  за  теретна  возила  1-4 паркинг-места  за  
аутобусе  до  комплетних  паркинг-повр Lпина  у  оквиру  УЦ-а: 50-60 путничка  возила, 15-

20 теретних  и  5-8 аугобуса) у  оквиру  УЦ-а. 
Ако  се  као  пожењни  садржај  дефиниіле  само  сервис  за  поrтравку  возила  паркинг-

поврЈпине  се  посебно  не  планирају, већ  се  утврђују  у  оквиру  манипулативних  и  
предприступних  површина  самог  сервиса. 

У  зони  Града  Новог  Сада  услужни  цеитри  као  и  остали  садржаји  (велики  тржни  

центри  и  сл.) могу  се  прикњучивати  на  изграђене  сервисне  саобраhајнице  паралелне  уз  
ауто-пут  које  су  повезане  са  пегл)ама  ііa ауто-пут. 

13.4. Стаппце  за  снабдевањс  і OpHBONI 

Стан  и  це  за  снабдевајће  ори  вом  могv бити  изграђеве  са  ужим  нлп  гпнрим  

садржајсм  на  просторuма  којн  испуњавају  просторне  услове. а  унутар  намене  

послован)в  

Под  у)ким  садржајем  станице  за  снабдевање  горивом  подразумевају  се  следећи  

садржај  и  
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- места  за  истакање  за  све  врсте  горива, 

- манипулативна  ловршина, 

- цистерне, 
- систем  цевовода, 

- отвори  за  пуњење  и  преглед  цистерни , 

- продајни  и  пословни  простор  у  функцији  станице  за  снабдевање  горивом, 

- надстрешница . 

Под  ширим  садржајем  станице  за  снабдевање  горивом  подразумева  се  ужи  
садржај  стаиице  за  снабдевање  горивом, у3 додатак  следећих  садржаја: 

- перионице, 
- сервисне  радионице, 
угостителства , 

- паркинга. 

Ако  је  станицу  за  снабдевање  торивом  са  ужим  садржајем  могуће  изградити  у  
оквиру  постојеће  парцеле  лута, обавезна  је  израда  урбанистичког  npojeіna, уз  
прибав.ЈЂање  сагласности  управЈБачајавног  пута. У  свим  другим  случајевима  захтева  се  
израда  плана  деталне  регулације . 

Станице  за  снабдевање  горивом  се  на  просторима  предузећа, у  цињу  обавлања  
њихове  делатности, могу  градити  на  основу  плана  којим  се  уређује  изградња  у  оквиру  
основне  намене, уз  поштовање  саобраћајних  прописа  и  прописа  који  perynuіny 

безбедвост  њиховог  коритnћења  и  сnречавања  угрожавања  окружења. 
Најмања  удаленост  прилаза  станице  за  снабдевање  горивом  од  суседне  

раскрсницеје  25 м. 

Станица  за  снабдевање  горивом  треба  да  испуни  све  законима  предвиђене  
услове  за  ову  врсту  објеката. При  уређењу  и  изградњи  свих  неопходиих  садржаја  
станице  за  снабдевање  горивом  поштовати  Правилник  о  техничким  нормативима  за  
безбедност  од  пожара  и  експлозија  стачица  за  снабдевање  горивом  превозних  средстава  
у  друмском  саобраћају , мањих  пловила, мањих  привредних  и  спортских  ваздухоплова . 

13.5. Спортски  центар  Стрелиштс  

Спортски  центар  Стрелиште  планира  се  као  градски  спортско-рекреативни  
центар  који  he задоволавати  стаuдарде  потребне  за  бавњење  врхунским  спортом  
(организацију  такмичења  највншег  државног  и  међународног  ранга), али  истовремено  
представлати  и  значајаu простор  за  одвијање  рекреативних  активностu у  најширем  
градском  контексту. 

Комплекс  Стрелиште  треба  плаuирати  као  парковски  уређен  простор  са  
значајним  учешћем  зелених  површина. Како  би  се  сузбила  негативпа  дејства  окружења  
(аерозагађење , саобраћајна  бука  и  сличио), комплекс  градског  спортско-рекреативног  
центра  потребно  је  у  највећој  могућој  мери  изоловати  садњом  запЈтитног  појаса  
зеленила  по  ободним  деловима. 
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Простор  градског  спортско-рекреативног  центра  треба  да  садржи  уз  садржаје  у  
функцији  стрелишта  и  простор  спортских , рекреативних  и  услужних  садржаја . 

Садржаји  постојећег  специјализованог  спортсісог  центра  Стрелипіте  Могу  да  се  
задрже  на  овом  простору  в  допуне  новим  садржајима  са  савременим  сигурносниМ  
елементима  балистичке  заштите  тако  да  се, након  реконструкције  н  доградње , омогући  
одвијање  такмичења  у  различитим  стрелачким  дисциплинама . 

Могућа  је  и  изградња  смеџЈтајних  капацитета  за  гостујуће  спортисте  (који  
обавезно  морају  бити  лројектовани  у  складу  са  лрописима  приступачности , с  обзиром  
на  то  да  ћс  стрелиіпте  бити  намењено  и  параолuмпијцима). 

У  комплексу  треба  планирати  површине  намењене  различитим  спортско-

рекреативним  садржајима  (спортска  дворана, отворени  терени  за  различите  спортове  и  
слично). 

Спратност  објекта  треба  да  се  креће  до  П+2, а  заузетост  под  објектима  до  25 %. 

Отворени  терени  могу  да  заузму  25-40 %. 

У  зони  инфрастурктурног  коридора  ue планнра  се  изградња, али  могуће  је  у  тој  
зони  организовати  мирујући  саобраћај . 

13.6. Турнстичко -спортско -рскреативне  површивс  

Намена  туристичко -спортско -рекреативне  површине  утврђена  је  у  делу  простора  

који  се  наслања  на  заштићено  станиште  ,,Месарска  ада . У  оквиру  ове  намене  потребно  

је  планирати  садржаје  који  неће  угрозити  предметно  станиште  негативним  утицајима  

светлости , буке  и  сл., а  све  у  складу  са  условима  Покрајинског  завода  за  заштиту  

природе . 

Од  туристичких  садржаја  на  овом  простору  могу  сс  планирати  различитн  

смештајни  капацитети , угоститески  садржаји , етноцентри , конгресни  центри, објекти  

везани  за  еісотуризам  и  слично . Садр)каји  везаііи  за  спорт  и  рекреацију  на  овом  

простору  треба  да  буду  заступени  у  смислу  отворених  спортских  терена  и  мањих  

објеката  на  комплексима  прожетим  зеленим  површинама , било  да  су  у  функцији  

активног  или  пасивног  спорта  - рекреације . 

Препоручује  се  да  минимаnна  величина  парцеле  буде  2000 м2, спратност  до  П+2, 

индекс  заузетости  до  25 %, а  учешће  зелених  повшина  40 %. 

Т  најисточнијем  делу  ііростора  у  овој  намеііи , ісоји  се  највећим  делом  налази  у  

зони  инфраструктурног  коридора, препорука  је  да  се  планирају  смештајни  и  

комерцијалііи  садржаја  са  всликим  паркинг-просторнма  у  зони  коридора , а  које  би  

користили  посетиоцu околнuх  планираннх  комплекса . Ту  би  се  могла  планирати  већа  

заузетост  компјіскса  до  30 % и  спратност  - до  Л-1-2(цов. ). 

Ако  је  комплекс  у  (]іункцијН  спорта  и  реісреација. препоручују  се  следећи  
урбаннстичкп  параметрn: сіјратност  објеката  до  П+2. заузетост  под  објектима  до  25 %, 

отворени  терени  на  2540 % површине  комјiлекса, а  зеленило  бu требаnо  бити  
заступњено  са  минимално  40 %. 



13.7. Парк-шума  

Парк-шума  је  важна  комтјонента  система  зелених  поврјпииа  као  место  за  одмор  
грађана  и  пасивну  рекреацију , која  треба  да  је  доступна  становницима  овог  дела  града. 
Садржаји  у  парк-шуми  треба  да  подстакну  боравак  у  природи  и  допринесу  повезивању  
гБуди  с  природом. 

Парк-шума  се  ллаиира  као  јавна  површина  на  простору  постојећег  станишта  
заштићених  врста  ,,Месарска  ада . На  лростору  се  ограничава  промена  састава  и  
структуре  вегетациј  е  на  рубне  делове  стаuишта  на  којима  ј  е  могуће  подизање  зелених  
појасева  и  формирање  пешачких!рекреативних  стаза, уколико  је  то  у  складу  са  
потребама  заштите  врста  на  том  стаиишту. 

У  рубним  деловима  овог  простора  могуће  је  планирати  објекте  за  акгивности  
еколошке  едукације, екотуризма, одржавања  стаuишта. Исто  тако  могуће  је  плаиирати  
на  лростору  станишта  просторно  и  временски  ограuичену  рекреацију  у  складу  са  
карактеристикама  и  калацитетом  подручја  и  условима  надлежног  завода  за  заштиту  
природе. 
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14. ПРИМЕНА  ПЛАНА  

доноіпење  оВог  плана  омогућава  издавање  информације  о  локацији , локацијских  
услова  и  решења  о  одобрењу  за  извођење  радова  за  које  се  не  издаје  грађевинска  
дозвола, осим  за  просторе  за  које  је  утврђена  обавеза  доношења  плана  дегајbне  
регулације  и  израде  урбанистичког  пројекта. 

Закони  и  подзаконски  акти  наведени  у  Плану  су  важећи  прописи, а  у  случају  

њихових  измена  или  доношења  нових, примениће  се  важећи  пропис  за  одређену  
област. 

Саставни  део  Плана  су  следећи  графички  прикази : 
Размера  

1. Извод  из  Генералног  урбанистичког  плана  града  Новог  Сада  
до  2030. године А4 

2. Претежна  намена  простора  са  поделом  на  зоне  и  целине 1:10000 

3. Спровођење  Плана 1:10000 

4. 1. План  саобраћаја , регулације  и  нивелације  - северна  просторна  целина  1 :5000 

4.2. План  саобраћаја , регулације  и  нивелације  јужна  просторна  целина  Ј  :5000 

5. 1. Плаn регулације  површина  јавне  намене  - северна  просторна  целина  :5000 

5.2. План  регулације  површинајавне  намене  —јужна  просторна  целина 1:5000 

6. 1. План  водне  ипфраструктуре  - северна  просторна  целина  1 :5000 

6.2. План  водне  инфраструктуре  —јужна  просторна  целина  1:5000 

7. 1. Плал  енергетске  инфраструктуре  - северна  просторна  целина  1 :5000 

7.2. План  енергетске  инфраструктуре  —јужна  просторна  целина  1:5000 

8. 1. Урбанистичка  регулација  целнна  1, 2 и  3 1 :2500 

8.2. Урбанистичка  регулација  целине  4 1:2500 

8.3. Урбанистичка  регулација  целине  5 1:2500 

8.4. Урбанистичка  регулација  целине  6 1 :2500 

- Попречни  профили   1: 100 / 1:200 / 1:300 / 1:400. 

План  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, 

северно  од  Канала  дТд  у  Новом  Саду, садржи  текстуални  део  који  се  објавњује  у  

..Службеном  лнсту  Града  Новог  Сада . и  графичкс  прнказе  израђене  у  три  прнмерка , 

које  својим  потписом  оверава  председник  Скупптине  Града  Новог  Сада. 

ј lо  један  примерак  по-гјіисаног  оригинала  I1лана  чува  се  у  Скупштиви  Града  

Новог  Сада. Градској  управи  за  урбанизам  u грађевикске  восјіове , и  у  авном  предузећу  

,,Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

докvментаііиона  осиова  овог  плана  чува  се  у  ) радско ) управи  за  урбаннзам  ј  

грађевинске  послове . 

Ллан  генералне  регулациіс  простора  за  меиіовиту  іјамену  у  северном  делу  града, 

северно  од  Канала  дТд  у  Новом  Саду  доступан  је  на  увид  јавности  у  згради  
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Скупштине  Града  Новог  Сада, Жарка  Зрењанина  број  2, и  путем  интернет  сіране  
www.ѕkuрѕtііа.поvіѕаd.гѕ. 

Ступањем  на  снагу  овог  плана  престају  да  важе  у  делу  за  који  се  доноси  овај  
план: Hлан  тенералне  рстулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, 
дуж  путева  М-7 и  Е-75 у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 30/14, 
35/19, 9/20 и  24/21 

- др. план), план  тенералне  регулације  простора  за  породичио  
становање  уз  Темерински  и  Сентаацрсјски  пут  са  окружењем  у  Новом  Саду  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  30/14 и  75/16) и  Ретулациони  план  градске  
магистрале  (од  улице  Корнелија  Станковића  до  Аутопуга  Е-75) у  Новом  Саду  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  11/99 н  12/03). 

Плаu деталне  ретулације  радне  зоне  ,,Римски  шаичеви  у  Новом  Саду  
(,,Службени  лист  Града  Новот  Сада , број  37/08), Hnau дета.гБне  рсгулације  зоне  
пословања  уз  пут  Е-75 у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада ,  број  24/11), 
План  детањне  рстулације  инфраструктурног  коридора  ауто-пута  Е-75 на  
административном  подручју  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 
9/06 и  35/19), Hnau детањне  регулције  простора  улазног  правца  западно  од -пута  Нови  
Сад  Зрењанин, јужно  од  Ка1же  петле  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  
Сада , број  1/04), јјлан  деталне  рстулације  простора  за  пословање  на  улазном  правцу  
источио  од  пута  М-7 у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  43/10), 
план  детањне  регулације  пословања  дуж  Улице  Паје  Радосавл,евића  у  Новом  Саду  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  28/21), План  деталне  регулације  подручја  за  
пословање  јужно  од  Државног  пута  АI (Е-75) у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  5/22), Hnau деталне  ретулације  подручја  заладно  од  државног  пуга  
јБ-12 у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  16/22), Hnan деталне  
регулације  простора  намењеног  nословању  на  улазним  правцима  на  делу  парцеле  број  
309/1 КО  Нови  Сад  111 (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  50/09) и  Плаидетањне  
регулације  простора  за  пословање  уз  пут  Е-75 у  Новом  Саду  (,,Службени  лuст  Града  
Новог  Сада , број  1/04), остају  на  снази  и  примењиваhе  се  и  дање  у  делу  у  којм  нису  у  
супротности  са  овим  плаnом. 

Нлан  ступа  на  снагу  осмог  дана  од  даuа  објавливања  у  ,,Службеном  листу  Града  
Новог  Сада . 
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Образложење - 

Законом  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  Републике бр. 
72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС, 24/11. 121/12, 42/13 - ус, 50/13 УС, 98/13 - ус, 
132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 др. закон. 9/20 и  52/21), прописано  је  да  
урбанистички  план  доноси  скупштинајединице  локалне  самоуnраве . 

Статутом  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  1 1/ 1 9), 

утврђеноје  да  урбанистичке  планове  доноси  Скупштина  Града  Новог  Сада. 

Овлашћења  за  доношење  плана  садржана  су  у  члану  35. став  7. Закона  о  
планирању  и  изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада . 

Скуппітина  Града  Новог  Садаје  на  Уј  седници  27. новембра  2020. године  донела  
Одлуку  о  изради  плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  
делу  града, северно  од  Канала  ДТД  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 

број  55/20). 
Рани  јавни  увид  у  Концептуални  оквир  плана  генералне  регулације  простора  за  

мешовиту  намену  у  северном  делу  града, северно  од  Каиала  дтд  у  Новом  Саду, 

обавњен  је  у  nериоду  од  27. јануара  2021. године  до  10. фебруара  2021. године. У  току  
трај  ања  раног  јавног  увида  доставњена  је  једна  примедба . 

Комисија  за  планове  Скпштине  Града  Новог  Сада  је  на  144. седници  одржаној  
9. септембра  2021. године  и  на  179.. седници  одржаној  5. маја  2022. године  обавила  
стручну  контролу  нацрта  плана регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  
северном  делу  града, северно  од  Канла  дТд  у  Новом  Саду, пре  његовог  излагања  на  
јавни  увид. 

Планом  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  
града, северно  од  Канала  дтд  у  Новом  Саду  обухваћено  је  подручје  на  бачкој  страни  
града, у  северном  елу  грађевинског  подручја  Новог  Сада. Плаiјом  су  обухваћене  
просторне  целине  око  државног  пута  IА  реда  ознаке  АІ  (Е-75) и  државног  пута  IБ  реда  
ознаке  12 (М-7). Источну  границу  Плана  представа  железничка  пруга  Нови  Сад  - 
Зрењанин , јужву  осовина  Канала  дунав—Тиса---дунав  Савино  Село  - Нови  Сад, а  
северну, граница  грађевинског  подручја  града . На  западу  се  простор  у  обухвату  Плана  
граничи  са  садржајима  дуж  Темеринске  улице  и  Темеринског  пута. 

Укупна  површина  која  је  обухваћена  Планом  износи  852,53 ћа. 

Плански  основ  за  израду  Плана  је  Генерални  урбанистички  план  града  Новог  
Сада  до  2030. године  - лречишћен  текст  (,,Службени  лист  Града  І-Іовог  Сада . број  
33/22), који  је  утврдио  смернице  и  критеријуме  за  уређење  јіросторних  целина  и  зона. 

Значајан  утицај  па  ппанирање  простора  имао  је  и  План  генералнс  регулације  простора  
за  мејповиту  намену  у  северном  делу  града, дуж  путева  М-7 и  Е-75 у  Новом  Саду  
(.Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 30/14, 35/19. 9/20 и  24/21 - др. план). 

1Јланом  је  утврђена  rpaіі u і ta Плана  н  обухва] грађсвинског  подручја . подела  
простора  на  посебне  целине  и  зоне. намена  земњигпта , регулационе  лuније  улица  и  
јавних  површина  н  грађевиііске  линије  са  елементима  за  обележавање  на  геодетској  
подлози, трасе, коридори  и  капацитети  за  саобраћајну , енергетску , комуналну  и  другу  
инфраструктуру , правила  уређења  и  правила  грађења  по  целинама  и  зонама  и  мере  
заштнте  природних  и  створених  вредности . 
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ВД  НАЧЕЛНІЖА  
ејан  Михајловић  

Посебне  услове  за  израду  Плана  доставили  су: Јавно  предузеће  
,,Електропривреда Ограиак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад ; 3авод  за  
заштиту  споменика  културе  Града  Новог  Сада; Јавно  комунално  лредузеће  
,,ј4нформатика  Нови  Сад; Јавно  предузеће  ,,Емисиона  техника  и  везе  Београд; Јавно  
предузеће  ,,Пошта  Србије , Београд; Јавно  комунално  предузеће  ,,Новосадска  топлана  
Нови  Сад; Предузеће  за  телекомуникације  Телеком  Србија  акционарско  друштво, 
Београд; Министарство  унутрапіњих  послова, Сектор  за  ваuредне  ситуације, Управа  за  
ванредне  ситуације  у  Новом  Саду; Покрајински  завод  за  заштиту  природе  Нови  Сад; 
Јавно  nредузеће  ,,Воде Нови  Сад; Јавно  комунално  предузеће  ,,Чистоћа  
Нови  Сад; Јавно  комунално  предузеће  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад; Јавно  комунално  
предузеће  ,,Водовод  и  калализација  Нови  Сад; Јавно  предузеће  ,,Србијагас  Нови  Сад; 
Акционарско  друштво  ,,Електромрежа  Србије  Београд; ,,НИС  а.д. Нови  Сад; 

а.д. Паuчево  и  Јавно  предузеће  ,,Путеви  Србије  Београд. 
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На  основу  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садржини, начину  и  поступку  
израде  докумената  просторног  и  урбанистичког  гіланирања  (,,Службени  гласник  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАВЈБУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НАЦРТ  ПЛАНА  ГЕНЕРАпНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ЛРОСТОРА  ЗА  
МЕШОВТУ  НАМЕНУ  У  СЕВЕРНОМ  ДЕЛУ  ГРАДА, СВВЕРНО  ОД  КАНАЛА  ДГД  
УНОВОМСАДУ : 

- HPHHPEMJbEH У  СКЛАДУ  СА  ЗАКОНОМ  О  ПЛАГШРАЊУ  И  
ИЗГРАДЊИ  И  пРОпНСИМА  ДОНЕТИМ  НА  ОСНОВУ  ОВОГ  ЗАКОНА, КАО  
ИДАЈЕ  

- НРИЛРЕМЈБЕН  И  УСКЛАЋЕН  СА  ИЗВЕШТАЈЕМ  О  ОБАВЈБЕНОМ  
ЈАВНОМ  УВИДУ. 

ОДГОВОРНИ  УРБАНИСТА  

У  Новом  Саду, 30.01.2023. године  
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ОРЕпУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
KOMHCHJA ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-540/21 
дана: 05.052022. године  
нови  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЈШ  

НАЦРТА  ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ПРОСТОРА  ЗА  МЕШОВИТУ  НАМЕНУ  
У  СЕВЕРНОМ  ДЕЛУ  ГРАДА, СЕВЕРНО  Од  КАНАЛА  дТд  У  НОВОМ  САДУ  

јТРЕ  ИЗЈІАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УВИД  

Стручна  контрола  Нацрта  плала  генералне  регулације  простора  у  северном  делу  града, северно  
од  Канала  дтд  у  Новом  Саду, обавлена  је  на  144. седници  одржаној  09.09.2021. годнне  и  на  
179. седници  одржаној  05.05.2022. године, са  почетком  у  09,00 часова  у  згради  ЈП  
3авод  за  урбаиизам  Нови  Сад, у  великој  сали  на  трећем  спрату. 

144. седници  присуствовадн  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, 3ораu Вукадиновић, 
заменик  председника  Комисије, Васо  Кресовић, Радосав  Шћепановић, Милан  Ковачевић, Иван  
Бракочевић , члалови  Комисије  за  планове  и  Јасмина  Лазић, секретар  Комисије  за  планове. 

179. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Васо  Кресовић, Радосав  
Нјћепановић , Милаи  Ковачевић, Иван  Бракочевић , члаuови  Комисије  за  плаuове  и  Јасмина  
Лазић, секретар  Комисије  за  планове. 

Седницама  су  присуствовали  и  представници  п  тУрбанизамі  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  грађевинско  земњипле  и  инвестиције  и  градске  управе  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовала  следеће : 

Да  је  Одлука  о  изради  плаuа  генералне  регулације  простора  у  северном  делу  града, северно  од  
Капала  ДТД  у  Новом  Саду, усвојена  на  Уј  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаиој  27. 
јаиуара  2021. године  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  55/20) са  Репіењем  о  
неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  плака  генералне  регуладије  простора  у  
северном  делу  града, северно  од  Канала  дТД  у  Новом  Саду  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  генералне  регулације  простора  у  северном  деду  града, северно  од  
Каnала  ДТд  у  Новом  Саду  био  је  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  27. јаnуара  202 1. године  до  
10. фебруара 2о2l. године. 

Нацрт  плана  генералне  регулације  nростора  у  северном  делу  града, северно  од  Каиала  ДТД  у  
Новом  Саду, израдило  је  Јавно  предузеће  Урбаиизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 
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На  144. седници  одржаној  09.09.2021. године  Комисија  за  планове  је  разматрала  Нацрт  плана  
генералне  регулације  простора  у  северном  делу  града, северно  од  Канала  ДТд  у  Новом  Саду  и  
том  приликом  Комисија  је  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  плана  припремен  у  складу  са  
Законом  о  іілаиирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09-
исправка, 64/10 - ус, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/13-УС, 98/1З-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 
и  37/19- др.Закон, 09/20 и  52/21), уз  потребне  корекције . 

Комисијаје  тада  у  Извештају  о  изврпјеној  стручној  контролн  навела  даје  Нацрт  плана  потребно  
кориговати  на  следећи  начин: 
- парцеле  бр. 531, 532, 533/1, 533/2 и  534 К.О. Нови  Сад  111 наменити  за  пословање  на  улазним  
правцима  и  увести  јавну  саобраhајну  површину  на  делу  парцеле  бр. 25 1/2 и  суседним  
парцелама, као  приступ  наведеним  тіарцелама  које  мењају  намену; 
- у  текстуалном  делу, на  13. страни  преиспитати  табелу  са  нумеричккм  показателима ; 
- у  текстуалном  делу, преформулисати  део  Воднн  услови  тако  да  исти  буду  део  Нацрта  плаuа; 
- у  текстуалном  делу, кориговати  обележавање  спратности  nnanupauux објекта, тако  да  буде  
назначена  повучена  етажа  планираuих  објеката; 
- у  текстуалном  делу, у  тачкu 4. 1 . 1. корuговати  текст  који  се  два  пута  понавла; 
- у  текстуалном  делу, у  тачки  4.1.3. дефинисатu колико  износи  удалење  грађевинске  од  
регулационе  линије  за  планиране  објекте; 
- у  текстуалном  делу, брисати  услове  за  радијусе  кривина  саобраhајница  и  једиосмерне  
саобраћајнuце, а  такође  је  потребно  корuговати  услов  за  најмању  шнрину  коловоза, тако  да  она  
uзноси  минимално  6 м. 

На  179. седници  одржаuој  05.05.2022. тодине  Комисuја  за  плаuове  је  поново  разматрала  Нацрт  
плаnа  генералне  регулацuје  простора  у  северном  делу  града, северно  од  Канала  ДТД  у  Новом  
Саду, на  захтев  обрађивача  ЈП Завод  за  урбанuзам  Нови  Сад, а  поводом  новuх  
услова  Покрајинскот  завода  за  заштиту  природе  број  03019-20/4 од  28.03.2022. године. 
Комнсија  је  прuхватила  кориговани  Нацрт  у  складу  са  условима  Покрајннског  завода  за  
заіптнту  прнроде  и  том  прuлнком  констатовала  даје  текст  за  Нацрт  плана  припремлен  у  складу  
са  Законом  о  планирању  и  изградњи  ( 1Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09-
исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 
и  37/19- др.Закон, 09/20 и  52/21). Комисија  је  такође  констатовала  да  је  у  спровођењу  Нацрта  
потребно  кориговатн  режим  примене  планова  нижег  реда  и  на  84. страии  текста  кориговати  
назив  ,,Месарева  ада . 

Након  корекцнја  u усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  nponuce, Нацрт  плана  
генералне  регулације  nростора  у  северном  делу  града, северно  од  Канала  ДТД  у  Новом  Саду, 
може  се  упутитн  у  далн  постуnак  доношења  плана, у  складу  са  чланом  50. Закона  о  планирању  
и  изградњи  ( Службенн  гласннк  Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09-нсправка, 64/10 - УС, 
24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.Закон, 09/20 
и  52/21). 

Извештај  доставитu: 
1. Јп  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  улравн  за  грађевннско  земњиште  и  ннвестнције  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4.Члану  Градског  већа  за  управу, прописе  н  урбаuизам  
5.Архнви  
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Секрета  (омисиј  

Јасмина  Лазић, мастинж.арх. 

В.Д. Начелника  
Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  посдове  

Дејан  ихајловић  
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САдА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-540/21 
дана: 03.11.2022. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
о  ОБАВЈБЕНОМ  ЈАВНОМ  уВиду  у  НАЦРТ  ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
ПРОСТОРА  ЗА  МЕШОВИТУ  НАМЕНУ  У  СЕВЕРНОМ  ДЕЛУ  ГРАДА, СЕВЕРНО  од  

КАНАЛА  ДТД  У  НОВОМ  САДУ  

Комисија  за  плаиове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  15. (јавној) седници  која  је  одржаиа  дана  
03. 1 1 .2022. године  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Улица  Жарка  Зрењанина  број  2, у  плавој  
сали  на  І  спрату, са  почетком  у  9,00 часова, разматрала  је  Извештај  обрађивача  плана  о  
спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  
северном  делу  града, северно  од  канала  дТд  у  Новом  Саду. 

15. (јавној) седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Васо  Кресовић, 
Милаn Ковачевић, Иван  Бракочевић , Радосав  НЈћепановиh чланови  Комисије  и  секретар  Комисије  
Нада  Милић. 

Одлука  о  изради  плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, 
северно  од  Канала  дТд  у  Новом  Саду, усвојена  је  на  уј  седници  Скуnштине  Града  Новог  Сада  
одржаној  27. новембра  2020. године  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  55/20) са  Решењем  о  
неприступању  изради  стратеше  процене  утицаја  плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  
намену  у  северном  делу  rрада, северно  од  Канала  ДТД  у  Новом  Саду  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  
града, северно  од  Канала  ДТД  у  Новом  Саду  био  је  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  27. јаuуара  
2021. годинедо  10. фебруара 2о2l. године. 

Нацрт  плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  rрада, северно  од  
Канала  ДТд  у  Новом  Саду, израдило  је  Јавно  предузеће  Урбанизам  Завод  за  урбаuизам  Нови  
Сад. 

На  144. седници  одржаuој  09.09.2021.године  Комисија  за  планове  је  разматрала  Нацрт  плана  
генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, северно  од  Канала  дТД  
у  Новом  Саду  и  том  приликом  Комисија  је  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  плана  припремњен  у  
складу  са  Законом  о  планирању  и  изrрадњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 72/09, 
81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 
3 1/19 и  37/19- др.Закон, 09/20 и  52/2 1), уз  потребне  корекције . 
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Комисија  је  тада  у  ј4звештају  о  извршеној  стручној  коНтроли  иавела  да  је  Нацрт  плаиа  потребно  
кориговати  на  следећи  начин: 

- парцеле  бр.  531, 532, 533/1, 533/2 и  534 к,о. Нови  Сад  ІІ I наменити  за  пословање  на  улазним  
правцима  и  увести  јавну  саобраћајну  површину  на  делу  парцеле  бр.  25 1/2 и  суседним  парцелама, 
као  приступ  наведеним  парцелама  које  мењају  намену; 

- у  текстуалном  делу, на  13. страни  преиспитати  табелу  са  нумеричким  показателима ; 

- 
у  текстуалном  делу, преформулисати  део  Водни  услови  тако  да  исти  буду  део  Нацрта  плана; 

- 
у  текстуалном  делу, кориговати  обележавање  спратности  планираних  објеката, тако  да  буде  

назначена  повучена  етажа  планираних  објеката; 

- 
у  текстуалном  делу, у  тачки  4. 1 . 1. кориговати  текст  који  се  два  пута  понавња; 

- 
у  текстуалном  делу, у  тачки  4.1.3. дефинисати  колико  износи  удалење  грађевинске  од  

регулационе  линије  за  планиране  објекте; 

- у  текстуалном  делу, брисати  услове  за  радијусе  кривина  саобраћајница  и  једносмерне  
саобраhајнице, а  такође  је  потребно  кориговати  услов  за  најмању  ширину  коловоза, тако  да  она  
износи  минимално  б  м. 

На  179. седници  одржаној  05.05.2022. године  Комисија  за  планове  је  поново  разматрала  Нацрт  
плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, северно  од  
Канала  ДТД  у  Новом  Саду, на  захтев  обрађивача  ЈП  ,,Урбанизам  Завод  за  урбаnизам  Нови  Сад, а  
поводом  нових  услова  Покрајинског  завода  за  заштиту  іірироде  број  03019-20/4 од  28.03.2022. 
године. 

Комисија  је  прихватила  кориговани  Нацрт  плана  у  складу  са  условима  Покрајинског  завода  за  
заштиту  природе  и  том  приликом  констатовала  даје  текст  за  Нацрт  плана  припремњен  у  складу  са  
Законом  о  плакирању  и  изградњи  (1Службени  гласник  Републике  Србије 1 , бр. 72/09, 81/09-
исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  
37/19- др.Закон, 09/20 и  52/21). Комисија  је  такође  констатовала  да  је  у  спровођењу  Нацрта  
потребно  кориговати  режим  примене  планова  нижег  реда  и  на  84. страни  текста  кориговати  назив  
,,Месарева  ада . 

Након  корекција  и  усапангавања  са  ставовима  Градске  уnраве  за  прописе, Нацрт  плана  генералне  
регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, северно  од  Каиала  ДТД  у  Новом  
Саду, уnућен  је  у  дали  поступак  доношења  плана, у  складу  са  чланом  50. Закона  о  планирању  и  
изградњи  (!IСлужбени  гласник  Републике  србије i!, бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 
121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.Закон, 09/20 и  52/21). 

Нацрт  плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, северно  од  
Канала  ДТД  у  Новом  Саду  изложен  је  најавни  увид  у  нериоду  од  20. септембра  2022. године  до  19. 
октобра  2022. године  (чије  је  оглашавање  објавлено  у  листу  11дневник  од  20. септембра  2022. 
године) У  току  јавног  увида  доставњено  је  8 (осам) примедби  на  Нацрт  плаиа, што  је  обрађивач  
плаnа  констатовао  у  Њвепјтају  о  спроведеном  јавном  увиду. 
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Након  спроведеног  јавног  увида  Комисија  за  планове  је  на  15. (јавној ) седници, која  је  одржана  
03.11.2022. године, разматрала  Извештај  обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  
генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  града, северно  од  Канала  Дтд  
у  Новом  Саду. У  затвореном  делу  седнице, Комисија  је  констатовала  да  је  у  току  јавног  увида  
поднето  8 (осам) примедби  на  Нацрт  плаnа  генералне  регулације  простора  за  меіповиту  намену  у  
северном  делу  града, северно  од  Канала  ДТД  у  Новом  Саду. 

У  оставЈвеном  року  примедбе, предлоге  и  сугестије  доставили  су: 

1. Предузеће  BB MINAQUA doo Нови  Сад, Футошки  пут  936, Нови  Сад, 
2. Илија  Вранеш  из  Новог  Сада, Београдски  кеј  29, 
3. Јћињана  Брзак  и  други, 
4. драгица  Трифуновић , 
5. Максим  Карановић  из  Новог  Сада, Бечејска  4 и  
6. друштво  за  производњу  и  промет  одловака  обојених  метала  ДИП  доо  из  Новог  Сада, Велики  
рит  број  9а. 
7. Милан  Мићић  из  Новог  Сада, Епископа  Висариона  2ц  
8. Електромрежа  Србије!!  Београд  

ПDиМедба  6іој  1  
Предузеће  BB MINAQUA doo Нови  Сад, Футоіпки  пут  936, Нови  Сад  

Примедба  се  односи  на  парцеле  бр.256/4, 256/5, 256/6, 256/7, 256/8, 256/36, 256/12, 256/21, 
256/23 и  256/38 КО  Нови  Сад  111. Примедбом  се  тражи  да  се  од  наведених  парцела  формира  
јединствена  грађевинска  парцела  за  реализацију  Aqva Parka Mіnaqua. 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу . 

Примедба  біој  2  
Илија  Вранеш  из  Новог  Сада, Београдски  кеј  29 

Примедба  се  односи  на  парцеле  бр.5811 и  58/2 КО  Нови  Сад  Iv y вдасништву  подносиоца  
примедбе . Тражи  се  пренамена  у  посдовну/индустријску  зону  и  то  бар  на  парцели  58/2 која  се  
налази  у  близини  постојеће  пословне  зоне. Парцеле  су  међусобно  раздвојене  пруrом. Подноснлац  
на  предметним  парцелама  нма  дугогодишње  засаде  лешника  и  жели  да  гради  u улаже  у  различите  
индустријске  делатности  које  нису  везане  само  за  поњопривреду . 

У  прилогу  доставња  листове  непокретности  и  копију  плана  за  предметне  парцеле. 

Комисија  за  планове  делом  не  прихвата  примедбу  а  за  део  примедбе  сматра  да  није  основан . 
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Образложење : 

Примедба  није  основана  у  делу  којим  се  тражи  пренамена  за  парцелу  број  58/1 јер  се  парцела  
налази  изван  обухвата  Плана  и  изван  грађевинског  подручја  Новог  Сада. 

Парцела  58/2 се  налази  у  близини  радне  зоне  !!римст  шанчеви  која  унутар  планираног  обухвата  
има  значајне  нереализоване  површине  које  нису  адекватно  инфраструктурно  опремиЈвене . 
Стратешко  опредењење  Генералног  урбанистичког  плана  града  Новог  Сада  до  2030. године  није  
да  се  пословни  садржаји  шире  у  овом  делу  града, а  на  предметном  подручју  је  утврђена  намена  
заштитно  зеленило . Такође  је  значајно  напоменути  да  се  парцела  број  58/2 uалази  на  простору  
потенциј  алног  археолошког  локалитета  означеног  са  2а-Темеринска  петња. 

Из  свега  паведеног  нисмо  у  могућиости  прихватити  примедбу  која  се  односи  на  парцелу  број  
58/2. 

ПDИМСДба  број  З  
ЛиЈЂана  Брзак  и  други  

Примедба  се  односи  на  парцеле  бр. 782, 784, 785, 786 и  793 КО  Нови  Сад  111 којима  није  
могуће  приступити , па  поставњају  питање  реализације  планиране  улице. Исто  тако  желе  на  
парцели  број  782 реализовати  пословне  активности  и  то  на  целој  парцели, а  парцела  не  
испуњава  услов  ширине  фронта  од  планираних  25 м. 

Комисија  за  планова  сматра  да  примедба  делом  Није  основана , делом  се  іірихвата , а  
делом  не  прихвата , уз  образложење  обрађивача  наведено  у  Извештају  о  спроведеном  
јавном  увид  

Примедба  број  4 
дјагица  Трифуновић  

Подносилац  примедбе  је  власник  парцеле  број  90 КО  Нови  Сад  111 и  тражи  да  се  иста  
пренамени  у  пословну  намену. Парцела  се  наслања  на  комплекс  регионалне  депоније, има  
изграђена  два  објекта  и  испуњава  све  услове  утврђене  планом  за  реализацију  пословања  у  
радним  зонама. 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу. 

Образложење : 
Иако  се  парцела  налази  уз  регионалну  депонију, величине  је  5000 т2 са  фронтом  22,5 м  и  
могуће  је  обезбедити  пристуn парцели, не  прихвата  се  пренамена  у  пословање  у  радним  
зонама  јер  је  Генерални  урбанистички  план  за  предметно  подручје  утврдио  намену  запітитно  
зеленило . 
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Примедба  број  5  
Максим  Карановић  из  Новог  Сада, Бечејска  4 

Подносилац  примедбе  је  представник  удружења  Опстанак  природе ,  становник  подручја  у  
обухвату  Плана  и  представник  стручне  јавности  из  области  заштите  природе  и  одрживог  
развоја. Примедбом  се  тражи  да  се  омогући  тілански  осНов  за  заштиту, ревитализацију  и  
одрживо  коришћење  свих  природних  вредности  на  подручју  које  окружује  НСА  10 - 
Месарска  ада . 
Образлаже  даје  примедба  на  Генерални  урбанистички  ллан  делимично  прихваћена, па  велики  
део  природног  станишта  није  уврштен  у  заштићено  подручје  ни  генералним  нити  овим  
планом. Сматра  да  парцелу  број  287/1, са  одликама  панонске  шумо-степе, а  у  власништву  
Републике  Србије, треба  уврстити  у  заштићено  подручје  јер  се  на  њој  налази  станијлте  строго  
заштиhене  врсте  пчеларице  (Меропс  апиастер). Верује  да  је  дошло  до  превида  из  разлога  јер  
не  постоји  детална  студија  за  ово  гіодручје  од  страие  Покрајинског  завода  за  заіптиту  природе  
који  располаже  са  застарелим  подацима, а  због  неприступачјіости  локалитету. Сматра  да  на  
овој  парцели  постоји  потенцијал  да  се  кроз  залітиту  и  ревитализацију  лриродног  подручја  
простор  определи  за  рекреацију, едукацију, научно-истраживачки  рад  и  сл., јер  би  се  на  тај  
начин  искористило  постојеће  природно  стање. 

Комисија  сматра  да  је  примсдба  неоснована , уз  образложење  обрађивача  дато  у  
Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  број  б  
уштво  за  производњу  и  промет  одловака  обојених  метала  !!ДиП?т  доо  из  Новог  Сада, 

Велики  рит  број  9а  

Подносилац  је  власник  пословног  комплекса  који  послује  од  1994.године  на  делу  простора  
у  Урбанистичкој  целини  5, а  која  се  реализује  на  основу  овог  плана. Доставлају  две  
примедбе  које  се  односа  на  правила  грађења. 
Прва  примедба  се  односи  на  омогућавање  обавлања  делатности  ливења  обојених  метала, 
односно  третман  н  поновну  употребу  неопасног  отпада  и  складиштење  истог  на  отвореном  
простору  - секуnдарна  сировина . 
Друга  примедба  се  односи  на  грађевинску  линију  која  је  утврђена  на  удалености  од  5 м  од  
регулационе  линије  у  усмеравајућим  лравилима  за  радне  зоне. Овај  параметар  не  испуњавају, 
јер  имају  изграђене  објекте  на  граници  парцеле  тј. регулационој  линији. 

Комисија  за  планове  делимично  прихвата  примедбу. Јlрихвата  сс  део  примедбе  тако  да  
се  у  текст  Нацрта  плана  дода  да  јс  могуhе  обавњање  делатности  ливења  обојеиих  метала , 
односно  третман  и  поновну  употребу  неопасног  отпада, уз  обавезну  позитивну  проиену  
утицаја  на  животну  средину  а  део  примсдбе  који  се  односи  на  грађевинску  линију  је  у  
складу  са  образложењем  обрађивача  наведеним  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  
увнду. 
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Примедба  број  7 
Милан  Мићиh из  Новог  Сада, Епископа  Висариона  2ц  

Подносилацје  сувласник  на  парцели  бр.566 КО  Нови  Сад  111 и  наводи  даје  на  истој  изведен  
пословни  објекат  без  утврђене  делатности . Предлаже  изградњу  пословних  објеата  за  
складишно-магацински  простор  и  наводи  да  су  у  предметном  делу  улице  Никадора  Грујића  
већ  изведени  пословни  објекти. 

Подносилац  примедбе  је  своју  примедбу  допунио  усменим  излагањем  на  15. (јавној ) 
седници. Примедбом  се  тражи  директно  спровођење  плана  генералне  регулације  на  
предменом  подручју. 

Комисија  сматра  да  је  примедба  делом  неоснована  а  део  примедбе  се  прихвата . 

Образложење : 
Примедба  није  основаuа  будуhи  да  је  планом  на  предметном  простору  у  намени  породичног  
становања  већ  омогућена  изградња  пословних  објеката. 
Прихвата  се  део  примедбе  да  овај  план  буде  основ  за  реализацију  на  предном  подручју  
породичлог  стаuовања. 

Примедба  број  8 
Електромрежа  Србије  Београд  

Подносилац  тражи  да  се  у  поглавњу  3. 3. Енергетска  инфраструктура, Снабдевање  
електричном  енергијом  дефинише  да  у  обухвату  Плана  није  планирана  изградња  
електроенергетске  инфраструктуре  у  власништву  ЕМС  Ад, као  н  да  се  у  непосредној  блнзини  
плаuиран  прикњучење  нове  ТС  110/20 kV Нови  Сад  8 и  ТС  110/20 kV Kah. Такође  се  
захтева  да  се  у  истом  поглавзву  дода  реченuца  о  индуктивном  угuцају  далековода  на  лuнијске  
објекте  од  електропроводног  материјала. 

Комисија  за  планове  іірихвата  примедбу. 
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Сходно  члану  50. Закона  о  планирању  и  изградњи, Извештај  сс  достава  обрађивачу  плана  
на  надлежно  поступање. 

Након  постутіања  по  овом  Извештају, обрађивач  плана  ће  плански  документ  доставити  
надлежном  органу  градске  управе  ради  упућивања  у  процедуру  доношења. 

Овај  Извештај  је  саставни  део  3аписника  са  15. ссднице  Комисије  за  лланове  од  03.11.2022. 
године. 

Вд  Начелника  

Градске  управе  з  урбанизам  и  певинске  послове  

дејан  Михајловић  

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ : 

1. Васо  Кресовић, дипл.инж.арх. 

2. Милан  Ковачевић, дипл.инж.арх. 

3. Радосав  llНiепановић, дипл.инж.арх. 

4. Иван  Бракочевић, дипл.инж.арх.  
,, 

5. Нада  Милић, дипл.инж.арх.мастер  



ЈП  УРБАНИЗАМ   

3АВО  ЗА  УРБЈ IIЗАЏ ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  УРБАНИЗАМ 1  ЗАБОД  ЗА  УРБАНИЗАМ  нови  сд,  БУЛЕВАР  ЦАРА  ЛАЗАРА  ЗЛiі   
ТелефоN: +33121 48.02•199, фахс: +381 21 455-395 Е•піајl: оf1сеп5кЈІbаnIгамл у.пwтbапјzам.г$ 
Број: 

дана: 31.10.2022. 

ИЗВЕШТАЈ  
О  СПОВСдСПОМ  јавноNi увиду  

у  Нанрт  плајіа  reuepanііe perynauuje ііростора  за  мсшовиту  ііaNіeiіy y севсрвом  
Дслу  града, севсрііо  од  Kaііana ДТД  у  Новом  Саду  

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донео  је  дапа  14.09.2022. године, закучак  
број: 35-5401202 1 -11, да  се  угврђује  НаLtрт  плана  геиералне  регулације  nростора  за  
мешовиту  намену  у  северном  делу  града, северііо  од  Канала  дтд  у  Новом  Салу, и  
излаже  на  јавни  увид  у  трајању  од  30 дана  и  то  од  20. септембра  2022. године  до  19. 
октобра  2022. године, сваког  радног  дана, у  холу  зграде  ЈП  ,.Урбанизам , Завод  за  
урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  од  9,00 до  14.00 часова, као  и  у  
нросторијама  Месне  заједнице  ,.Клиса , Нови  Сад, Улица  Савска  број  27, Месне  
заједпице  ,.Видовданско  насел &. Нови  Сад, Улица  Јована  Андрејевића  број  2. Месне  
заједвице  ..Салајка , Нови  Сад. Шајкаіпка  број  26 и  Месне  заједпице  ,.Ченеј , Ченеј , 
Вука  Караџића  број  289. 

У  оставњеном  року  за  доставл)ање  прпмедби . ііредлога  и  сугестија  стигле  су  
следеће  примедбе, предлози  и  сугестије : 

1. Предузеће  BB MІNAQUA• doo !- ови  Сад, Футошки  пут  936, Нови  Сад, 
2. Илија  Вранеш  из  Новог  Сада, Београдски  кеј  29, 
3. Јhилана  Брзак  и  други , 
4. драгица  Трифуновић, 
5. Максим  Карановић  из  Новог  сада, Бечејска  4 и  
6. друштво  за  nроизводњу  и  промет  одловака  обојених  метала  ДИП  доо  из  Новог  

сада. Велики  рит  број  9а. 
7. Милан  Мићић  из  Новог  Сада, Еnископа  Висарнона  2ц  
8. Електромрежа  Србије  Београд  

Примедба  бројј.: 
Прсдузсће  ,!ВВ  MINAQІJA doo Новіі  Сад, Футошки  пут  936, Нови  Сад  
Примедба  се  односи  на  парцеле  бр.25614, 256/5, 256/6, 256/7, 256/8, 256/36. 

256/12. 256/21, 256/23 и  256/38 КО  Нови  Сад  ј11. Примсдбом  се  тражи  да  се  ол  
наведених  парцела  формира  једивствена  грађевинска  парцела  за  реализацију  Aqva 
Parka Mіnaqua. 

Г1иБ: 100237п3 
ген  рачун: Банка  Иктеса: 16О•923824.аа  

матични  бро : 08113700 шифра  ДеІатІОСТи: 7111 
5анка  Поштанса  штедиохица : 2ОО.26З222О1О29З4 ЗІ АИКбанка: 105.3266&.98 
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Исто  тако  желе  ва  парцели  бро  782 рсализовати  пословгіе  активности  и  то  на  целој  
парцели. а  парцела  не  испуњава  услов  ширине  фроііта  од  планираних  25 м. 

Примедба  делом  нiiје  осіјована , делом  ее  пріјхвата,а  делоі  ce iіe іјрихвата. 

Примедба  није  основана  у  делу  који  се  односи  на  приступ  парцелама. Овиіј  
планом  је  предвиђен  приступ  парцелама  са  југоисточне  стране, а  План  дета.њне  
регулације  пословања  дуж  Улице  Паје  Радосавњевића  у  Новом  Саду  (,,Службени  лнст  
Града  Новог  Сада , број  28/2 1). на  основу  којег  се  предметне  парцеле  реализују. је  
дефинсао  све  елементе  за  реализацнју  гіредметне  улице. Реализацију  планиране  улице  
дефинише  годишњи  програм  реализације  Управе  за  грађевииско  земњигдте  у  складу  са  
потребма  и  могућностима . 

Што  се  тиче  намене  парцеле  број  782 прпмедба  се  не  прихвата. Генерални  план  
града  Новог  Сада  до  2030. године  као  стратешки  документ  утврдио  је  новршине  на  
којима  ће  се  развијати  пословање , а  за  део  предметне  парцеле  је  утврдио  намену  
заінтитно  зеленило . У  овом  моменту  немамо  оправдања  да  гіланирамо  нове  површuне  у  
функцији  лословања , јер  град  има  довоњан  капацитет  за  нову  изградњу. 

Оно  што  је  могуће  прихватити  је  да  се  овим  планом  утврди  дуални  режим  
коришћења  на  простору  намењеном  гІословању  уз  секундарни  одбрамбсни  насип  и  то  
тако  да  се  План  дета.њне  регулац iіје  посѕіовања  дуж  Улице  Паје  Радосавњевића  у  Новом  
Саду  спроводи  у  свим  елементима  урбаннстичке  регулације  осим  у  делу  који  се  односи  
на  Минимални  фронт  планираних  грађевиііских  парцела . Овим  планом  би  сс  омогућило  
формирање  грађевинских  парцела  са  фроіјтом  ширине  20 м  за  део  nростора  у  намени  
терцијарне  делатности  са  произволним  заіјатством  уз  секундарни  одбрамбени  вас iјп. 

ЛріејбабјјорL: 
драгјјца  Трифуновјіћ  
Подносилац  примедбе  је  власник  парцеле  број  90 КО  Нови  Can ІІІ  u тражи  да  се  

иста  пренамени  у  пословну  вамену. Парцела  се  наслања  на  комллекс  регионалне  
депоније, има  изграђена  два  објекта  и  испуњава  све  услове  угврђене  планом  за  
реализацију  пословања  у  радним  зонама. 

ПрјјNіеДба  ce ііe прііхвата .  

Образложеіbс: 

Иако  се  парцела  налази  уз  регионал iiу  депониј  величине  је  5000 м2 са  фронтом  
22,5 м  и  могуће  је  обезбедити  nрііступ  парцелн . не  може  се  прихватіјти  прејiамена  у  
пословање  у  радним  зонама  јер  је  Генерајіни  урбанистички  план  за  предметну  naprieny 
угврдио  намеіiу  заштитно  зеленило . 

Предба 6јіоЈј  
Максіім  Карановііћ  ііз  Новог  сада, Бечејска  4 
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Прва  вримедба  се  односи  на  омогућавање  обавњања  делатности  лнвења  
обојецих  метала. односво  третмав  п  пововну  употребу  неоЈiасног  отпада  ј  
складивјтење  истог  на  отвореном  просТору  - секундарна  сировииа . 

друга  примедба  се  односи  ва  грађевинску  линију  којаје  угврђена  на  удањености  
од  5 іn од  регулациове  линије  у  усмеравајућим  правіілнма  за  радне  зове . Овај  параметар  
не  испуњавају, јер  іімају  изграђене  објекте  на  границјі  парцеле  тј. регулационој  линији . 

ПрлNІсДба  сс  ДслоМ  iie пріјхвата , а  дслом  ірпхвата .  

Образложсње : 

Први  део  примедбе  којп  се  односи  на  прецизирање  делатііости  се  не  прихвата  
имајући  у  виду  могуће  утицаје  предметЈіих  активности  на  животну  средину. 

други  део  примедбе  везан  за  грађевинску  линију  се  врuхвата  у  смислу  да  се  
задржава  грађевинска  линија  постојећііх  објеката. те  ће  се  текст  допунити  следећом  
реченицом : Іјзграђени  посјіовнп  објекти  ва  парцели  14/3 іі  14/4 се  могу  задржати , а  
нови  се  гіоставњају  у  складу  са  планираном  грађевинском  линијом . 

N1иіан  Muhііh из  Новог  Сала, Еііііскопа  Bncapііoііa 2ц  
Подвосилац  је  сувласник  на  парцели  бр.566  КО  Нови  Сад  111 и  наводи  да  је  ва  

іістој  изведен  пословни  објекат  без  утврђене  делатностu. Предлаже  изградњу  
пословних  објеата  за  складишно -магацински  простор  и  iіаводи  да  су  у  гЈредметном  делу  
улице  Никадора  Грујића  всћ  изведенЈІ  нословни  објекти . 

Прјјмсдба  іііі je осјјована   
ОбразложејБе : 

Примедба  нијс  основава  будући  да  је  плаіјом  ііa предметном  простору  у  намени  
nородіiчног  становања  већ  омогућена  взградња  јіословвих  објеката! 

ПрЈіNісдба  број  & 

Елсктро Nірсжа  СрбІіје  Бсоград  

Подвосилац  тражи  да  се  у  поглавњу  3. 3. Еnергеіпска  иівфрасіпруктура , 
Снабдевање  електричnо.;в  eneprujmі  дефuнијде  ла  у  обухвату  Плана  није  гјланирана  
изградња  електроенергетске  инфраструктуре  у  власниідтву  ЕМС  Ад., као  и  да  се  у  
непосредној  близини  ппаниран  гірикњучење  новех  ТС  110/20 kV Нови  Сад  g  u TC 
110/20 kV Kah. Такоиіе  се  захтева  да  се  у  истом  поглавњу  дода  реченица  о  
индуіпнвном  утицају  далековода  на  лннијске  објеката  од  електропроводвог  материјала . 

ПрјјNіедба  се  прііхвата  

ПИБ: 100237773 матНи  број: 08113700 шифра  делатности : 711 ¶ гекујји  рачун: Банка  Интеса: 160-923824-88 Банка  Појпганса  штедионица : 200-2632220102934-зІ АИКбанка: 105-32%б-98 
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